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Le immagini hanno solo uno scopo illustrativo
La società si riserva il diritto di apportare modifiche o variazioni al presente catalogo senza preavviso.

Illustrative purposes only
All data in this catalogue are subject to change without notice.
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I colori riportati in questo catalogo hanno un valore indicativo in quanto la stampa non consente una perfetta riproduzione delle tonalità. 

Colours appearing in this catalogue are purely for illustrate purpose, because printing does not allow a perfect reproduction of shades.
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93MON / 93BIF - Espositore Chimica e Solette 
Insoles and Chemicals Floor Stand

__________________________________________________

Espositore da terra per accessori e chimica. Versione:
93MON Monofacciale: cm 65x33x172.
93BIF Bifacciale: cm 65 x 63 x 172.

Floor stand suited to display insoles and chemicals. 
Sizes: cm 65 x 33 X 172 ( 93MON ) .
Possibility to get more hooks for backside filling.
Sizes: cm 65 x 63 x 172  ( 93BIF ).

93MON - 93BIF

PRGAN - Ganciera per Espositore / Metal Hook
___________________________________________

Ganciera in metallo per espositore 93MON / 93BIF

Metal hook for products of PRMON / PRBIF display

PRGAN

PRMEN - Ripiano per Espositore / Metal Shelf
___________________________________________

Ripiano in metallo per espositore PRMON / PRBIF

Metal shelf for products PRMON / PRBIF display.

PRMEN

ESPOSITORI

DISPLAYS

PRGIR - Espositore da Terra Girevole / Swivel Floor Stand
______________________________________________________

In legno. Forma slanciata e triangolare. Le ganciere, su due lati, offrono spazio a
solette, plantari e articoli linea sanitaria. Un lato incavo a ripiani per prodotti.

Molto capiente ed ideale per spazi ristretti. Misure: Larghezza lati cm 35. 
Ruota girevole di base diametro cm 34. Altezza cm 185.

Round floor stand. Triangular shape, made in wood.
2 side hooks for insoles. 3rd side for products display.

Sizes: cm 35 ( Diameter ) x 185.

MESPO - Espositore Solette Memory
Memory  Floor Stand

_________________________________________________________________

Espositore in cartone per solette memory. Bifacciale, dalla forma slanciata
e triangolare. Misure cm 48,5 x 56 x 176.

Floor stand for Memory insoles. Triangular shape, made in printed
carton. 2 side hooks. Sizes: cm 48,5 x 56 x 176.

MESPO

MESPO KIDS - Espositore Solette Memory bimbo
Memory kids Floor Stand

_________________________________________________

Espositore in cartone bifacciale per solette PMEKY.
Misure cm 39 x 30 x 124.

Floor stand for PMEKI insoles. Made in printed carton.
2 side hooks. Sizes: cm 39 x 30 x 124.

MESPO KIDS
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SANES - Espositore da Banco - Sanitari / Desk Round Display
________________________________________________________________________

Espositore da banco in ferro. Predisposto per sottopiedi, alzatacchi,  articoli
della linea sanitaria, articoli in silicone, gel, etc. Misure cm 41 x 41 x 95.

Iron desk display for sanitary items, supports, toe separators, heel cushions,
etc. Sizes cm 41 x 41 x 95.

SANES
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PRTOT

PRLUC

PRTOT - Espositore Solette e Chimica / Wooden Floor Stand
_______________________________________________________ 

Espositore da terra in legno composto da 2 ripiani e 3 file di
ganci. Predisposto per l'esposizione di prodotti solette ed acces-

sori sia sul fronte che sul retro. Misure cm 53 x 24 x 194.

Wooden floor stand. Designed with 2 shelves and 3 lines of
double side hooks. The products can be shown on the front
and/or back side, suited to display insoles and chemicals. 

Sizes: cm 53 x 24 x 194.

GANCI - Ganciera per Espositore /Metal Hook
________________________________________

Ganciera in metallo per espositore PRTOT.

Metal hook for products for PRTOT display.

GANCI

ESPOSITORI

DISPLAYS
PRLUC - Espositore Chimica e Solette

Shoe Products and Insoles Stand
_______________________________________

Espositore da terra Prestige per prodotti vari. Sul
retro file di ganci per l'esposizione di sottopiedi

e alzatacchi. In legno. Colori: marrone e/o
verde. Dimensioni cm 43 X 43 X 150.

Prestige wood floor stand suited to display
chemicals and insoles.Colours: brown or green.

Sizes: cm 43 X 43 X 150

ALESP - Espositore per Lacci in Pelle 
Leather Laces Display

_________________________________________

Espositore in legno da banco ( o da muro ) per
lacci in pelle a bobine ALBOB, ALMAT, ALFIN,
ALTRE.

Desk and/or wall display for leather laces
ALBOB, ALMAT, ALFIN, ALTRE.

ALESP

PLEGN - Espositore da Banco - Chimica
Wood Desk Display

_______________________________________

Espositore da banco Prestige in legno per
prodotti vari. Misure cm 39 x 27 x 74.

Wood desk display for various Prestige
products. Sizes cm 39 x 27 x 74.

PLEGN
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7

PRV50/1/2/3 - Crema in Vasetto / Shoe Cream Jar
___________________________________________________________________________

Pregiata crema a base di cera d'api per la migliore cura giornaliera di calzature
ed altri oggetti in pelle con vastissima disponibilità colori. Contenuto 50 ml.

The finest shoe cream,  enriched with beeswax for the best shoe
and leather care, with wide colours availability.
Jars of 50 ml, sold in sets of 6 pieces.

SPAND - Spandicrema / Sponge
_________________________________________________

Spugna rotonda adatta per l’applicazione del lucido.
Confezione da 12 pezzi. Diametro 4,5 cm.

Small sponge for the application of shoe products on
leathers. Set of 12 pieces. Diametre 4,5 cm.

PRV50 - PRV51 - PRV52 - PRV53

SPAND

PRVES - PRVEC

PRVEC / PRVES - Espositore per Vasetti / Metal Desk Display
__________________________________________________________________________

Espositore da banco in metallo per esposizione e visualizzazione colori della crema in vasetto
Prestige. Capienza di 100 vasetti. Disponibile vuoto ( PRVES ) o preallestito ( PRVEC ). 
Misure cm 35 x 23 x 75.

Metal desk display for 50ml Prestige jars.  It contains 100 jar. Available empty ( PRVES ) or with
a set of selected jars ( PRVEC ). Sizes: cm 35 x 23 x 75.

CREMA PER CALZATURE

SHOE CREAM

Ch
im

ica

(*) Colori stagionali e/o saltuariamente disponibili secondo richiesta.
Seasonal colours, available depending on request.

Blu Royal              21
Royal Blue               (*)

Carta Zucchero      22
Mid Blue                  (*)

Rosso Ciliegia       24
Cherry Red

Viola       27
Violet

Rosso                   31
Red

Arancio                37
Orange                   (*)

Grigio Perla           39
Grey Pearl               (*)

Bianco Sporco       40
Off White

Neutro                 1
Neutral

Nero                      2
Black

Marrone Chiaro       6
Light Brown

Tabacco                  9
London Tan

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Rosso Mogano      12
Red Mahogany

Giallo                   17
Yellow

Marrone Rossiccio 41
Rich Brown

Lilla                      42
Lilac                        (*)

Blu Pastello           47
Pastel Blue

Rosa Pastello        48
Pastel Rose

Camoscio             49
Suede

Avorio                  53
Ivory

Nocciola               54
Hazelnut

Cuoio Scuro          55
Dark Leather

Verde Oliva           56
Kaki

Prugna                 58
Plum

Crema                  61
Cream

Tortora                 63
Turtle Dove

Ocra                    64
Ochre

Caramel               65
Caramel

Cognac                72
Cognac

Sabbia                 74
Sand

Rosso Sangue      78
Oxblood

Palissandro           80
Palisander

Marron                 84
Brown

Castagno              85
Chestnut

Cammello             89
Camel

Sirena                  99
Siren

Beige                  130
Beige

Grigio                137
Slate Grey

Blue Navy           188
Navy Blue

Antracite             195
Anthracite

Marrone Moda     138
Fashion Brown

Naturale             143
Natural

Bordeaux            158
Bordeaux

Cuoio                 169
Leather

Bianco                170
White

Fucsia                 203
Fucsia                     (*)

Verde Mela          211
Apple Green

Verde Pino          217
Pine Green              (*)

Argento              231
Silver

Testa di Moro      232
Dusky Brown

Blu Notte            262
Night Blu

Bronzo              BRO
Bronze

Rame                COP
Copper

Oro                  ORO
Gold

Platino               PLA
Platinum

Beige Pastello     181
Pastel Beige
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PV000 - Crema Professionale / Finest Shoe Cream
______________________________________________________

Pregiata crema per uso professionale. Contenuto 1000 ml.

The finest shoe cream, in a 1000 ml format for professional use.

Bianco       BIA
White

Blue Navy   BLU
Navy Blue

Colori Disponibili in Pronta Consegna
Altri colori disponibili su richiesta e previo minimi quantitativi.

Other colours available upon request and provided minimum quantity.

CREMA PER CALZATURE

SHOE CREAM

8

PPLEX - Espositore / Display
___________________________________________________________ 

Espositore in plexiglas da 72 pezzi per tubetto Prestige da 50 ml.
Misure: cm 30 x 16 x 47.

Plexiglas display for Prestige shoe cream tubes in 50 ml.
Capacity of 72 pieces. Sizes: cm 30 x 16 x 47.

PRTAP - Crema in Tubetto / Shoe Cream Tube 50 ml with Applicator Sponge
_________________________________________________________________________

Crema per calzature in tubetto con applicatore.dalle ineguagliabili 
capacità di protezione e lucidatura delle pelli. Tubetto formato classico.

Contenuto 50 ml

Antique formula shoe cream, with unparalleled polishing and protecting power.
Tube of 50 ml.

I Nostri Colori - Our Colour Card

(*) Colori stagionali e/o saltuariamente disponibili 
secondo richiesta.

Seasonal colours, available depending on request.

PV000

Neutro               NEU
Neutral

Nero                  NER
Black

Cognac     COG
Cognac

Marrone Scuro   MSC
Dark Brown

Marrone Medio  MAR
Medium Brown

Neutro                 1
Neutral

Nero                      2
Black

Marrone Chiaro       6
Light Brown

Tabacco                  9
London Tan

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Giallo                   17
Yellow

Rosso Ciliegia       24
Cherry Red

Rosso                   31
Red

Rosso Fashion      32
Red Fashion             (*)

Arancio Fashion    38
Fashion Orange       (*)

Avorio                  53
Ivory

Cognac                72
Cognac

Palissandro           80
Palisander

Cammello             89
Camel

Grigio                137
Slate Grey

Naturale             143
Natural

Bordeaux            158
Bordeaux

Bianco                170
White

Beige Pastello     181
Pastel Beige             (*)

Blue Navy           188
Navy Blue

Verde Pino          217
Pine Green

Oro                    229
Gold

Marrone Chiaro MCH
Light Brown

Sabbia                 74
Sand

Rosso Mogano      12
Red Mahogany

PRT50 - Crema in Tubetto / Shoe Cream Tube
_________________________________________________

Crema per calzature di antica formulazione dalle 
ineguagliabili capacità di protezione e lucidatura 
delle pelli. Tubetto formato classico. 
Contenuto 50 ml.

Antique formula shoe cream, with unparalleled
polishing and protecting power. Tube of 50 ml.

PRT50

PPLEX

PRTAP

Ch
im

ica
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Colori disponibili

COESP - Espositore da Banco / Desk Display for Article “Color”
_______________________________________________________

Espositore da banco del prodotto COLOR, poco ingombrante,
capace di contenere 60 confezioni nei diversi colori. 
Misure cm 35 x 35 x 82.

Non-bulky desk display for Prestige COLOR, carrying 60
packs in different colours. Sizes cm 35 x 35 x 82.

I Nostri Colori - Our Colour Card

COESP

Neutro                   1
Neutral

Nero                     2
Black

Marrone Chene       4
Chene Brown

Marrone Moda        5
Fashion Brown

Marrone Chiaro       6
Light Brown

Tabacco                  9
London Tan

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Beige Chiaro       101
Light Beige

Bronzo                 50
Bronze

Acciao                  51
Steel

Avorio                  53
Ivory

Cognac                72
Cognac

Cammello             89
Camel

Sirena                  98
Siren

Bianco Sporco     100
Off White

Sabbia               102
Sand

Fango                103
Mud

Verde Oliva         104
Olive Green

Verde Mela         105
Apple Green

Verde                 106
Green

Giallo                 107
Yellow

Marrone Bruciato 108
Tan Brown

Cacao                109
Cocoa

Osso                  110
Bone

Tabacco Scuro     111
Tobacco

Ghiaccio             112
Ice

Nebbia               113
Mist

Grigio Chiaro      114
Light Grey

Celeste Pastello    115
Pastel Blue

Blu Iris                116
Iris Blue

Blu Royal            117
Royal Blu

Rosa Pastello      118
Pastel Rose

Rosa                  119
Rose

Rosso                 120
Bright Red

Rosso Ciliegia     121
Cherry Red

Oro Chiaro         122
Light Gold

Viola                  123
Violet

Arancio              124
Orange

Fucsia                125
Fucsia

Beige                  130
Beige

Grigio                137
Grey

Naturale             143
Natural

Bordeaux            158
Bordeaux

Bianco                170
White

Beige Pastello     181
Pastel Beige

Blu Scuro            188
Navy Blue

Rosso                 200
Red

Verde Pino          217
Pine Green

Oro                   229
Gold

Argento              231
Silver

Platino                233
Platinum

Neutro                 1
Neutral

Nero                      2
Black

CREMA PER CALZATURE

SHOE CREAM

COLOR / COLO1 / COLO2 - Crema Super Coprente / Renovating Shoe Cream
________________________________________________________________________________

Crema incredibilmente coprente, capace di mascherare graffi, tagli, screpolature e
macchie di qualsiasi tipo (olio, acqua, sporco ecc.) da scarpe e borse. Rinnova le

calzature. Il suo potere coprente senza pari lo rende un prodotto utile al riparatore e
indispensabile per una migliore resa dei pellami nella produzione calzaturiera. 

Vasta gamma di colori. Tubetto da 25 ml. Confezioni da 5 pezzi.

Shoe cream for renovating the colour of shoes, bags and other leather objects. This
unique cream is highly pigmented and allows to cover scuffs and scrapes, restoring the

original colour of the leather.Wide range of colours available.
Tube of 25 ml. Set of 5 pieces

CREMA RINNOVANTE PER PELLI

LEATHER RENOVATING CREAM

PRT25 - Crema in Tubetto da Viaggio / Shoe Cream Tube
_________________________________________________________

Crema per calzature in piccolo formato promozionale da 
25 ml adatto per confezionare borsine e kit per viaggio.

Shoe cream in small size 25 ml tube. For shop promotions, gift
or travel shoe care kits. 

PRT25

Ch
im

ica
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PRTIN - Pretintura per Pelle / Leather Dye
_________________________________________________________

Prepara la pelle aprendone i pori, per una tintura efficace.
Elimina le impurità, le creme e il finissaggio che proteggono

la pelle. Prodotto non adatto alla pelle scamosciata.

t gently prepares the leather by opening the pores for an
excellent dyeing effect.It eliminates dirt, creams and all 

finishes that protect the grain of the leather, allowing an effec-
tive fixing of the dye. Not suitable for suede.

PRTIN

Bianco                 10
White

Melanzana           11
Aubergine

Sabbia                 12
Sand

Pony                    13
Poney

Marrone Scuro      14
Dark Brown

Giallo Bri l lante 15
Bright Yellow

Miele                   16
Honey

Ruggine               17
Rust

Rosso Ciliegia        18
Cherry Red

Bordeaux              19
Bordeaux

Rosso                   20
Red

Verde Pino            21
Pine Green

Grigio                  22
Grey

Grigio Scuro         23
Dark Grey

Blu                      24
Blue

Blu Scuro              25
Dark Navy

Nero                   26
Black

Bianco Sporco       27
Dirty White

Camoscio             28
Chamois

Celeste                 29
Baby Blue

Royal Blu              30
Royal Blue

Viola                    31
Violet

Rosa                    32
Baby Rose

Fucsia                  33
Fuchsia

Cardinale             34
Cardinal

Avana                  35
London Tan

Rosso Brillante       36
Bright Red

Rossiccio              37
Toney Red

Beige                   38
Beige

Giallo                  39
Yellow

Verde Erba           40
Green Island

Verde Scuro           41
Dark Green

Verde Oliva          42
African Olive

Avorio                  43
Ivory

Guscio d’Uova      44
Eggshell

Daino                  45
Buck skin

Marrone              46
Medium Brown

Nebbia                47
Mist

Grigio Topo          48
Otter

Malva                    49
Mauve

Antracite              50
Anthracite

Pistacchio              51
Pistachio

Tan Scuro             52
Dark Tan

Marron Wenguè    53
Wenguè

Naturale              54
Natural

Cappuccino          55
Cappuccino

Latte                    56
Milk

Prugna                57
Plum

Lilla                     58
Lilac

Rosso Sangue         59
Oxblood

Cioccolato            60
Milk Chocolate

Blu Cobalto           61
Cobalt Blue

Uva Passa            62
Raisin

Rosa Acceso          63
Bright Rose

Magenta              64
Magenta

Rosso Vivo           65
Light Red

Mandarino           66
Tangarine

Celeste Pastello      67
Pastel Blue

Turchese               68
Turquoise

Arena                  69
Dark Sand

Beige Scuro          70
Dark Beige

Whisky                 71
Whisky

Legno Noce          72
Woodnut

Antilope               73
Antelope

Brandy                 74
Brandy

Verde Pallido         75
Pale Green

Palissandro           76
Palissander

Cervo                  77
Deer

Osso Scuro           78
Dark Bone

Fango                  79
Mud

Cipria                  80
Powder

Marrone Moda      81
Fashion Brown

Caffè                   82
Coffee

Argento              250
Silver

Argento Scuro      251
Dark Silver

Argento Vivo       252
Shiny Silver

Platino                253
Platinum

Oro                   254
Gold

Oro Scuro           255
Dark Gold

Oro Brillante       256
Shiny Gold

Rame                 257
Copper

Bronzo               258
Bronze

RAPID - Tintura per Pelle / Leather Dye
______________________________________________________________________________________

Tintura con alto potere coprente per tingere, riparare e rinnovare le calzature in pelle.
Formato 30 ml. Disponibile ampia gamma di colori; richiedi la cartella dei colori aggiornati
( RACAR ).

30 ml covering dye for repairing, renewing and dyeing leather footwear. Available in a wide
range of colors: ask for the updated color chart ( RACAR ).

TINTURE PER PELLI LISCE & SCAMOSCIATE

DYE FOR SMOOTH LEATHER & NUBUCK

RAPID

RACAR
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TINTURE PER PELLI LISCE & SCAMOSCIATE

DYE FOR SMOOTH LEATHER & NUBUCK
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Nero                  NER
Black

Marrone Medio  MAR
Medium Brown

Marrone Scuro   MSC
Dark Brown

Blu Scuro            BLU
Dark Blue

TBAS1 - Tintura Penetrante / Penetrating Dye
________________________________________________________________

Tintura penetrante a base alcool, atossica per pelli lisce e sintetiche. 
Non adatta per pelli scamosciate. Sgrassare la pelle con alcool o altro pro-

dotto specifico ed applicare con pennello o spazzolino. Flacone da 1L.

Penetrating alcohol-based dye for leather and synthetic leather. Not suitable
for suede. Before applying the dye, prepare the leather with alcohol or with

an other specific preparer. Bottle of 1 l.

TBAS1

CREME AUTOLUCIDANTI
SELF SHINING CREAMS

Nero                      2
Black

Marrone       11
Brown

Colori Disponibili in Pronta Consegna
Altri colori disponibili su richiesta e per quantitativi minimi.

Other colours available upon request and minimum quantity requirements.

Marrone Scuro      10
Dark Brown

PA000

Neutro                   1
Neutral

Cognac                72
Cognac

Marrone Medio      11
Medium Brown

PSHIN - Crema Autolucidante / Self Shinig Cream
_______________________________________________________

Crema autolucidante, in flacone con applicatore in spugna. 
Formato da 75 ml.

Self shining cream, in 75 ml tube with sponge applicator. 

PSHIN

Nero                   018
Black

PSUED - Tintura per Scamosciati / Suede & Nubuck Dye
________________________________________________ 

Tintura liquida per rinnovare e cambiare il colore di
scarpe ed oggetti in camoscio. Formato da 50 ml.

50 ml suede dye that completely renews the colour
of suede and nubuck.

PA000 - Crema Autolucidante / Self Shining Cream
__________________________________________________

Crema autolucidante per uso professionale. 
Barattolo da 1000 ml.

Self shining cream in 1000 ml jar for professional use. 

Nero                      2
Black

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Neutro                   1
Neutral

PSUED

Altri colori disponibili su richiesta e per quantitativi minimi.
Other colours available upon request and minimum quantity requirements.
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PRD50 / MD100 / MD250 / MD500 - Crema Delicata / Delicate Cream
________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Crema neutra, fine, delicata e senza solventi aggressivi. Pulisce e nutre scarpe, borse ed indumenti in pelle. Ideale per nappa, pellami in vitello, vernice, ret-
tile. E’ il prodotto più indicato per la pulizia di capi pregiati dove è essenziale l'uso di una crema altamente affidabile che non possa nuocere. Per stivali,
cinture, guanti, borse, valigie, divani in pelle etc.  Vaso da 50, 100, 250, 500 ml. Disponibile in colore neutro e nero ( vedi cartella colori ).

Delicate cleaning cream without aggressive solvents. It’s excellent to clean and nourish smooth, reptile and patent leather. Particularly recommended for
Nappa and all delicate and fine leathers. Highly effective on boots, bags, suitcases, car seats in leather and armchairs. Not suited for suede and nubuck.
Jars of 50, 100, 250 and 500 ml . Neutral and/or black ( see colour card ).

PRTAC - Ricolorante e Riparatore per Tacchi / Recoloring & Repairing Shoe Cream
___________________________________________________________________________________

Ripara e ricolora graffi e screpolature. Per l'utilizzo basta agitare bene il flacone, premere
la spugna sulla parte rovinata ed eliminare con un panno il prodotto in eccesso, lasciare
asciugare e lucidare. Contenuto da 25 ml.

It touches up covers and recolors scuffs and scratches on smooth leathers. Tube of 25 ml
with practical sponge applicator.

Nero                     2
Black

Blue Navy           188
Navy Blue

Colori - Colours PRD50                  MD100               MD250                MD500

Neutro - Neutral

Nero - Black
Non adatto al Camoscio

Not for Suede

PRTBS - Tacchi & Bordo Suole / Heel & Edge
________________________________________________________________________________

Rinnova e lucida tacchi e bordi suole. Agitare bene prima dell’uso. Premere la spugna
sulla parte da trattare. Lucidare con spazzola o panno morbido. Contenuto 75 ml.

It shines and renews heels and edges of shoe soles. Shake well before use. Press the
applicator on the area to be treated. Shine with a brush or a soft cloth. Tube of 75 ml.

PRTAC

PRTBS

MD500                                   MD250                                        MD100                                    PRD50

Neutro                   1
Neutral

Nero                     2
Black

Marrone Medio      11
Medium Brown

Cognac                72
Cognac

Palissandro           80
Palisander

RICOLORANTI & RINNOVANTI

RECOLORING & RENOVATING

Marrone Scuro      10
Dark Brown
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PTRAI - Detergente per Calzature / Footwear Cleaner
__________________________________________________________________________________________________________________

Gel detergente adatto a calzature sportive in tela, vinile, nylon, sintetici e cotone di qualsiasi colore. Il tappo a spazzola è
estremamente efficace per pulire sporco e macchie. Contiene una sostanza deodorante che rende la calzatura pulita e fresca.
Contenuto 200 ml.

Cleaning gel suitable for use on all colours of canvas, cotton, synthetic and nylon. The upper cleaning brush is extremely
effective for cleaning off dirt and stains. It contains a deodorizing substance that leaves the shoes with a fresh and clean
feeling. Format of 200 ml. 

PTRAI

PWHIL - Crema Bianchetto “Supreme” / “Supreme” Whitener Cream
____________________________________________________________________

Superbianco ad alto potere coprente e di facile uso con applicatore. Per scarpe
in pelle e tela. Non usare su scamosciati o nabuk. Contenuto 75 ml. 
Confezione da 12 pezzi.

"SUPREME" whitener contains a high percentage of white pigment for
renovating white smooth leather and canvas shoes. Not suitable for suede or
nubuck. Tube of 75 ml with practical sponge applicator. Set of 12 pieces.

PWHIL

PRGUA - Detergente per Guanti / Glove Cleaner
______________________________________________________________

Detergente studiato specificamente per guanti ed accessori in Pelle.
Formato da 125 ml

125 ml cleaning gel suitable for gloves and leather accessories.

DETERGENTE PER CALZATURE & GUANTI

DETERGENT FOR SPORT SHOES & GLOWE

IL “BIANCHETTO”

THE “WHITENER”

H320 - Latte Detergente / Cleaning Milk
__________________________________________________

Latte detergente indicato per la pulizia e nutrimento di
pelli lisce, cuoio, vitello e similpelle. 
Formato da 125 ml.

Cleansing lotion in a 125 ml format, suited to nourish
all smooth leathers as well as veal and imitation
leathers.

H320

PRGUA

PCRES - Crema Essenziale / Essential Cream
__________________________________________________

Crema Essenziale liquida delicata deterge e nutre tutti i
tipi di pelle. Formato da 125 ml.

125 ml liquid essential cream; it cleanses and nouri-
shes all smooth leathers.

PCRES
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PRMEL - Smacchiatore / Leather Detergent
_________________________________________

Potente smacchiatore per pelle e camoscio.
Efficace sopratutto contro macchie di unto,
biro e catrame. Contenuto da 50 ml.

Powerful 50 ml detergent suited for leather
and suede. Grease and tar remover. 

SPUGN - Spugna per Sapone / Sponge for Soap Application
______________________________________________________________

Spugna per l'applicazione del sapone. Confezione da 12 pezzi.

Sponge for soap application. Set of 12 pieces.

PRSUP - Detergente Pelle & Camoscio
Leather and suede detergent

______________________________________

Soluzione neutra efficace per rimuovere lo
sporco generico.  Adatto per pelli lisce e
scamosciate. Formato da 50 ml.

Excellent 50 ml detergent solution for
leather and suede. 

PRSIL - Crema Detergente/ Cleaner and Nourishing Cream
__________________________________________________

Emulsione semi-cremosa, per pulire, nutrire e ammorbidire
pelli di vitello, cuoio e similpelle. Formato da 50 ml.

Excellent 50 ml cream for cleaning, nourishing and softening
all fine smooth leathers. Not to be applied on suede. 

PRSHA / PRSH1 - Shampoo per Camoscio e Nabuk
Suede & Nubuck Shampoo

__________________________________________________________

Shampoo detergente per camoscio e nabuk. Elimina lo sporco
senza danneggiare l'aspetto di scarpe, borse e altri capi. 
Formato da 50 ml ( PRSHA ) o da 1 Lt ( PRSH1 ).

Detergent solution for suede and nubuck. It removes stains 
and dirt without damaging leather. 
Available in 50 ml ( PRSHA ) or in 1 Lt ( PRSH1 ). 

PRSILPRSUP PRMEL

SPUGN

PRSH1

PRSHA

PS100 - Sapone Selle e Pelli / Leather and saddle soap
_____________________________________________________

Sapone per la pulizia di tutte le pelli, esclusi scamosciati e
pelli verniciate. Rimette a nuovo scarpe, stivali, valigie,

selle, indumenti in pelle, divani ecc. Contenuto 100 ml.

100 ml leather and saddle soap, for washing all kinds of
leather, except suede, nubuck and patent. 

PS100
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PRODOTTI PER CAMOSCIO & NABUK

SUEDE & NUBUCK PRODUCTS
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PRSUS - Rinnovatore per Camoscio e Nabuk / Suede & Nubuck Renovator
_______________________________________________________________________________________________________________

Spray per rinnovare il colore di scarpe, stivali, borse ed indumenti in pelle scamosciata. La bombola in alluminio rappresenta una asso-
luta innovazione in quanto, contrariamente alle bombole in banda stagnata, impedisce perdite del prodotto ed il formarsi di ruggine
lungo le giunture. Formato da 250 ml.

Spray suited to renew the colour of suede and nubuck shoes/articles. The new alluminium bottle represents an absolute innovation as,
contrarily to common aerosol, it prevents rust and product’s leaking. Can of 250 ml  Aerosol.

PRSUS

PRSUN

PRSUN - Rinnovatore per Camoscio e Nabuk NO GAS / Suede & Nubuck Renovator NO GAS
_______________________________________________________________________________

Spray No Gas a base di acqua, ravviva e rinnova il colore di scarpe, stivali e altri
oggetti in camoscio e nubuck. Formato da 100 ml.

100 ml Spray No Gas, Revives & renew colour of shoes, boots & all suede/nubuck
accessories. 

Neutro                 1
Neutral

Blue Navy           188
Navy Blue

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Nero                      2
Black

MGOMM

PRGOM COMPATTA

PRGOM - Gomma per Camoscio e Nabuk / Suede & Nubuck Cleaner
_________________________________________________________________________

Gommina adatta alla pulizia di oggetti e capi in camoscio e nabuk. 
Disponibile sia friabile che compatta. Set da 24 pezzi.

Rubber block suited to clean suede and nubuck leathers.
Available in friable or compact version. Set of 24 pieces.

MGOMM - Gommina per Camoscio e Nabuk
Suede & Nubuck Cleaner

___________________________________________________

Gommina poco friabile adatta alla pulizia di oggetti e capi
in camoscio e nabuk. Set da 24 pezzi.

Rubber block, not much friable, suited to clean suede and
nubuck leathers. Set of 24 pieces. 

PRGOM FRIABILE

Talpa                    45
Taupe

Bianchetto            17
Whitner

Avorio                  53
Ivory

Tortora                  19
Turtle Dove

Testa di Moro         80
Dusky Brown

Beige                  130
Beige

Ruggine              136
Rusty

Grigio                137
Slate Grey

Bordeaux            158
Bordeaux

Beige Pastello     181
Pastel Beige

Rosa                   207
Rose

Verde Pino          217
Pine Green

Ghiaccio             221
Ice

Verde Oliva         222
Olive Green

Blu Scuro            262
Dark Blue

Grigio Scuriss.     603
Dark Gray

Neutro                 1
Neutral

I Nostri Colori - Our Colour Card

Blue Navy           188
Navy Blue

Coloniale              72
Colonial

Rosso                   31
Red

Viola                   27
Violet

Turchese              21
Turquoise

Blu Iris                  22
Iris Blue

Arancio                24
Orange

Violetto                 23
Regal Purple

Marrone Chiaro       6
Light Brown

Tabacco                  9
London Tan

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Rosso Scarlatto     12
Scarlet Red

Nero                      2
Black
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PRSMA - Smacchiatore a Secco per Pellami e Tessuti / Leather & Textile Dry Cleaner
_______________________________________________________________________________

Prestige spray smacchiatore a secco. Toglie macchie di olio, unto e grasso da
calzature, borse ed oggetti in pelle, camoscio, nabuk e tessuti. Contenuto da 250 ml.

250 ml spray, removes oil and grease stains from leather, suede, nubuck and fabric. 

PRSMA

SPRUZ - Vaporizzatore Spray / Vaporizer
__________________________________________________

Da adattare al flacone allargascarpe MALIO.

Practical vaporizer for shoe stretcher liquid bottle MALIO. 

MALIO - Allarga Spray / Shoe Stretcher
__________________________________________________

Liquido allargascarpe per uso professionale. Flacone da
1 Lt. Confezione da 6 flaconi e 1 pistola nebulizzante
omaggio ( SPRUZ ).

Liquid shoe stretcher for professional use. 1 liter bottle.
Set of 6 bottles with 1 free vaporizer ( SPRUZ ).

ADENA - Spray Deodorante / Deodorant Spray
__________________________________________________

Prestige spray deodorante per calzature e scarpiere.
Profumato alle fragranze di fiori, protegge da

aggressioni di agenti esterni. Contenuto da 250 ml.

Deodorant spray, 250 ml, flowers flavoured, for shoes.
Kills odours.

PROL1

ADENA

SPRUZ

MALIO

PRVER - Spray per Pelli Verniciate / Patent Glow
__________________________________________________________

Speciale formulazione spray che pulisce e dona una lucentezza
immediata a pelli verniciate e delicate quali vitello e rettile.
Contenuto da 250 ml.

Wax shining & restoring formulation spray, 250 ml, for patent,
finest and delicate smooth leather. 

PRVER

ADECO - Deodorante spray no gas / No gas deodorant spray
_______________________________________________________

Deodorante spray ecologico al profumo di fiori. Formulazione
studiata appositamente per calzature, calze e scarpiere.
Contenuto da 150 ml

Flowers scented eco-spray deodorizer for shoes, socks and
shoe racks. Format of 150 ml 

ADECO

PROL1 - Olio Spray / Oil Spray
__________________________________________________

Prestige olio spray ideale per la cura ed il 
mantenimento di pelli ingrassate. Formato da 250 ml.

Oil spray, 250 ml aerosol suited for the care 
of oil tanned leathers. 
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SPECIALITA’ SPRAY

SPRAY SPECIALITIES
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PNOCO - Spray Anticolorante / “No Color” Spray
______________________________________________________

''NO COLOR'' è un prodotto spray la cui speciale formula
riduce la decolorazione all'interno della scarpa, evitando
macchie su calze e piedi. Contenuto da 150 ml.

'NO COLOR" is a 150 ml spray whose special formulation
reduces colour discoloration on socks and shoe's inside.

PNOCO

PRIMP
Spray Impermeabilizzante / Waterproof Spray
_______________________________________________

Il più indispensabile tra i prodotti spray, con la spe-
ciale formulazione che garantisce il massimo pote-
re impermeabilizzante. Protegge dalle macchie di
pioggia e fango. Efficace su pelli lisce, scamoscia-
te e nabuk. Formato da 250 ml.

The most essential among all spray products. With
its special formulation guarantees maximum
waterproofing power. It protects from rain and mud
stains. Effective on smooth and suede leathers.
250 ml Aerosol.

MI400 - Impermeabilizzante
Waterproof Spray

______________________________________

Bombola spray impermeabilizzante con
formulazione efficace sia su pellami che
tessuti. Per giubbotti sportivi, abbigliamen-
to da sci, abbigliamento in pelle, tende da
campeggio, ombrelli, completi da motoci-
clista ecc. Contenuto 400 ml.

Imper Sport, water and stain protector,
400 ml, suitable for leathers and fabrics. 

PRIMP

MI400

PRNUB

PRNUB - Detergente per Nabuk
Nubuck Cleaner

____________________________

Detergente spray specifico per
oggetti in nabuk. Una facile eli-
minazione dello sporco senza
danneggiare il pellame.
Formato da 250 ml.

Pres t ige spray cleaner for
nubuck shoes, bags and other
items. An easy leather cleaning
without damaging. 
250 ml Aerosol.

PRCAM - Shampoo per Camoscio e Tessuto
Suede & Fabric Shampoo

___________________________________________________

Prestige shampoo detergente spray per camoscio e tes-
suto. Elimina lo sporco da scarpe, borse e altri capi.

Formato da 250 ml.

Suede & fabric shampoo spray. It removes stains and
dirt without damaging leather. 250 ml Aerosol.

PRCAM

IMPERMEABILIZZANTI
WATERPROOF PRODUCTS

MC200 (200ml) - PRALL (75ml) - Spray Allargascarpe
Shoe Stretcher Spray

_________________________________________________

MC200 - Bombola spray allargascarpe da 200 ml.
Special spray, 200 ml shoe stretcher formula.

PRALL - Bomboletta spray allargascarpe da 75 ml.
Special spray, 75 ml shoe stretcher formula.

MC200
PRALL
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PRMAX - Spugne Autolucidanti / Shoe Shine Sponge
__________________________________________________________________________________

Spugna lucidante con guscio in forma anatomica e di facile impugnatura. A base di oli e
cere speciali, dona immediata lucentezza, protegge e nutre la scarpa senza rovinarne il
pellame. Solo per pelli lisce e sintetiche. Riassortimento a dozzine.

Anatomic shoe shine sponge suited to protect and nourish all finished leathers & synthetic
shoes. Reassortment in dozens.

Marrone Medio      11
Medium Brown

PBRIL - Spazzola Autolucidante / Self Shining Brush
___________________________________________________________

Spazzola autolucidante per calzature ed oggetti in pelle liscia.
Lucida rapidamente senza fatica. Confezione da 12 Pz

Instant shine sponge for leather goods. Set of 12 Pieces.

PBRIL

PRMAX

SPAUT

Neutro                 1
Neutral

Nero                      2
Black

SPAUT - Spugna Autolucidante / Self Shine Sponge
______________________________________________________________________

Pratica spugna autolucidante su entrambi i lati, per ottenere un'immediata
brillantezza senza sporcarsi le mani. Usare il lato nero per scarpe scure e il
lato giallo per scarpe chiare. Confezione da 12 pezzi completa di cartello
espositivo.

Two-sided self-shine sponge. Black side for dark colours and yellow for light
colours. Set of 12 pieces with carton display.
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DETERGENTI E RINNOVATORI PER PELLI/ARREDI

LEATHER FURNITURE RENOVATING CREAMS
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PBALM - Balsamo Ricolorante / Renovating Leather Balm
_____________________________________________________________________________________________

Crema che nutre, ravviva e rinnova il colore e l'aspetto di arredi, indumenti, borse ed oggetti in pelle
liscia. Arricchito con lanolina e cera carnauba. Può essere usato su diverse gradazioni di uno stesso
colore. Prima dell'applicazione pulire il pellame con il latte detergente. L'applicazione del balsamo va
fatta con panno pulito e massaggiando con movimento circolare. Vaso da 250 ml. 
Disponibile nei colori sotto indicati. Confezione da 3 pezzi per colore.

Leather Renovating Balm can be used on various shades of the same colour. Nourishes and restores
colour of leather. Revives the appearance of furniture, jackets, bags. Before using the Balm, clean
leather with milk cream applying it in a circular motion. Packs of 3 pieces per colour. Various colours
(see colour card). Jars of 250 ml.

Nero                   NER
Black

Bianco                BIA
White

Neutro              NEU
Neutral

Avorio                AVO
Ivory

Tabacco              TAB
London Tan

Marrone            MAR
Brown

Marrone Scuro    MSC
Dk Brown

Verde                  VER
Green 

Blu                   BLU
Blue 

Grigio                GRI
Grey

Bordeaux           BOR
Bordeaux

Rosso                 ROS
Red

Rosso Ciliegia      RCI
Cherry Red

H220

PBALM

Chataicne         COG
**Cognac

GRASSI & PROTETTIVI
DUBBINS & WAXES

PROLI

PROLI - Olio per pelli / Leather Oil
_________________________________________________________________________

L'olio per pelli pulisce, protegge ed impedisce l'invecchiamento del pellame.
Rigenera la pelle e la mantiene viva, morbida ed impermeabile. Previene le

macchie bianche causate dall'acqua. Disponibile in vaso da 100 ml.

Leather Oil. Makes and keeps leather soft and pliable. Waterproof Power. 
Prevents water stains. Available in jar of 100 ml. 

H220 - Grasso Neutro / Dubbin
____________________________________________________________________________

Grasso tradizionale a marchio Kents indicato per impermeabilizzare, ammorbidire,
proteggere pellami ingrassati. Per scarpe sportive, da lavoro, da pallone ecc.
Neutro. Scatola da 100 ml.

Dubbin Kents branded, suited to waterproof and protect oil tanned leathers. Neutral.
Tin of 100 ml.
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ALFIN / ALMAT - Lacci in Pelle Rotondi / Round Leather Laces
____________________________________________________________________________________________________________________________

Lacci in pelle rotondi, in rotoli da 50 mt. Diametro mm 1,5 ( ALFIN - disponibile nei colori contrassegnati da *) e mm 2,0 ( ALMAT ).

Thin round leather laces. Length 50 mt. Diameter mm 1,5 ( ALFIN - available in colours marked with a *) and mm 2,0 ( ALMAT ).

Arancio      ARA
Orange                 (*)

Blu Pastel lo    AZZ
Pastel Blue             (*)

Rosa Pastello    RSA
Pastel Rose             (*)

Verde Chiaro   VCH
Light Green            (*)

Beige (Natur.)   130
Beige

Bianco     170
White               

Bordeaux  158
Bordeaux             

ALFIN ALMAT

AL115

Marrone Scuro     10
Dark Brown           (*)

Marrone Medio     11
Medium Brown       (*)

Blu Royal      21
Royal Blue             (*)

Rosso    200
Red                       (*)

Cognac       72
Cognac                 (*)

Naturale    143
Natural                  (*)

Bianco     170
White                    (*)

Bordeaux  158
Bordeaux               (*)

Viola   218
Violet

Oro   229
Gold                     (*)

Nero                      2
Black

Tabacco                9
London Tan         

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Tabacco                9
London Tan         

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Cognac       72
Cognac               

Naturale    143
Natural                 

ALTRE

ALBOB

Nero                      2
Black

Naturale    143
Natural                 

Nero                      2
Black

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Blu Royal      21
Royal Blue      

Cognac       72
Cognac           

Giallo/Marrone  G/M
Yellow/Brown

ALTRE - Lacci in Pelle Rotondi / Rounded Leather Laces
___________________________________________________

Lacci in pelle rotondi, in gomitoli da 50 mt. Diametro mm 3.

Round leather laces, length 50 mt. Diameter mm 3.

Blu Scuro    188
Dark Blue               (*)

ALBOB - Lacci in Pelle
Squared Leather Laces

________________________________

Lacci in pelle a sezione quadrata, mm
3 x 2.5 , extra-resistenti, di tradizione

originale inglese. Lunghezza 50 mt.

Original English leather laces, squared
section, mm 3 x 2.5 , extra resistant.

Length 50 mt.

Nero           2
Black                     (*)

Tabacco                9
London Tan            (*)

AL115 - Lacci in Pelle / Leather Laces
______________________________________________________________________

Lacci in pelle a sezione quadra mm 3 x 2.5, lunghi cm 114, in mazzi da 50 paia.

Leather laces, squared section mm 3 x 2.5, length cm 114.  Set of 50 pairs. 

Cognac       72
Cognac                 (*)
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MIPIA - Matassa Piatta Pelle

Matasse da 15 mt fino a largehzza 10 mm; oltre matasse da 10 mt

col.\cm 4        6       8       10     15      20     25      30    40

AMB

ANT

ARA

ARG

BCO

BEI

BLS

BLU

BOR

BRA

BRO

CAN

CEL

COG

COR

EBA

GIA

GRC

GRI

GRS

MAT

MCH

MME

MSC

NAT

NER

NOC

NRL

ORA

ORO

PET

PLA

ROS

RSA

SEN

TMO

VAN

VER

ZAF

MIPIA - Matassa Piatta Scamosciato

NER

21

TRACOLLE E LACCI IN PELLE 

SHOULDER LEATHER STRIPES
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MITON - Matasse in Vitello ( Mignon ) / Round Leather Laces
____________________________________________________________________

Lacci in pelle a sezione circolare, cuciti al bordo e adatti alla riparazione di 
sandali, manici di borse ed accessori in pelle. NB : La taglia non corrisponde

fedelmente al diametro del laccio.

Rounded leather laces, one border sewn, suited to repair sandals, bags, handles
or leather accessories. The size does not correspond to the lace diameter.

MIPIA - PELLE

MITON

... vuoi essere aggiornato sui colori nuovi? Richiedi la cartella colori dell’ articolo MICAR

... do you want to be updated on new colors? Ask for the color chart MICAR 

Testa di Moro    TMO
Dusky Brown

Senape       SEN
Mustard

Vaniglia      VAN
Vanilla

Verde Salvia      VER
Sage Green

Zaf firo      ZAF
Sapphire

Rosso      ROS
Red

Rosa       RSA
Rose

Petrolio       PET
Petroleum

Platino      PLA
Platinum

Oro      ORO
Gold

Oro Antico       ORA
Antique Gold

Nero      NER
Black

Nero Lucido       NRL
Shiny-Black

Nocciola       NOC
Nut

Arancio            ARA
Orange

Argento        ARG
Silver

Bianco        BCO
White

Beige          BEI
Beige

Blu Scuro      BLS
Dark Blue

Blu              BLU
Blue

Bordeaux        BOR
Bordeaux

Ambra            AMB
Amber

Celeste       CEL
Pale Blue

Cognac          COG
Cognac

Giallo        GIA
Yellow

Brandy        BRA
Brandy

Bronzo       BRO
Bronze

Canna di Fucile    CAN
Gun Barrel

Corallo          COR
Coral Red

Ebano       EBA
Ebony

Marrone Chiaro   MCH
Light Brown

Marrone Medio   MME
Medium Brow

Marrone Scuro     MSC
Dark Brow

Naturale      NAT
Natural

Grigio Chiaro     GRC
Light Grey

Grigio      GRI
Grey

Grigio Scuro    GRS
Dark Grey

Mattone       MAT
Brick Red

MIPIA / MIELA - Matasse in Vitello ( Mignon )
Flat Leather Straps

___________________________________________________

Matasse in pelle a sezione piatta ( MIPIA ) ed elasticizzati 
( MIELA ) ideali alla riparazione di sandali, tracolle di borse e
cinturini d' orologio. Il MIPIA è disponibile anche in camoscio.

Flat leather straps ( MIPIA ) and flat elastic leather straps 
( MIELA ) suited to repair sandals,bag handles or watch straps.

MIPIA is available also in suede leather.

MIELA - Matassa Piatta Elastica

Matasse da 15 mt

col.\cm 6       8     10     16    20

ARG

BCO

BLS

BLU

CAN

GRI

MAT

MCH

MME

NAT

NER

NOC

ORA

ORO

PLA

ROS

TMO

MITON - Matassa Tondo

Matasse da 15 mt.

col.\cm 2,5     4        6       8

AMB

ARA

ARG

BCO

BEI

BLS

BLU

BOR

BRA

BRO

CAN

CEL

COG

COR

EBA

GIA

GRC

GRI

GRS

MAR

MAT

MCH

MME

MSC

NAT

NER

NOC

ORA

ORO

PET

PLA

ROS

RSA

SEN

TMO

VAN

VER

ZAF

MIPIA - CAMOSCIO

MIELA
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ESPOSITORI - STRINGHE - BLISTER

DISPLAYS - LACES - BLISTER
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i col. \ cm 45     60      75      90      100    120    150     180    200     220

509

514

700

PRE32 - Piatta Fine Cerata / Waxy Thin Flat PRE32 - Piatta Fine Cerata / Waxy Thin Flat
_______________________________________

Lacci piatti cerati in confezione da 12 paia.
Colore e lunghezza come da tabella.

Box of 12 pairs of waxy flat laces in colour
and length as per shown colour card. 

PGTER - Espositore per Lacci / Laces Display
_________________________________________________

Espositore da terra  in metallo per  lacci Prestige, adatto a
contenere fino a 100 astucci. Misure cm 46 X 28 X 150.

Metal floor stand  for 100 boxes of laces.
Sizes cm 46 X 28 X 150.

PGBAN - Espositore per Lacci / Laces Display
___________________________________________________________________

Espositore da banco in metallo per lacci Prestige, adatto a contenere 
50 astucci. Misure cm 46 x 28 x 77.

Metal desk display for 50 boxes of laces. Sizes  cm 46 x 28 x 77. 

Lacci in cotone per la vendita all'ingrosso. Sistema di vendita praticissimo: 1 dozzina di paia
in astucci di cartone intercambiabili. Una vasta gamma, che prevede un continuo aggiorna-
mento di colori e lunghezze. Economici, di qualità ottima ed indiscutibile, questi lacci sono
riconosciuti fra i migliori in Europa.

Pure cotton laces packed in practical boxes. Sold in unit of 1 dozen pairs. A wide range of colours &
lengths. Top quality with convenient price.

PGTER

PGBAN

PRE31 - Rotonda Cerata / Waxy Round
_____________________________________

Confezione da 12 paia di lacci fini e cerati.
Colore e lunghezza come da tabella.

Box of 12 pairs of ‘waxy round’ laces in
colour and length as per shown colour card.

PRE31 - Rotonda Cerata / Waxy Round col. \ cm 45      60       75      90      100    120    150    180       200     220

103

306

509

512

513

514

700

PRE.. - Astuccio Lacci / Laces Box
__________________________________________________

Astucci contenenti 12 o 6  paia di lacci per articolo.
Disponibile in confezioni da 6 astucci.

Box of 12 or 6 pairs of laces. Cartons of 6 boxes.

PRE84 - Rotonda Extra Fine / Extra Thin Round
_____________________________________

Lacci rotondi, spessore extra fine. Confezione
da 12 paia di lacci. Colore e lunghezza
come da tabella.

Box of 12 pairs of extra-thin rounded laces in
colour and length as per shown colour card.

col. \ cm 45        60        75       90       100     120      150      180      200     220

103

509

513

514

700

PRE84 - Rotonda Extra Fine / Extra Thin Round

BLI... - Blister Lacci / Laces Blister
______________________________________________

Blister contenenti1paio di lacci per articolo.
Disponibile in confezioni da 12 pezzi.

Blister of 1 pairs of laces. Cartons of 12 pieces.
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PRE83 - Rotonda Fine / Thin Round
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PRE83 - Rotonda Fine / Thin Round
___________________________________________

Lacci rotondi, spessore fine. Confezione da 12
paia di lacci. Colore e lunghezza come da
tabella.

Box of 12 pairs of thin rounded laces in colour
and length as per shown colour card.

col. \ cm 45        60        75      90       100      120     150     180      200      220

001

003

045

103

157

216

256

260

262

306

405

412

501

509

513

514

517

601

602

700

999

PRE85 - Rotonda Media / Medium Round
___________________________________________

Confezione da 12 paia di lacci rotondi, di
medio spessore nei colori e lunghezze come da
tabella.

Box of 12 pairs of medium rounded  laces in
colour and length as per shown colour card.

PRE85 - Rotonda Media / Medium Round col. \ cm 45        60       75        90       100     120      150     180     200      220

000

001

003

045

085

103

195

216

251

262

306

405

412

501

506

509

511

512

513

514

517

601

602

700

999

col. \ cm 45       60        75       90       100     120      150     180      200       220

001

602

700

PRE43 - Ovale / Oval PRE43 - Ovale / Oval
______________________________________

Lacci ovali in confezione da 12 paia. Colore
e lunghezza come da tabella.

Box of 12 pairs of oval laces in colour and
length as per shown colour card. 

ARTICOLI PRECEDENTEMENTE DISPONIBILII

ARTICOLI DISPONIBILI ANCHE IN BLISTER

ARTICOLI DI NUOVA INTRODUZIONE
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PRE79 - Piatta Extra Fine / Extra Thin Flat
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PRE79 - Piatta Extra Fine / Extra Thin Flat
_________________________________________

Confezione da 12 paia di lacci piatti extra fini.
Colore e lunghezza come da tabella. 

Box of 12 pairs of extra thin flat laces in colour
and length as per shown colour card.

col. \ cm 45       60         75       90      100     120      150      180      200      220

103

262

306

509

512

513

514

700

PRE45 - Rotonda Pesante / Heavy Round
_______________________________________

Lacci rotondi, di robusto spessore. Confezione
da 12 paia di lacci. Colore e lunghezza come
da tabella.

Box of 12 pairs of heavy rounded laces in
colour and length as per shown colour card.

PRE41 - Piatta Moda / Mode Flat
_________________________________________

Confezione da 12 paia di lacci piatti fluorescenti
e stampati per colore e lunghezza come da 
tabella. 

Box of 12 pairs of flat and fluorescent / printed
laces in colour and length as per shown colour
card.

col. \ cm 45       60         75       90      100     120      150      180      200     220

12

13

14

15

016

017

203

215

229

231

256

260

261

696

697

698

699

PRE41 - Piatta Fluorescente / Fluorescent Flat

PRE45 - Rotonda Pesante / Heavy Round
col. \ cm 45       60        75       90       100     120     150      180      200      220

001

016

103

195

216

251

262

306

405

501

509

513

514

700

730

D65

D67

D68

D69

D70

ARTICOLI PRECEDENTEMENTE DISPONIBILII

ARTICOLI DISPONIBILI ANCHE IN BLISTER

ARTICOLI DI NUOVA INTRODUZIONE
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PRE81 - Piatta Media / Medium Flat
_______________________________________

Lacci piatti, di medio spessore. Confezione da
12 paia di lacci. Colore e lunghezza come da
tabella.

Box of 12 pairs of medium flat laces in colour
and length as per shown colour card.

col. \ cm 45       60        75       90      100      120      150      180      200     220

000

001

003

004

005

045

052

103

157

195

216

251

259

262

306

405

412

501

509

512

513

514

517

601

602

700

999

PRE80 - Piatta Fine / Thin Flat
___________________________________________

Lacci piatti, di fine spessore. Confezione da 12 paia
di lacci. Colore e lunghezza come da tabella.

Box of 12 pairs of thin flat laces in colour and
length as per shown colour card.

col. \ cm 45        60        75       90      100      120     150      180      200     220

000

001

005

045

103

157

216

251

259

262

306

405

412

501

506

509

512

513

514

517

601

700

PRE80 - Piatta Fine / Thin Flat

PRE81 - Piatta Media / Medium Flat

ARTICOLI PRECEDENTEMENTE DISPONIBILII

ARTICOLI DISPONIBILI ANCHE IN BLISTER

ARTICOLI DI NUOVA INTRODUZIONE

PRE...
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PRE86 - Piatta ExtraLarga
Extra-Heavy Flat

____________________________________________

Lacci piatti, extra large. Confezione da 12 paia
di lacci. Colore e lunghezza come da tabella.

Box of 12 pairs of extra-large flat laces in colour
and length as per shown colour card. 

col.\ cm 45        60        75       90       100     120      150      180     200     220

001

12

13

15

16

157

216

256

260

261

306

405

700

PRE86 - Piatta ExtraLarga / Extra-Heavy Flat

PRE82 - Piatta Pesante / Heavy Flat
___________________________________________

Lacci piatti, di grande spessore. Confezione
da 12 paia di lacci. Colore e lunghezza come
da tabella.

Box of 12 pairs of heavy flat laces in colour
and length as per shown colour card. 

col. \ cm 45       60        75       90       100      120     150      180     200      220      250

001

005

103

259

262

306

405

509

512

513

514

700

PRE82 - Piatta Pesante / Heavy Flat

PRELA - Lacci Elasticizzati / Elastic Laces
____________________________________________________________

Lacci elasticizzati nei colori moda. Espositore da 30 Paia suddivise nei
5 colori. Il colore Bianco è venduto anche singolarmente.

Elastic laces in fashion colors. Box of 30 Pairs assorted in above 5
colors. White color is available also in set of 6 pairs.

I NOSTRI COLORI

000 Naturale / Natural
001 Bianco / White
003    Ecrù / Ecrù
004    Colore moda / Fashion colour
005    Ghiaccio / Ice 
012    Giallo fluo / Fluorescent yellow
013    Verde fluo / Fluorescent green
014    Rosso fluo / Fluorescent red
015    Arancione fluo / Fluorescent orange
016 Grigio perla / Pearl grey
017 Giallo / Yellow
045    Tortora / Turtle-Dove
052    Colore moda / Fashion colour
085    Giallo - marrone / Yellow - brown
103    Marrone chiaro / Light brown
157    Rosa / Pink
195 Antracite / Anthracite
203 Magenta / Magenta
215 Verde smeraldo / Emerald-green
216    Celeste / Pale blue
229    Oro / Gold
231    Argento / Silver
251    Verde militare / Military green
256    Fucsia / Fuksia
259    Cartazucchero / Mid blue
260    Blu Royal / Royal blue
261    Viola / Violet
262    Blu Scuro / Dark Blue
306    Blu Navy / Navy blue
405    Rosso / Red
412    Bordeaux / Bordeaux
501    Beige / Beige
506    Camoscio / Suede
509    Testa di moro / Dusky brown
511    Avorio / Ivory
512    Champignon / Champignon
513    Marrone scuro / Dark brown
514    Bruno / Mid brown
517    Marrone ruggine / Rusty brown
601    Grigio / Grey
602    Grigio chiaro / Light grey
696    Smack
697    Teschio Nero / Black Bone
698    Teschio Bianco / White Bone
699    Mimetico / Mimetic
700    Nero / Black
730    Nero / verde / marrone

Black / green / brown
999    Corda / Natural rope
D65   Trekking moda /Fashion Trekking
D67   Trekking moda / Fashion Trekking
D68   Trekking moda / Fashion Trekking
D69   Trekking moda / Fashion Trekking
D70   Trekking modaFashion Trekking

PRELA:

MIXED COLOR

WHITE COLOR

ARTICOLI PRECEDENTEMENTE DISPONIBILII

ARTICOLI DISPONIBILI ANCHE IN BLISTER

ARTICOLI DI NUOVA INTRODUZIONE
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sRCA04 - Calcolatrice / Calculator

_____________________________________________

Calcolatrice avvolta in pregiata pelle conciata al
vegetale. Dimensioni cm 9,5 x 6,5.

Calculator, vegetally tanned leather mad. Sizes
cm 9,5 x 6,5.

RPV05 - Rubriche / Telephone Book
______________________________________________________________________

Pratico porta biglietti da visita con rubrica in cartoncino color avorio. 
Copertina sfilabile in pregiata pelle conciata al vegetale di cm 12 x 23.

Visit cards & address book, vegetally tanned leather covered. 
Sizes cm 12 x 23.

RCA04

RPV05

Le nostre cinture montano solo fodere in vera vacchetta

PC105 - Cintura in Vitello / Calf Lux Leather Belts 
___________________________________________________________________________________

Cintura in vitello tamponato a mano semilucido; elegantemente rifinita con una cucitura che
garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in pregiata pelle di vacchetta. Caratteristiche 
che donano al prodotto resistenza e cura del dettaglio. Monta una fibbia in zamak presso-
fusa con finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.  

Belt in calf leather; elegantly refined with a sowing which reinforces the glue between
leather and its inner cowhide lining. Such features provide resistance to the product and
attention to details. It carries a zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5
Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy
Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide
Altezza / Heigth 30 mm
Lunghezze /Lenghts min 115 / max 130 cm

Colori Disponibili:

PC105

PC106 - Cintura in Vitello / Calf Lux Leather Belts 
___________________________________________________________________________________

Cintura in vitello tamponato a mano semilucido; elegantemente rifinita con una cucitura che
garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in pregiata pelle di vacchetta.
Caratteristiche che donano al prodotto resistenza e cura del dettaglio. Monta una fibbia
in zamak pressofusa con finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie
assortite.

Belt in calf leather; elegantly refined with a sowing which reinforces the glue between
leather and its inner cowhide lining. Such features provide resistance to the product and
attention to details. It carries a zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5
Pcs, in assorted lengths.Colori Disponibili:

PC106

CINTURE - 100% MADE IN ITALY

BELTS - 100% MADE IN ITALY

Fibbia / Buckle:

Fodera / Lining
Altezza / Heigth
Lunghezze /Lenghts

Zamak / Zinc alloy

Vacchetta / Cowhide

35 mm

min 115 / max 130 cmMarrone Medio   MAR  
Medium Brown

Cuoio     CUO 
Cuir

Blu       BLU
Blue

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

RTCOV
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BELTS - 100% MADE IN ITALY
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PC103 - Cintura in Vitello Opaca / Calf Leather Belts
____________________________________________________________________________________

Cintura in vacchetta volanata conciata al vegetale come nella tipica tradizione Toscana;
nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in pregiata vacchetta toscana color
cuoio; elegante e di raffinatissima fattura, monta una robusta fibbia in ottone con finitura
nickel lucido, per un’eleganza e qualità senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5
pz in taglie assortite. 

Belt  in calf leather, naturally tanned according to old the Tuscany tradition; elegantly refined
with a cowhide inner lining and a solid brass buckle. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Ottone / Brass

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 30 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC103

PC104 - Cintura in Vitello Opaca / Calf Leather Belts
____________________________________________________________________________________

Cintura in vacchetta volanata conciata al vegetale come nella tipica tradizione Toscana;
nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in pregiata vacchetta toscana color
cuoio; elegante e di raffinatissima fattura, monta una robusta fibbia in ottone con finitura
nickel lucido, per un’eleganza e qualità senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5
pz in taglie assortite. 

Belt  in calf leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition; elegantly refined
with a cowhide inner lining and a solid brass buckle. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Ottone / Brass

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC104

PC110 - Cintura in Vitello Lux / Calf Lux Leather Belts
____________________________________________________________________________________

Cintura in vacchetta volanata semilucida, conciata al vegetale come nella tipica tradizione
Toscana; nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in pregiata vacchetta toscana
colore cuoio; elegante e di raffinatissima fattura, monta una pregiata fibbia in zamak nickel
satinato, per un’eleganza e qualita’ senza compromessi. 
Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite. 

Belt in fine cowhide leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition;
elegantly refined with a cowhide inner lining in leather color and a zinc buckle finished in
satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths. 

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth      35  mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

Colori Disponibili:
PC110

PC102 - Cintura in Vacchetta Opaca / Matt cowhide Leather Belts 
____________________________________________________________________________________

Cintura in vacchetta volanata conciata al vegetale come nella tipica tradizione Toscana; ele-
gantemente rifinita con una cucitura che ne esalta la bombatura centrale e che al contempo
garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in pregiata pelle di vacchetta. Caratteristiche
che donano al prodotto resistenza e cura del dettaglio. Monta una fibbia in zamak pressofu-
sa rifinita nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in precious cowhide leather, naturally tanned according to old Tuscany tradition ;
elegantly refined with a sowing which stands out the central camber whilst it reinforces the
glue between calf leather and its inner cowhide lining. Such features provide resistance to
the product and attention to details. It carries a zinc buckle finished in satin nickel. Supplied
in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze / Lengths min 115 / max 130 cm

Colori Disponibili:

PC102

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Cuoio     CUO 
Cuir

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown
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PC402 - Cintura in Vitello con Portasoldi / Calf Leather Belt Money Holder
_____________________________________________________________________________________

Cintura in vitello volanato; viene rifinita con una doppia cucitura che ne esalta lo stile. Sulla
parte posteriore nasconde una cerniera robusta, utile a contenere denaro o preziosi. Monta
una fibbia in zamak pressofusa rifinita nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie
assortite. 

Belt in robust calf, finished with a double sowing which enriches the style. On the inner part it
shows a zipper, suited to hide money or precious small objects. It carries a zinc buckle
finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths. 

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth      40  mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC402

29

CINTURE - 100% MADE IN ITALY

BELTS - 100% MADE IN ITALY
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PC108 - Cintura in Vitello Semi-Lucido / Calf Leather Belts
_____________________________________________________________________________________

Cintura in vitello tamponato a mano semilucido; elegantemente rifinita con una cucitura che
garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in pregiata vacchetta. Caratteristiche che
donano al prodotto resistenza e cura del dettaglio. Monta un’elegante fibbia in ottone con
finitura nickel lucido. Viene fornita in scatole da 5 pz.

Belt in calf leather; elegantly refined with a sowing which reinforce the adherence among
calf and its inner lining. Such features provide resistance to the product and attention to
details. It carries a brass buckle finished in bright nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Ottone / Brass

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze / Lengths min 115 / max 130 cm

PC108

Colori Disponibili:

PC304 - Cintura in Cuoio Intrecciato / Brided Leather. Belts
_____________________________________________________________________________________

Cinture in cuoio intrecciato tamponato. Queste cinture vengono realizzata a mano con filo di
cuoio 8 mm in un laboratorio Toscano rispettando la secolare tradizione dell’intrecciato di
cuoio. Il porta fibbia ed il passante vengono tinti a mano per avere lo stesso colore dell’in-
treccio. Monta una fibbia in zamak pressofusa di alta qualita’ e con finitura Argento America.
Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite. 

Belt in woven leather. Entirely handmade with 8 mm leather thread, according to the oldest
Tuscany tradition. Enriched with a zinc buckle finished in American silver. Supplied in boxes
of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 40 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC303 - Cintura Intrecciata in Cuoio Tamponato / Brided Leather Belt
_____________________________________________________________________________________

Cintura in cuoio intrecciato tamponato. Questa cintura viene realizzata a mano con filo di
cuoio 5 mm in un laboratorio Toscano. L’intreccio viene realizzato a spina di pesce. Il porta
fibbia ed il passante vengono tinti a mano per avere lo stesso colore dell’intreccio. Monta una
fibbia in zamak pressofusa di alta qualita’ e con finitura Argento America. 
Viene venduta in scatole da 5 pz.

Belt in woven leather. Entirely handmade with 5 mm leather thread, according to the oldest
Tuscany tradition. Enriched with a zinc buckle finished in American silver. 
Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC303

PC304

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Cuoio     CUO 
Cuir

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown
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CINTURE - 100% MADE IN ITALY

BELTS - 100% MADE IN ITALY
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PC011

PC011 - Cinture Cuoio a Concia Vegetale / Vegetably Tanned Leather Belts 
____________________________________________________________________________________

Cinture in cuoio robusto ottenuto da concia lenta vegetale tipica della tradizione conciaria
toscana. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel satina-
to. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in robust leather naturally tanned according to the old Tuscany tradition. It carries a solid
and resistant brass buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted
lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze / Length min 115 / max 130 cm

Spessore / Thickness 3,6 mm / 3,8 mm

Colori Disponibili:

PC202 - Cintura in Vitello Stampato Lucertola / Calf Leather Reptile Printed Belts
____________________________________________________________________________________

Cintura in fine vitello stampato lucertola; nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in
pregiata vacchetta toscana color cuoio; elegante e di pregiatissima fattura monta una fibbia in ottone
rifinita in nickel lucido, per una eleganza e qualità senza compromessi. 
Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in fine calf reptile printed. Elegantly refined with a precious cowhide inner lining. Such
features provide resistance to the product, attention to details and a very competitive price. It
carries a brass buckle finished in bright nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted
lengths.

Fibbia / Buckle: Ottone / Brass

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC202

PC204

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

PC302 - Cintura in Cuoio Intrecciato / Brided Leather Belts
____________________________________________________________________________________

Cinture in cuoio intrecciato tamponato. Queste cinture vengono realizzata a mano con filo
di cuoio 8 mm in un laboratorio Toscano rispettando la secolare tradizione dell’intrecciato
di cuoio. Il porta fibbia ed il passante vengono tinti a mano per avere lo stesso colore del-
l’intreccio. Monta una fibbia in zamak pressofusa di alta qualita’ e con finitura Argento
America. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite. 

Belt in woven leather. Entirely handmade with 8 mm leather thread, according to the oldest
Tuscany tradition. Enriched with a zinc buckle finished in American silver. Supplied in boxes
of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 25 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC302

Colori Disponibili:

PC204 - Cintura in Vitello Stampata Coccodrillo / Calf Leather Crocodile Printed Belts
____________________________________________________________________________________

Cintura in vitello stampato coccodrillo; elegantemente rifinita con una cucitura che garanti-
sce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in pregiata pelle di vacchetta. Caratteristiche che
donano al prodotto resistenza e cura del dettaglio. Monta una fibbia in zamak pressofusa
rifinita nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in calf leather crocodile printed; elegantly refined with a sowing which reinforces the
glue between calf leather and its inner lining. Such features provide resistance to the
product and attention to details. It carries a zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in
boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze / Lengths min 115 / max 130 cm

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Cuoio     CUO 
Cuir

Blu       BLU
Blue

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black

Cognac       COG 
Cognac

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown
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PC021

PC021 - Cinture Cuoio a Concia Vegetale / Vegetably Tanned Leather Belts 
_________________________________________________________________________________________

Cinture in cuoio robusto ottenuto da concia lenta vegetale tipica della tradizione conciaria tosca-
na. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel satinato. Viene
venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in robust leather naturally tanned according to the old Tuscany tradition. It carries a solid and
resistant brass buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Colori Disponibili:

PC030 

Colori Disponibili: ( * extra lunghezza Art. PC032 )

PC031 

Articolo : PC031 PC033
Fibbia / Buckle: Ottone / Brass Ottone / Brass

Spessore / Thickness   4 mm 4 mm

Altezza / Heigth 40 mm 40 mm

Lunghezze / Length min 115/max 130 cm min130 cm/max 165 cm

Colori Disponibili: ( * extra-lunghezza Art. PC033 )

PC030 / PC032 - Cintura Cuoio di Toro a Concia Vegetale
Vegetably Tanned Bull Leather Belts

_______________________________________________________________________________________

Cintura in cuoio di toro. La concia vegetale di questo pellame viene eseguita lentamente in
botti e vasche secolari come nella tipica tradizione della conciatura Toscana. Il risultato e’ una
cintura in cuoio robusta, indistruttibile, finemente impreziosita da 3 passate di cera sul bordo e
da una robusta fibbia in ottone rifinita nickel satinato; questi abbinamenti rendono una qualita’
senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in robust bull leather. The tanning of such leather takes place in wooden pit, hundreds of
years old, according to the old Tuscany tradition. The result comes to a robust and indestructible
belt, finely finished with three layers of wax on its edge and a solid and resistant brass buckle
refined in satin nickel. Such features provide resistance to the product, attention to details and
quality without compromise. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

EXTRALENGTHEXTRALUNGHEZZA

EXTRA LENGTH MAX 165 CM
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ONIBILI UN EXTRA  LUNGHEZZA FINO
 A 165 CM

 

PC031 / PC033 - Cintura Cuoio di Toro a Concia Vegetale
Vegetably Tanned Bull Leather Belts

________________________________________________________________________________________

Cintura in cuoio di toro. La concia vegetale di questo pellame viene eseguita lentamente in
botti e vasche secolari come nella tipica tradizione della conciatura Toscana. Il risultato e’ una
cintura in cuoio robusta, indistruttibile, finemente impreziosita da 3 passate di cera sul bordo e
da una robusta fibbia in ottone rifinita nickel satinato; questi abbinamenti rendono una qualita’
senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in robust bull leather. The tanning of such leather takes place in wooden pit, hundreds of
years old, according to the old Tuscany tradition. The result comes to a robust and indestructible
belt, finely finished with three layers of wax on its edge and a solid and resistant brass buckle
refined in satin nickel. Such features provide resistance to the product, attention to details and
quality without compromise. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Articolo : PC030 PC032
Fibbia / Buckle: Ottone / Brass Ottone / Brass

Spessore / Thickness   4 mm 4 mm

Altezza / Heigth 35 mm 35 mm

Lunghezze / Length min 115/max 130 cm min130 cm/max 165 cm

PC088 - Cintura in Toro Bombato Satinato / Vegetably Tanned Bull Leather Belts
_____________________________________________________________________________________

Cintura ottenuta da cuoio di toro conciato al vegetale. L’importante bombatura centrale viene
esaltata dalla cucitura dei bordi fatta con filo grosso; 3 passate di cera creano una perfetta
saldatura del bordo ed un effetto liscio specchiato. Arricchita da un secondo passante e da
una robusta fibbia in zamak pressofusa finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5
pz in taglie assortite.

Belt in precious bull leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition; elegantly
refined with a large thread sowing which stands out the central camber whilst 3 layers of
wax guarantee a perfect welding of the edge. Enriched with a second loop and a zinc
buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze / Length min 115 / max 130 cm

PC088

Colori Disponibili:

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 40 mm

Lunghezze / Length min 115 / max 130 cm

Spessore / Thickness 3,6 mm / 3,8 mm

EXTRALENGTHEXTRALUNGHEZZA

EXTRA LENGTH MAX 165 CM

CI
N

TU
RE

 D
ISP

ONIBILI UN EXTRA  LUNGHEZZA FINO
 A 165 CM

 

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black                      (*)

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown             (*)

Blu       BLU
Blue

Cuoio     CUO 
Cuir

Nero        NER 
Black                       (*)

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown             (*)

Cuoio     CUO 
Cuir

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Cuoio     CUO 
Cuir

Blu       BLU
Blue

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown
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130 - Beige           (*)

89 -   Fango

4 -     Bruciato

10 -    T. Moro

217 -  Militare

200 -  Beige+Fango

PC306 / PC307 - Cintura in Elastico Intrecciato / Brided Elastic Belts
_______________________________________________________________________________

Cintura in elastico intrecciato. Arricchita da rifiniture in cuoio e da una robusta fibbia
in zamak pressofusa finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie
assortite.

Belt in woven elastic thread. Elegantly refined with leather finishing and a solid zinc
buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Colori Disponibili Art PC306 ( * extra-lunghezza Art. PC307 ) :

PC306

229 -   Multi Beige

231 -   Beige+Blu

233 -   Multi Marrone

137 -   Grigio Scuro

2 -      Nero           (*)

188 -  Blu              (*)

PC206 - Cintura in Pelle Scamosciata / Suede Leather Belt
________________________________________________________________________________

Cintura in pelle scamosciata; rifinita con cuciture laterali che garantiscono l’incollaggio
tra il sopra scamosciato e la fodera in pregiata pelle di vacchetta. Caratteristiche che
donano al prodotto  resistenza e cura del dettaglio. Monta una fibbia in zamak presso-
fusa rifinita nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite 
( minimo 115 cm, massimo 130 cm ).

Belt in suede leather; elegantly refined with a side sowing which stands out the central
camber whilst it reinforces the glue between suede leather and its inner lining. Such
features provide resistance to the product and attention to details.
It carries a zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, 
in assorte lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Beige         BEI
Beige

Colori Disponibili:

PC206

Articolo : PC089 PC090
Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 40 mm 40 mm

Lunghezze / Length min 115/max 130 cm min 130/max 165 cm

PC089 / PC090 - Cintura in Toro Bombato Satinato / Vegetably Tanned Bull Leather Belts
_____________________________________________________________________

Cintura ottenuta da cuoio di toro conciato al vegetale. L’importante bombatura centrale viene
esaltata dalla cucitura dei bordi fatta con filo grosso; 3 passate di cera creano una perfetta
saldatura del bordo ed un effetto liscio specchiato. Arricchita da un secondo passante e da
una robusta fibbia in zamak pressofusa finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5
pz in taglie assortite.

Belt in precious bull leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition; elegantly
refined with a large thread sowing which stands out the central camber whilst 3 layers of wax
guarantee a perfect welding of the edge. Enriched with a second loop and a zinc buckle
finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

PC089

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth      35  mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

Colori Disponibili ( * extra-lunghezza Art. PC090 ) :

EXTRALENGTHEXTRALUNGHEZZA

EXTRA LENGTH MAX 165 CM

CI
N

TU
RE

 D
ISP

ONIBILI UN EXTRA  LUNGHEZZA FINO
 A 165 CM

 

EXTRALENGTHEXTRALUNGHEZZA

EXTRA LENGTH MAX 165 CM

CI
N

TU
RE
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ISP

ONIBILI UN EXTRA  LUNGHEZZA FINO
 A 165 CM

 

Articolo:
Fibbia / Buckle:
Altezza / Heigth:
Lunghezze / Length:

PC306
Zamak / Zinc alloy

32 mm

min 115 cm

max 130 cm

PC306
Zamak / Zinc alloy

32 mm

min 130 cm

max 165 cm

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown        (*)

Nero        NER 
Black                      (*)

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown             (*)

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Blu       BLU
Blue
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PC330 - Cintura Cuoio a Concia Vegetale / Vegetably Tanned Leather Belts
___________________________________________________________________________________

Cinture in cuoio robusto, ottenute da concia lenta vegetale tipica della tradizione conciaria
toscana. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel sati-
nato. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in robust leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition. It carries a
solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths.

Colori Disponibili:

PC330

Nero        NER 
Black

Cognac     COG 
Cognac

Blu       BLU
Blue

Colori Disponibili:

PC305 - Cintura in Saffiano / ”Saffiano” Belts
__________________________________________________________________________________

Cintura in “Saffiano”, ovvero pelle volutamente graffiata. L’interno cintura è foderato in
vacchetta naturale. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con finitu-
ra nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt of 3,5 cm in height, made in “Saffiano” scratched leather with inner cowhide lining.
It carries a solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5
Pcs, in assorted lengths.

PC305

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Colori Disponibili:

Cuoio     CUO 
Cuir

Blu       BLU
Blue

Rosso       ROS
Red

Bianco       BIA 
White

PC331

PC331 - Cintura Cuoio a Concia Vegetale / Vegetably Tanned Leather Belts
___________________________________________________________________________________

Cinture in cuoio robusto, ottenute da concia lenta vegetale tipica della tradizione concia-
ria toscana. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel
satinato. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in robust leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition. It carries a
solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 20 mm

Lunghezze / Length min 105/max 120 cm

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 25 mm

Lunghezze / Length min 105/max 120 cm

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC188

PC188 - Cintura in Toro Lavato Country/ Bull leather Belt
_______________________________________________________________________________

Cintura ottenuta da cuoio di toro conciato al vegetale. La bombatura centrale viene
esaltata dalla cucitura dei bordi fatta con filo grosso. Arricchita da un secondo pas-
sante e da una robusta fibbia in zamak pressofusa finitura nickel satinato. 
Viene fornita in scatole da 6 pz in taglie assortite.

Belt in precious bull leather, naturally tanned according to the old Tuscany tradition;
elegantly refined with a large thread sowing which stands out the central camber .
Enriched with a second loop and a zinc buckle finished in satin nickel. 
Supplied in boxes of 6 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm
Colori misti

MIXED COLOURS

Colori Disponibili:

Tor tora     TOR 
Turtle Dove

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Marrone Medio   MAR  
Medium Brown

Cuoio     CUO 
Cuir

Nero        NER 
Black

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown
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PC430 / PC431 - Cintura in Camoscio / Suede Belts
_______________________________________________________________________

Cintura in camoscio. L’interno cintura è foderato in pregiata vacchetta naturale.
Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel
satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt of 2 cm in height manifactured in suede. It carries a solid and resistant zinc
buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Colori Disponibili:

PC430

Colori: TESSUTO / Camoscio

2 - NERO / Nero BLACK / Black

233 - SABBIA / Testa di Moro SAND / Dark Brown

137 - PERLA / Grigio PEARL / Gray

98 - PERLA / Blu PEARL / Blue

188 - BLU / Blu BLUE / Blue

231 - BLU / Grigio BLUE / Gray

181 - MALVA / Beige MAUVE / Beige
PC310

PC310 - Cintura in Tessuto e Camoscio / Fabric And Suede Belts
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Cintura alta 4 cm in tessuto di tela ad alta resistenza rivestito da una fascia in camoscio. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resistente con
finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt in resistant fabric and suede. It carries a solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC430

Zamak / Zinc alloy

20 mm 

Vacchetta / Cowhide

min 105/max 120 cm

PC431

Zamak / Zinc alloy

25 mm 

Vacchetta / Cowhide

min 105/max 120 cm

Articolo

Fibbia / Buckle:

Altezza / Heigth
Fodera / Lining
Lunghezze / Length

PC431

PC388

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

Colori Disponibili:

PC388 - Cintura in Toro Lavato Bombato / Bull leather Belt
_____________________________________________________________________________

Cintura ottenuta da cuoio di toro conciato al vegetale. Arricchita da un secondo pas-
sante e da una robusta fibbia in zamak pressofusa con finitura nickel satinato. 
Viene fornita in scatole da 6 pz in taglie e colori assortiti.

Belt in precious bull leather, naturally tanned enriched with a second loop and a zinc
buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 6 Pcs, in assorted colours and
lengths.

VIO

BLU

GRI

TOR

RSA

BEI

CEL

ROS

NER

CAM
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PC781 - Cintura in Vacchetta con Cucitura al Centro / Cowhide Belts with Seam
______________________________________________________________________

Cintura in vacchetta elegantemente rifinita con cucitura al centro. L’interno cintura è fode-
rato in pregiata vacchetta naturale. Monta una fibbia in zamak pressofusa robusta e resi-
stente con finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite.

Belt manifactured in cowhide with an elegant seam in the middle of the belt. It carries a
solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cmPC781

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black

Colori Disponibili:

Grigio           GRI
Gray

Colori Disponibili:

PC782 - Cintura in Camoscio con Cucitura al Centro / Suede Belts with Seam
___________________________________________________________________

Cintura in camoscio elegantemente rifinita con cucitura al centro. L’interno
cintura è foderato in pregiata vacchetta naturale. Monta una fibbia in
zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel satinato. Viene for-
nita in scatole da 5 pz in taglie assortite. 

Belt manifactured in suede with an elegant seam in the middle of the belt.
It carries a solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied
in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths.

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

PC782

PC424 - Cintura in Nubuck Doppia Cucitura / Nubuk Belts with Double Seam
__________________________________________________________________

Cintura in nubuck elegantemente rifinita con doppia cucitura. L’interno
cintura è foderato in pregiata vacchetta naturale. Monta una fibbia in
zamak pressofusa robusta e resistente con finitura nickel satinato. Viene
fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite. 

Belt manifactured in nubuk with an elegant double seam. It carries a
solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes
of 5 Pcs, in assorted lengths.

PC424

Tor tora       TOR 
Turtle Dove

Fibbia / Buckle: Zamak / Zinc alloy

Fodera / Lining Vacchetta / Cowhide

Altezza / Heigth 35 mm

Lunghezze /Lengths min 115 / max 130 cm

Colori Disponibili:

Marrone Scuro    MSC
Dark Brown

Nero        NER 
Black

Grigio           GRI
Gray
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FIBOT - 8327 FIBOT - 8470 FIBOT - 8472

FIBOT - Fibbie in Ottone / Brass Buckle
________________________________________________________________________

Eleganti fibbie in Ottone con varie finiture. Vendute in sacchetti da 5 pezzi.

Refined Brass buckle. Sold in set of 5 pieces.

Fin.\Cod AGA         GRE         GRS         NK          NKS       ORO 20 mm

8327

8470

8472

FIBOT - 9077FIBOT - 8316FIBOT - 8309

FIBOT - Fibbie in Ottone / Brass Buckle
________________________________________________________________________

Eleganti fibbie in Ottone con varie finiture. Vendute in sacchetti da 5 pezzi.

Refined Brass buckle. Sold in set of 5 pieces.

Fin.\Cod AGA         GRE         GRS         NK         NKS        ORO 25 mm

8309

8316

9077

FIBOT - 8400 FIBOT - 8423 FIBOT - 8600

FIBOT - 8749 FIBOT - 9845FIBOT - 8785FIBOT - 8783

FIBOT - Fibbie in Ottone / Brass Buckle
______________________________________________

Eleganti fibbie in Ottone con varie finiture.
Vendute in sacchetti da 5 pezzi.

Refined Brass buckle. Sold in set of 5 pieces.

Fin.\Cod AGA          GRE        GRS         NK          NKS       ORO 40 mm
8331

8351

8359

8400

8423

8600

8745

8749

8783

8785

9845

FIBOT - 9034FIBOT - Fibbie in Ottone / Brass Buckle
_______________________________________________

Eleganti fibbie in Ottone con varie finiture. Vendute
in sacchetti da 5 pezzi.

Refined Brass buckle. Sold in set of 5 pieces.

Fin.\Cod AGA       GRE         GRS          NK         NKS        ORO -  45 mm
9034

FIBBIE IN OTTONE

BRASS BUCKLE

Argento Antico   AGA 
Old Silver

Ottone Grezzo    GRE 
Row Brass

Ottone Satinato   GRS 
Glazed Brass

Nichel Lucido       NK 
Nickel

Nichel Satinato   NKS 
Glazed Nickel

Oro      ORO 
Gold

FINITURE DISPONIBILI: 
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FIBOT - 8048

FIBOT - 8387

FIBOT - 8300 FIBOT - 8301 FIBOT - 8305

FIBOT - 8328 FIBOT - 8342

FIBOT - 8427 FIBOT - 8697FIBOT - 8620 FIBOT - 8711

FIBOT - 8389

FIBOT - 8519

FIBOT - Fibbie in Ottone / Brass Buckle________________________________________________

Eleganti fibbie in Ottone con varie finiture. Vendute
in sacchetti da 5 pezzi.

Refined Brass buckle. Sold in set of 5 pieces.

Fin.\Cod AGA         GRE         GRS         NK          NKS       ORO 30 mm
8048

8300

8301

8305

8328

8342

8387

8389

8427

8519

8620

8697

8711

FIBOT - Fibbie in Ottone / Brass Buckle________________________________________________

Eleganti fibbie in Ottone con varie finiture. Vendute
in sacchetti da 5 pezzi.

Refined Brass buckle. Sold in set of 5 pieces.
Fin.\Cod               AGA         GRE         GRS         NK          NKS       ORO 35 mm
8323

8347

8368

8500

8547

8581

8585

8589

8608

8639

8678

8790

9006

9007

9096

FIBOT - 8323

FIBOT - 8547

FIBOT - 8368FIBOT - 8347

FIBOT - 8500 FIBOT - 8581

FIBOT - 8589 FIBOT - 8608 FIBOT - 8639 FIBOT - 8678

FIBOT - 8790 FIBOT - 9006 FIBOT - 9007 FIBOT - 9096

FIBOT - 8585
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NETAS - Necessaire in concia vegetale / Leather Travel Kit
________________________________________________________________

Raffinato kit da viaggio, interamente fatto a mano, in pregiato cuoio 
conciato al vegetale, completo di 2 tubetti crema, 1 panno, 

2 spazzolini SS001, 2 spazzole SS314, 1 calzante. 
Dimensioni cm 8,5 x 15 x 17.

Finest quality travel kit, vegetally tanned leather hand made.
Contents:2 shoe cream tubes, 2 brushes SS001, 2 brushes SS314,

1 shoe horn. Sizes cm 8,5 x 15 x 17.

NETAS

BAGLA

NECES

AKINU

AKINU - Kit porta accessori / Travel Kit
_____________________________________________________________

Kit in tessuto tipo 'alcantara' a due tasche, ideale per il viaggio.
Appendibile se aperto, grazie all’anello posto sulla chiusura a
magnete. Può essere personalizzato con logo cliente. Completo di
due spazzoline SS314, due tubetti crema 25 ml, un calzantino,
due panni. Disponibile nei colori avorio e tabacco. 
Dimensioni: cm 7 x 13 x 18.

Travel kit, in fabric such as alcantara, ideal for travelling. Possibility
to apply customer’s logo. With two pockets containing two brushes,
two shoe cream tubes, one shoe horn & two cotton dusters.
Available in Ivory or London tan colour. Sizes cm 7 x 13 x 18.

AKITA - Kit Viaggio / Travel Kit
__________________________________________________________

Kit Prestige in tessuto tipo "alcantara", accessoriato con 2
spazzole, 2 tubetti crema, panno e calzante. Può essere per-
sonalizzato con logo cliente. Dimensioni cm 3,5 x 14 x 17.

Elegant travel kit, in fabric such as alcantara,  with 2 brushes,
2 shoe cream tubes, shoe horn & cotton duster. Possibility to

apply customer’s logo. Sizes cm 3,5 x 14 x 17.

AKITA

Nero                      2
Black

Tabacco                  9
London Tan

BAGLA - Necessaire da Viaggio / Travel Kit
_____________________________________________________________________

Raffinato kit da viaggio di grande eleganza, completo di 2 tubetti crema,
1 panno, 2 spazzolini SS001, 1 gomma per il camoscio, 1 calzante.

Dimensioni 9 cm ( diametro ) x 15.

Elegant leather travel Kit. Contents: 2 tubes, 2 brushes SS001, 1 rubber
for suede, 1 shoe horn. Sizes 9 cm ( diameter) x 15.

Marrone Chiaro      
Light Brown

BAGSM

Nero         
Black

Rosso       
Red

BAGSM - Necessaire da Viaggio / Travel Kit
_____________________________________________________________________

Kit da viaggio di grande eleganza, completo di 2 tubetti crema, 1 panno,
2 spazzolini SS001, 1 calzante. Dimensioni: cm 7,5 ( diameter ) x 13,5.

Elegant travel Kit. Contents: 2 tubes, 2 brushes SS001, 1 shoe horn. Sizes
cm 7,5 ( diameter ) x 13,5.

NECES - Necessaire in concia vegetale / Leather Travel Kit
________________________________________________________________________

Raffinato kit da viaggio, interamente fatto a mano, in pregiato cuoio conciato
al vegetale, completo di 2 tubetti crema, 1 panno, 2 spazzolini SS001, 2
spazzole SS314, 1 calzante. Dimensioni cm 6 x 14 x 17.

Finest quality travel Kit, vegetally tanned leather hand made. Contents: 2 shoe
cream tubes, 2 brushes SS001, 2 brushes SS314, 1 shoe horn. 
Sizes cm 6 x 14 x 17.

Nero                      2
Black

Tabacco                  9
London Tan

Marrone Medio     
Medium Brown

Cuoio                
Leather

Marrone Chiaro      
Light Brown

Nero         
Black

Rosso       
Red

EXPORT_2017.qxp  20-02-2017  10:06  Pagina 38



39

NECESSAIRE DA VIAGGIO

TRAVEL KIT

Ac
ce

ss
or

i
A

cc
e

ss
o

ri
A

cc
e

ss
o

ri
e

s

AKITC - Kit Viaggio in Panno / Travel Kit
__________________________________________________

Economico porta accessori in cotone scozzese. Completo di 2
spandilucido ( SS314), 2 tubetti crema, panno e calzante.
Dimensioni cm 17 x  21.

Cotton travel kit with 2 brushes, 2 shoe cream tubes, shoe horn and
cotton duster. Sizes cm 17 x 21.

AKITG - Kit Viaggio in Panno / Travel Kit
____________________________________________

Porta accessori in tessuto. Marchio in oro
Prestige. Contiene 2 spazzole, 2 tubetti crema,
panno e calzante. Può essere personalizzato
con logo cliente. Dimensioni cm15 x 20.

Prestige gold branded travel kit with 2 brushes,
2 shoe cream tubes, shoe horn and cotton
duster. Possibility to apply customer’s logo. 
Sizes cm 15 x 20.

AKITG

AKITC

ABAGS - Sacchetti Portascarpe / Shoe Bags
____________________________________________________________

Raffinato ed elegante portascarpe, ideale per viaggio, in puro
cotone a tinte scozzesi. Disegni assortiti. Misure cm 38 x 28.

Refined and elegant tartan cotton shoe bags. Useful when
travelling. Size cm 38 x 28.

AKITS - Porta accessori in Vinilpelle
Travel Kit

________________________________________________

Economico porta accessori da viaggio in vinilpelle,
foderato e stringato. Con due spazzoline, due 

tubetti di crema 25 ml, panno e calzante. 
Dimensione cm 7 x 11 x 15.

Synthetic leather travel bag, stringhed and lined.
Contains two brushes, two shoe cream 25 ml tubes,
shoe horn and cotton duster. Sizes cm 7 x 11 x 15.

ABAGS

AKITS

H741

AKITL - Porta accessori in Tessuto / Travel Kit
________________________________________________________

Porta accessori da viaggio in tessuto con cordonino di chiu-
sura. La banda trasparente si presta facilmente alla persona-

lizzazione con etichetta metallizzata oro o argento.
Contenuto kit: 2 spazzoline, 2 tubetti di crema 25ml, panno

e calzante.  Dimensioni cm 15 x 20.

Fabric travel bag kit. Easily customizable with metallized gold
or silver label. Contents: 2 brushes, 2 shoe cream 25 ml

tubes, shoe horn and cotton cloth. Sizes cm 15 x 20.

AKITL

Nero        NER 
Black

Rosso       ROS
Red

ABAGL

ABAGL - Sacchetti Portascarpe / Shoe Bags
____________________________________________________________________________

Elegante portascarpe, ideale per viaggio, in tessuto con cordonino di chiusura. La
banda trasparente si presta facilmente alla personalizzazione con etichetta metal-
lizzata oro o argento. Dimensioni cm 28 x 38.

Refined and elegant fabric travel bag kit. Easily customizable with metallized gold
or silver label. Sizes cm 28 x 38.

PORTA SCARPE
SHOE BAGS

H741 - Sacchetti Portascarpe Tinta Unita / Shoe Bags
__________________________________________________________________________

Economico sacchetto portascarpe in tinta unita, in tessuto viscosa 100% con un
cordoncino e coprinodo placcato oro, marchio “Prestige”,' color oro al centro. 

Ideale per viaggio . Può essere personalizzato con logo cliente.
Misura cm 37 x 27.

Fabric shoe bags, 100% viscose, 1 lace, Prestige logo in gold colour. Ideal for 
travelling. Possibility to apply customer’s logo. Size cm 37 x 27.
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ACASS - Cassette Porta-Accessori / Wooden Box
_________________________________________________

In legno pregiato, color noce. Lucidata a mano.
Accessoriabile con spazzole, lucidi e prodotti per la

cura delle calzature. Maniglia poggiapiede. 
Dimensioni cm 21 x 23 x 29.

Shoe care box in varnished wood, brown colour. 
To store shoe polishes, cleaners, brushes etc. 

Sizes cm 21 x 23 x 29.

ACEDR - Cassette Porta-Accessori / Cedar Wooden Box
___________________________________________________________________________________

Cassetta porta accessori in legno di cedro profumato. Per riporre lucidi ed altri accessori.
Dimensioni cm 17,5 x 20 x 25.

Wooden, aromatic cedar box to store shoe polisher, cleaners and brushes.
Sizes cm 17,5 x 20 x 25.

ACASE - Cassette Porta-Accessori / Wooden Box
____________________________________________________________

Cassetta porta-accessori in legno a due comparti e un cassetto.
Disponibile in vernice tinta noce. Dimensioni cm 21 x 26 x 29.

Shoe care wooden box with two compartments. Brown wood.
Sizes cm 21 x 26 x 29.

CALUX - Cassetta porta Accessori / Wooden Shoe Care Box
________________________________________________________________________

Raffinata valigetta in legno porta accessori color nero. Oltre ad un pratico cassetto,
dispone nella parte superiore dei divisori porta lucidi e alcuni fori porta spazzole.
Dimensioni: 35 x 27 x 19 cm.

Shoes accessories black wooden stool. It contain one drawer and a divisor for jars
and brushers. Size: 35 x 27 x 19 cm.

SGABE -  Sgabello Porta-Accessori / Wooden Stool
_________________________________________________________________________

Sgabello in legno porta-accessori color noce, ad un comparto. Con poggia-
piedi. Comodo e pratico per la casa o per un’elegante esposizione in vetrina.

Dimensioni cm 19 x 38 x 38.

Shoes accessories brown wood stool with one compartment. Practical for home
use or as shoe shop refined display. Sizes cm 19 x 38 x 38.

ACEDR

CALUX

SGABE

ACASS

ACASE

GLI ARTICOLI QUI RAPPRESENTATI 
VENGONO VENDUTI VUOTI.

SHOES CARE BOXES APPEARING 
IN THIS PAGE ARE SOLD EMPTY

EXPORT_2017.qxp  20-02-2017  10:06  Pagina 40



41

ACCESSORI PER NEGOZI DI CALZATURE

SHOE SHOPS ACCESSORIES

Ac
ce

ss
or

i
A

cc
e

ss
o

ri
A

cc
e

ss
o

ri
e

s
RECIN - Espositore in Plexiglass

Plexiglass Sandals Display
______________________________________________

Plexiglass adatto ad un’appropriata esposizione
di sandali o scarpe a tacco alto con cinturino.

Formato standard. Misura unica.

Plexiglass display suited to properly show ladies
high heels sandals or shoes with pendants.

Standard size.

APTAR - Segnaprezzi per Vetrine / Shops Price
___________________________________________________________

Scatola segnaprezzi vetrina con 300 numeri; fondo tartaruga e
numeri color oro. Misure caratteri mm 5 x mm 5.

Shops prices box with 300 numbers. Back ground turtle colour
and numbers in gold colour. Size of numbers: mm 5 x mm 5.

APORO - Segnaprezzi per Vetrine / Shops Price
_____________________________________________________________

Scatola segnaprezzi vetrina con 300 numeri; fondo oro e numeri
colore nero. Misure caratteri mm 7 x mm 10.

Shops prices box with 300 numbers. Golden background and
numbers in black colour. Size of numbers: mm 7 x mm 10.

APTAR

REMED

RECIN CA005

APORO

PRBOX - Scatola Regalo / Gift Box 
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Elegante scatola regalo in cartone, nella versione grande e piccola.
PRBOX grande contiene: due lucidi (nero e neutro), due spazzole, una crema delicata, un panno morbido, un calzantino, due spandilucido. 
Misure: 21,5 x 18 x h 5,5 cm.
PRBOX piccola contiene: due lucidi (nero e neutro), un panno, un calzantino, uno spandilucido e una spazzola. Misure: 21,5 x 12 x h 5,5 cm.

Elegant carton gift box in big and small size.
PRBOX of bigger size contains: two shoe creams (black and neutral), two wooden brushes, one delicate cream, one cotton duster for shoe care, one
small shoe horn, two wooden handle brushes. Sizes: 21,5 x 18 x h 5,5 cm.
PRBOX of smaller size contains: two shoe creams (black and neutral), one cotton duster for shoe care, one small shoe horn, one wooden handle brush
and one wooden brush. Sizes: 21,5 x 12 x h 5,5 cm.

PRBOX GRANDE

REMED - Espositore in Plexiglass 
Plexiglass Sandals Display

________________________________________

Espositore in plexiglass adatto ad un’appro-
priata e gradevole esposizione dei sandali
con ciondolo o “alla schiava”.

Plexiglass display suited to properly show
ladies sandals or shoes with pendants.

CA005 - Espositore in Plexiglass 
Plexiglass Shoe Display

____________________________________________

Espositori in plexiglass. Ideali per l'esposizione
in vetrina delle calzature.

Plexiglass displays for shoe shops.

PRBOX PICCOLA
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AGETT - Calzine Usa & Getta / Disposable Socks
________________________________________________

Calzine igieniche "USA E GETTA" economiche in
nylon, con elastico, alla caviglia o lunghe al ginoc-
chio, per i negozi di calzature. Disponibili nei colo-
ri chiaro o scuro. 
Tipo CAVIGLIA: confezioni da 250 pezzi per la
prova delle calzature.
Tipo GINOCCHIO: confezioni da 150 pezzi per la
prova dello stivale.

Hygienic inexpensive disposable nylon socks. For
shoe shops use. Available in skin colour or dark
colour. ANKLE size counts 250 pieces in a box.
Available also longer for boots ( KNEE size ) in
packs of 150 pieces per box.

AGETU - Calzine Uomo Usa & Getta / Man Disposable Socks
_________________________________________________________________

Calzine igieniche "USA E GETTA" economiche in nylon, con elastico
alla caviglia, per i negozi di calzature. Colore scuro. Confezioni da

150 pezzi per la prova delle calzature.

Hygienic inexpensive disposable nylon socks. For shoe shops use.
Dark color. 150 pieces in a box.

PCLOR - Soletta Clorofilla / Chlorophyl Insole
__________________________________________________________________________

Soletta economica, ad alta densità, adatta a garantire un piacevole comfort del
piede e massima traspirazione. Profilo inferiore in pura clorofilla. Ideale come
‘aggiusta numero'. Profumata ed economica. Misure: 35 - 46.

Comfortable, transpirant insole, highest density, with soft chlorophyl cushion.
Pleasantly perfumed. Sizes: 35 - 46.

PRALL - Spray Allargascarpe / Shoe Stretcher
_________________________________________

Bomboletta spray allargascarpe da 75 ml.

Special spray shoe stretcher formula. 75 ml.

MC200 - Spray Allargascarpe / Shoe Stretcher
__________________________________________

Bombola spray allargascarpe da 200 ml.

Special spray shoe stretcher formula. 200 ml.

AGETT

AGETU

PCLOR

PRALL MC200

AGEDO - Calzine Usa & Getta / Disposable Socks
_________________________________________________________________

Calzine igieniche "USA E GETTA" economiche in poliestere, con ela-
stico. Confezione da 125 pezzi  chiari e 125 scuri alla caviglia.

Hygienic inexpensive disposable polyester socks. For shoe shops use.
Contains 125 pieces of skin color  and 125 dark color in ankle size.

AGEDO
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AGUAN - Guanto in Vera Pelliccia / Lambskin Shining Glove
________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Lucida scarpe, borse ed altri oggetti in pelle delicata. La morbida e genuina pelliccia di agnello dona il massimo risultato di brillantezza. Il dorso è in vera
pelle. Comodo anche per viaggio.

Soft glove made of lambskin designed to shine shoes, leather bags etc. The soft and genuine lamb fur allows best shining results. Front side in real leather.
Useful for travelling.

Pelliccia Pel le
Fur                  Leather

Pelliccia Pel le
Fur                  Leather

AGUAS - Guanto in Pelliccia Sintetica / Synthetic Shining Glove
________________________________________________________________________________________________________________

In pelliccia sintetica, pratico ed economico per lucidare scarpe, borse ed altri oggetti in pelle. Confezioni da 1 dozzina.

Soft economic glove in synthetic fur designed to shine shoes, leather bags. Sold in set of 1 dozen per colour. 

Beige                   BEI
Beige

APANN - Panni in Cotone / Cotton Cloth
____________________________________________________________________________________

Panni morbidissimi in cotone con bordatura che evita le sfilacciature. Misure cm 35 x 35.

Soft cotton dusters sewn on sides to avoid fraying. Size cm 35 x 35.

APANN

AGUAS

AGUAN

Blu                       
Blue

Nero
Black

Giallo               
Yellow

Grigio
Gray

Verde
Green

Marrone MAR 
Brown

Nero NER
Black

Pelliccia Pel le
Fur                  Leather

NERO

MARRONE

BEIGE
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PR411 - Espositore Salvacalze / Anti Slip Display Set
_________________________________________________________________________________

Morbido salvacalze astucciato. Economico e fortemente autoadesivo. Impedisce il “sali-
scendi” del tallone all’interno della scarpa. Misura unica. Cartone espositore da 20 paia
( 10 per ogni lato ). Disponibile nei colori : Nero, Beige, Grigio o colori misti.

Holds the heel securely in the shoe. Inexpensive and firmly self adhesive. Universal size.
Available in carton display of 20 pairs in the following colours : Black, Grey, Beige or
mixed colours.

PR411

PR410

PR510 - Salvacalze / Anti Slip
_____________________________________________________________________________________

Morbido salvacalze grande per uomo. Economico ed autoadesivo. Impedisce il “saliscendi”
del tallone all’interno della scarpa. Misura unica.

Holds the heel securely in the shoe. Inexpensive and self adhesive. Large shape for man.
Universal size.

PR510

PR048 - UOMO

Nero            NER
Black

Grigio       GRI
Grey

Beige         BEI
Beige

Misti        MIX
Mixed

PR048 - DONNA

PR410 - Salvacalze / Anti Slip
__________________________________________________________

Morbido salvacalze astucciato. Economico, autoadesivo.
Impedisce il “saliscendi” del tallone all’interno della scarpa.

Misura unica. Cartone espositore da 60 paia.

Holds the heel securely in the shoe. Inexpensive, self adhesive.
Universal size. Display box of 60 pairs.

PR048 - Salvacalze / Anti Slip
_______________________________________________________________ 

Morbido salvacalze grande disponibile nella versione da uomo e
da donna. Economico ed autoadesivo. Impedisce il “saliscendi”

del tallone all’interno della scarpa.

Holds the heel securely in the shoe. Inexpensive and self adhesive. 
Large shape available for woman and man.
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ACUSH - Calze Igieniche / Hygienic Socks
________________________________________________________

Bianche, assorbenti e morbide. Soffice spugna all'interno. In
cotone e lycra. Ideale per scarpe basse o da tennis. Misure:

Small / Medium / Large. Confezione da 12 paia.

White hygienic socks, soft sponge inside. In cotton and lycra.
Ideal for sport, trekking shoes. 

Sizes :Small / Medium / Large.
Assortment of 12 pairs per size.

AMBLU - Calzine Invisibili / Hygienic Socks
_______________________________________________________________________________

Calzine invisibili colore blu, senza cuciture, 70% cotone, 30% multifibra. Resistenti in
lavatrice. Fresche d'estate e indicate per i piedi più delicati. Misure: S, M.
Riassortimenti  da 12 paia per misura. 

Ladies peds, blue colour, 70% cotton, 30% multifibres. 
Sizes: S, M. Reassortment of 12 pairs per size.

ESPCA / ES410 - Espositore Salvacalze /Anti Slip Display
________________________________________________________________

Espositore vuoto ( ESPCA ) in cartone adatto a contenere salvacalze
(60 paia - ES410 ) e/o alzatacchi ( 12 o 20 paia ) gamma Prestige.

Empty ( ESPCA ) carton display for Prestige anti-slip( 60 pairs - 
ES410 ) and/or heel cushions ( 12 or 20 pairs ).

PSOCK - Calzine Igieniche / Hygienic Socks
______________________________________________________________

Calzine igieniche extra confort, morbide e sottili. Per piedi freschi
e asciutti tutto il giorno. Ideali per scarpe basse e sportive.
Disponibili nel colore Bianco e Nero nelle misure S, M, L.

Hygienic socks which give the sensation of fresh and dry feet
during spring and summer. Extra thin and soft. The bests for sport
shoes. Available in white and black colour. Sizes: S, M, L.

Bianco
White

Nero
Black

Colori disponibili:

ACUSH

AMBLU

PSOCK

ESPCA

ES410
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CALZE - “Calzofole” / Anti- Slippery Socks
___________________________________________________________

Graziose calze / pantofole, per bimbi e adulti, con disegni in
gomma antiscivolo nella parte inferiore. Comode, pratiche e

lavabili. Da usarsi in casa. In vendita a dozzine in colori misti
nelle seguenti misure: 23/26 - 31/34.

Pretty house anty slippery socks for children and adults. With
rubber designs for a firm walking. 

Available in dozens in mixed colours. Sizes as above.

CALZE

SIZER - Pedimetro / Foot Sizer
_________________________________________

Un articolo pratico e semplice da usare per
la misurazione del piede. 

Easy & pratical to use, for feet measuring.

ASALP - Salvapioggia Donna / Lady Overshoes.
______________________________________________________

Articolo praticissimo, adatto alle calzature da donna, dotato
di custodia da portarsi sempre appresso e calzare in caso
di pioggia. Protegge le calzature dall'umidità, da sporco e
macchie. Disponibile nelle misure: 
M (36/37), L (38/39), XL (40/41). 

Overshoes for ladies. To wear when it is raining.
Available sizes: M (36/37), L (38/39), XL (40/41).

SP014 - “Furry”
______________________________________

Pettina e rinnova tutti i capi in pelliccia e 
sintetici. Confezione da 1 pezzo.

Renews all fur garments and synthetic. 
Set of 1 piece.

SP014

ASALP

SIZER

HP662

HP662 - “Deotalc”/ Foot Powder
____________________________________________________________

Talco profumato. Assorbe il sudore e libera calze e scarpe dagli
odori più ostinati. Formato da 100 gr. Confezione da 12 pezzi.

Foot powder, top quality, absorbent and deodorant. Bottle of
100 gr. Set of 12 pieces.
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AFINI - Antiscivolo / Shoe Grip
____________________________________________________________

Sottilissime sottosuole autoadesive che impediscono di scivolare.
Colori: nero per uomo, trasparente e nero per donna. 

Confezione da 12 paia.

Superthin rubber self-adhesive undersole to avoid slipping. 
Colors: black for man, transparent and black for woman. 

Set of 12 pairs.

ARAMP - “Ramponi Ghiaccio” / Ice Crampons
___________________________________________________________________________

Elastici, leggeri, pratici e aderenti, da indossare sotto le normali calzature da città.
Misure: S - 35/37; M - 38/41;  L - 41/43;  XL - 43/46. 
Disponibile grazioso espositore da banco con misure assortite.

Crampons to be worn with standard shoes. They prevent sliding on ice. 
Sizes: S - 35/37; M - 38/41; L - 41/43; XL - 43/46. 
Available desk display assorted sizes.

STPIO - “Gambaletti Anti Pioggia” / Anti rain Footwear
_______________________________________________________________

Gambaletti salvapioggia / copristivali e scarpe in plastica. Comodi
e pratici. Ideali per città e montagna. Una protezione sicura dalla
pioggia per ciclisti e motociclisti. Ideali per chi lavora all'aperto.
Misure: S- 39/41, M- 41/44, L- 45/47, XL- 48/50.

Plastic footwear. Protects boots & shoes from rain.
Sizes: S- 39/41, M- 41/44, L- 45/47, XL- 48/50.

STPIO

AFINI
ARAMP

HANGE - Porta Scarpe / Shoe Hanger
_________________________________________________________

Porta scarpe in cotone con rinforzi in legno. Per 10 paia di scarpe. Si può
appendere nell'armadio, in bagno, nel ripostiglio, in campeggio, ecc.

Disponibile nei colori: naturale - blu - verde.

Shoe hanger for 10 pairs of shoes. For wardrobe, closets, bathroom,
camping, etc. Available in colours: natural, blue, green.

HANGE

Naturale
Neutral

Blu
Blue

Verde
Green            
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TEPMO - Tendiscarpe in Plastica / Plastic Shoe Trees
______________________________________________________________________

Tendiscarpe in plastica,  economico, ad alta resistenza e robusta molla in
acciaio. Misure: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL (43/46).

Unexpensive plastic shoe tree, with steel spring.  
Sizes: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL (43/46).

TEPMO - Tendiscarpe Plastica Trasparente  / Transparent Plastic Shoe Trees
_____________________________________________________________________

Tendiscarpe in plastica,  economico, ad alta resistenza e robusta molla in
acciaio. Misure: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL (43/46).

Unexpensive plastic shoe tree with steel spring.  
Sizes: S (35/37), M (38/40), L (40/42), XL (43/46).

CARES - Tendiscarpe in Plastica / Plastic Shoe Tree
__________________________________________________________

Tendiscarpe per scarpe da donna dalla forma asimmetrica per
meglio adattarsi alla forma delle calzature. Disponibile nelle
misure S (35/38) e M (39/42), nei colori Rosso e Celeste. 

Plastic shoe tree, for women’s shoes. Suited to to better fit the
shape of asymmetrical footwear. Available in sizes 
S (35/38) and M (39/42) in Red and Light Blue. 

CARES

TEPMO

TRASPARENTI

TEPMO

TUNIV - UOMO

TUNIV - Tendiscarpe Anatomici in Plastica / Anatomic Plastic Shoe Trees
_____________________________________________________________________

Pratici, resistenti ed economici, in plastica nera, ad estensione longitudinale
e laterale. Per scarpe sia a punta stretta che larga. 
Misure Uomo : ExtraSmall, Small, Medium, Large, Extra Large.

Black plastic shoe tree. Provides both longitudinal and lateral extension. 
Men Sizes : Extra Small, Small, Medium, Large, Extra Large.
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TSTAU - Tendistivali in Plastica / Plastic Boot Trees
________________________________________________

Tendistivale in plastica, autoregolante, pratico ed
economico. Misura unica.

Unexpensive plastic boot trees, self fitting and easy
to use. Universal size.

BOFIT - Appendistivali / Boot Hanger
_________________________________________________________________________

Pratico appendistivali in plastica. Si può appendere nel ripostiglio, in bagno,
guardaroba ecc. Aiuta inoltre a tenere la pelle ben tesa prevenendo le grinze.
Misura unica. Colori misti. Confezioni da 12 pezzi.

Plastic boot hanger. For wardrobe, closets, bath-room etc. Keeps also leather
stretched and in good shape. Mixed colours. Set of 12 pieces.

AIRMI

ALGAM - Allargagamba / Wooden Boot Stretcher
_________________________________________________________________________

Allargagamba stivali in legno pregiato e resistente, con efficace meccanismo
in metallo, regolabile in altezza. Allarga sia destro che sinistro. Misura unica.

Ladies boots stretcher in finest wood.
Adjustable in height and suitable for right and left foot. Universal size. 

ACAVA - Cavastivali / Wooden Boot Jack
_____________________________________

Cavastivali in legno. Misura universale.

Wooden boot jack. Universal size. 

AIRPU

ALGAM

ACAVA

TSTAU

BOFIT

AIRPU - Pompetta per Tendistivali gonfiabili / Air Pump for Inflatable Boot Trees
_____________________________________________________________________

Pratica pompetta per gonfiare i tendistivali AIRMI.

Practical air pump to inflate the boot shoe tree AIRMI.

AIRMI - Tendistivali gonfiabili / Inflatable Boot Trees
_______________________________________________________________________________

Pratici e comodi tendistivali gonfiabili, utili in viaggio o per l’esposizione degli stivali.
Vendibili al paio.

Practical inflatable boot shoe tree. Usefull for travelling and for the boot exibition.
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TCEPR - “President Cedro” / Cedar Shoe Tree
___________________________________________________________________________

Tendiscarpe in cedro profumato, di forma anatomica con pomo in ottone. Pianta
con estensione laterale e longitudinale autoregolante. Misure S , M , L , XL , XXL.

Aromatic cedar anatomic shoe tree. Brass knob, self-fitting split forepart. 
Sizes  S , M , L , XL , XXL.

TCEVI - Tendiscarpe in Legno / Cedar Shoe Tree
________________________________________________________________________

Tendiscarpe per uomo in profumato legno di cedro, di forma anatomica ed
estensione longitudinale. Misure disponibili: S (39/40), SM+ (40/41), 
M (41/42), L (43/44), XL (45/46).

Aromatic cedar shoe tree, anatomically shaped and with longitudinal
extention. Sizes available: S (39/40), SM+ (40/41), M (41/42), 
L (43/44), XL (45/46).

TCEPR

TCEVI

ANELL - Anello in Ottone / Brass Ring
_______________________________________________________

Anello placcato oro avvitabile all’articolo TCEPR. 
Vendibile a parte, al paio, in alternativa al pomo in ottone. 

Golden ring, compatible with TCEPR shoe tree. Sold in
single pair as alternative to standard brass knob.

ANELL

TENDISCARPE IN LEGNO DI CEDRO

CEDAR WOOD SHOE TREES

CARATTERISTICHE DEL CEDRO / CEDAR WOOD PROPERTIES
Il tendiscarpe in legno di cedro rosso aromatico profuma e deodora la calza-
tura, assorbe ed elimina umidità, sali e sudori acidi che danneggiano il pella-
me. Utile dunque a preservare la durata della calzature.

Cedar wood shoe trees are aromatic, perfumed and absorbent.
Protect leather from moth & humidity. Cedar wood is considered the best wood
for shoe trees, for it’s natural fragrance which ensures a sanitizing & deodorant

action and a perfect hygiene inside the shoes.

TCEMO - Tendiscarpe a molla in cedro
Cedar Shoe Trees - Metal Spring

________________________________________________________

Tendiscarpe splendidamente rifinito, economico, in legno di
cedro con molla in acciao. Misure Uomo: S , M , L , XL. 

Misure Donna: S, M, L, XL.

Wooden shoe tree for man with metal spring. 
Men sizes: S , M , L , XL. Ladies sizes: S, M, L, XL.

TCERU - Tendiscarpe in Legno / Cedar Shoe Tree
______________________________________________________________________

Tendiscarpe in profumato legno di cedro per uomo, di forma anatomica ad
estensione longitudinale e laterale. 
Misure : S (40/41), M (42/43), L (44/45), XL (46/48).

Aromatic cedar shoe tree for man, anatomically shaped. 
Provides both longitudinal and lateral extentions. 
Sizes: S (40/41), M (42/43), L (44/45), XL (46/48).

TCEDR - Tendiscarpe “Lady” / ”Lady” Cedar Shoe Tree
___________________________________________________________

In cedro profumato con estensione longitudinale e laterale a molla
telescopica. Misure da donna: S (35/36).

Ladies wooden red cedar shoe tree with lateral and longitudinal
extention. For lady. Sizes :S (35/36).

TCEDR

TCEMO
TCERU
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ALLAL - Allunga-Allarga Scarpe / Wooden Shoe Stretcher
__________________________________________________________

In legno pregiato, resistente e pregevolmente rifinito. Duplice
funzione: allarga e/o allunga calzature. 

Misure: Donna S, M, L. - Uomo S, M, L, XL.

In finest wood, resistant and perfectly refined. Double function:
stretches both length and breadth. 

Lady sizes:  S, M, L - Man sizes: S, M, L, XL. 

ALLAL

PRESI

ALLAP - Allunga-Allarga Scarpe in Plastica / Plastic Shoe Stretcher
__________________________________________________________

In plastica rinforzata, resistente e pregevolmente rifinito.
Duplice funzione: allarga e/o allunga calzature. 
Misure: Donna S, M, L. - Uomo S, M, L.

In finest wood, resistant and perfectly refined. Double function:
stretches both length and breadth. 
Lady sizes: S, M, L - Man sizes: S, M, L.

ALLAP

TALBU - “Duke”
______________________________________________________

Tendiscarpe extra lusso, modello anatomico con pomo in
ottone e raffinato legno color noce lucidato a mano.

Misure inglesi dal 6 al 12. 

Top quality hardwood brown shoe tree, elegantly refined
with brass knob. English sizes from 6 to 12. 

TALBU

PRESI - “President”
____________________________________________________________________

Tendiscarpe in legno elegantemente rifinito, di forma anatomica e con
pomo in ottone. Pianta ad estensione laterale autoregolante. Legno color
noce. Misure: dal 39 al 46.

Hardwood anatomic shoe tree, suited with fine brass knob. Elegantly
refined with self-fitting split forepart. Brown color. Sizes: 39 - 46.
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TVELO - Tendiscarpe in Espanso / Sponge Shoe Forepart
_____________________________________________________________________

Economica formina in materiale espanso  per sandali da donna. 
Set da 2 paia. Colori misti. Misure: M. 

Forepart sponge cushion for ladies sandals and open shoes. Set of 2 pairs. 
Mixed colours. Sizes: M. 

TVEDL - Tendiscarpe in Espanso / Spring Shoe Trees
____________________________________________________________

Economica forma in materiale espanso, con molla in acciaio, per
calzature da donna. Colori misti. Misure: M. 

Spring shoe tree with forepart sponge cushion. For ladies shoes.
Mixed colours. Sizes:  M.

TVELOTVEDL

ALLAR - Allarga Scarpe / Wooden Shoe Stretcher
________________________________________________________________

Allargascarpe in legno pregiato, resistente e pregevolmente rifinito. 
Disponibile in 5 misure: DS (Donna Small), DM (Donna Media), 
LS (Donna Large - Uomo Small), UM (Uomo Media), UL (Uomo Large). 

Shoe stretcher in finest wood, resistant and perfectly refined. 
5 sizes: DS (Lady Small), DM (Lady Medium), LS (Lady Large - Man Small),
UM (Man Medium), UL (Man Large).

ALLAR

KITOP - Tendiscarpe in Legno di Pino / Pine Shoe Tree
____________________________________________________________________

Tendiscarpe di forma anatomica in legno di pino. Pianta con estensione
laterale e longitudinale autoregolante. Misure: 8, 9, 10, 11, 12.

Pine anatomic shoe tree. Self-fitting split forepart. Sizes: 8, 9, 10, 11, 12.

KITOP
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ACA20 - Calzante in Plastica / Plastic Shoe Horn
_______________________________________________

Calzante plastica in vari colori. Lunghezza cm 20.

Plastic shoe horn, length 20 cm. Mixed colours. 

ACA10 - Calzante in Plastica / Plastic Shoe Horn
________________________________________

Calzantino in acetato. Per kit da viaggio. 
Lunghezza cm 10.

Small shoe horn, length cm 10, 
for shoe care travel kits.

AC009 - Calzante in vero Corno / Natural Horn Shoe Horn
__________________________________________________

Mini calzante in corno naturale cm 9. 
Adatto per kit da viaggio.

Genuine horn, mini size cm 9. 
For shoe care travel kits.

ACA16 - Calzanti in Metallo / Metal Shoe Horn
_______________________________________________________

Calzante in metallo. Lunghezza cm 16 in colori assortiti.

Metal shoe horn. Length 16 cm in assorted colours.

ACM17 - Calzanti in Metallo / Metal Shoe Horn
______________________________________________________________

Calzanti in metallo cromato. Lunghezza 17 cm . Set da 10 pezzi.

Chromium-plated metal shoe horn, length 17 cm. Set of 10 pieces.

ASH18 - Calzante in Legno / Beech Wood Shoe Horn
_____________________________________________

Calzante in faggio. Lunghezza cm 18. 

Beech Wood Shoe Horn. Length cm 18. 

ASH22 - Calzante in Legno / Beech Wood Shoe Horn
_____________________________________________

Calzante in Faggio. Lunghezza cm 22. 

Beech Wood Shoe Horn. Length cm 22. 

ASH12 - Calzante in Legno di Cedro / Wooden Cedar Shoe Horn
_______________________________________________________

Calzante in legno di cedro. Lunghezza cm 12. 

Cedar Wood Shoe Horn. Length cm 12. 

ACA16

ACM17

ACA20

AC009

ASH18

ASH22

ASH12

ACA10

Calzanti in Legno, Plastica e Metallo / Wooden, Plastic & Metal Shoe Horn
____________________________________________________________________________

Vuoi personalizzare i tuoi calzanti? Richiedi un preventivo e i quantitativi minimi...

Whould you like to customize your shoe horns? Ask for the price and for the
minimum quantities... 
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ACA79 - Calzanti in Plastica / Plastic Shoe Horns
______________________________________________________

Calzante in plastica, resistente, lunghezza cm 79 adatto
alle persone meno giovani o con difficoltà a piegare il
busto. Set da 12 pezzi.

Plastic shoe horns, extremely resistant. Length cm 79.
Mixed colours. Set of 12 pieces. 

ACA43 - Calzanti in Plastica / Plastic Shoe Horns
________________________________________________

Calzante in plastica, resistente, indistruttibile e in
svariati colori. Lunghezza cm 43. Set da 12 pezzi.

Plastic shoe horns, extremely resistant, unbreakable. 
Length cm 43. Mixed colours. Set of 12 pieces. 

ACM42 - Calzanti in Metallo / Metal Shoe Horns
_________________________________________________

Elegante calzante in metallo cromato. 
Lunghezza cm 42. Set da 10 pezzi.

Elegant chromium-plated metal shoe horns. 
Length cm 42. Set of 10 pieces.

ACA79

ACA43

ACM42

ACA57 - Calzanti in Plastica / Plastic Shoe Horns
_____________________________________________________

Calzante in plastica, resistente, lunghezza cm 57 adatto
alle persone meno giovani o con difficoltà a piegare il

busto. Set da 12 pezzi.

Plastic shoe horns, extremely resistant. Length cm 57.
Mixed colours. Set of 12 pieces. 

ACA57

ACM15

ACM15 - Calzante in Metallo / Metal Shoe Horn
_____________________________________________________________

Calzante in metallo. Comodo e di facile impugnatura, consigliato 
a commessi di negozi di calzature che ne fanno uso intensivo.

Lunghezza cm 14,5. 

Metal shoe horn suited to the intensive use on sales stores due to its
extreme practicality and resistance. Length cm 14,5 
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ASH38/50/54 - Calzanti in Legno / Wooden Shoe Horns
__________________________________________________

Calzanti in Faggio. Lunghezza cm 38 ( ASH38 ),
cm 50 ( ASH50 ), cm 54 ( ASH54 ). 

Beech Wood Shoe Horns. Length cm 38 ( ASH38 ), 
cm 50 ( ASH50 ), cm 54 ( ASH54 ). ASH38 ASH50 ASH54

COR24 / COR40 / COR60 - Calzante in vero Corno / Natural Horn Shoe Horns
_______________________________________________________________________________________________

In vero corno naturale, eleganti e di eccezionale rifinitura. Disponibile nelle misure indicative di 24 cm
( COR24 ), di 40 cm ( COR40 ) e di 60 cm ( COR60 ).

Natural horn shoe horns, elegant and exceptionally refined. Available in indicative length 
of 24 cm ( COR24 ), of 40 cm ( COR40 ) and 60 cm ( COR60 ).

COR24 COR40 COR60

AC009 - Calzante in vero Corno / Natural Horn Shoe Horn
__________________________________________________

Mini calzante in corno naturale cm 9. 
Adatto per kit da viaggio.

Genuine horn, mini size cm 9. 
For shoe care travel kits.

AC009

COR33 - Calzanti in vero Corno con manico / Natural Horn Shoe Horn with handle
________________________________________________________________________

Calzante in corno naturale da 33 cm con manico.

Natural horn shoe horns with handle, size 33 cm

COR33
Ca

lza
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i
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AB806, AB301, AB303
Calzanti Eleganti /Finest Shoe Horns
___________________________________________

Eleganti calzanti lunghi. 
AB806 - Legno e plastica con pallina da Golf 
AB301 - Plastica e nickel con testa cane 
AB303 - Plastica e nickel con testa barboncino; 

Finest shoe horns. 
AB806 - Wood and plastic with gold golf Ball
AB301/ AB303 - Plastic and nickel dog shapes;

AB109AB217

AB109, AB230, AB217, AB216, AB802
Calzanti in Legno / Wooden Shoe Horns
______________________________________________

Eleganti calzanti lunghi. 
AB109 - Legno e plastica con manina;
AB230 - Legno scuro e plastica con rifinitura anti-
scivolo; 
AB217 - Legno e plastica con testa a goccia; 
AB216 - Legno e plastica con pomo smussato; 
AB802 - Legno e plastica con rifinitura antiscivolo. 

Finest shoe horns. 
AB109 - Wood and plastic with hand; 
AB230 - Dark wood and plastic with antislip
handle; 
AB217 - Wood & plastic with pome round shape; 
AB216 - Wood & plastic with faceted pome; 
AB802 - Wood and plastic with antislip handle.

cm 54 cm 54cm 51 cm 52 cm 60

AB216 AB230 AB802

AB806 AB303

cm 62 cm 51 cm 51

AB301
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APA22/29/30/54
Sacchetti in Panno / Cotton Bags 

______________________________________________________________________

Sacchetti in panno di color verde pino e/o bordeaux, per confezionare ele-
gantemente i calzanti e spazzole. Confezioni da 12 pezzi. 

Disponibili in cm 22, 29, 30, 54.

Pine green or bordeaux cotton bags for shoe horns and brushes.
Set of 12 pieces. Available in cm 22, 29, 30, 54.

02778 - Laccati Pappagalli Lacquered Parrots
_______________________________________________________

Serie di 4 calzanti laccati in vari colori. Lunghezza cm 25.
Rappresentazione di pappagalli esotici. 

Set of 4 shoe horns. Parrot shape. Length 25 cm. 

02778

CALZANTI & SPAZZOLE LACCATE

LACQUERED SHOE HORNS & BRUSHES

ASHCE - Cestini per esposizione calzanti / Baskets for shoe horns display
______________________________________________________________

Cestini in vimini porta calzanti per esposizione.

Baskets for shoe horns display. ASHCE

AV250 - Calzanti in Ottone / Brass Shoe Horns
_______________________________________________________

Elegante calzante in ottone, lunghezza cm 26, con serie di
cacciaviti a stella inseriti nel manico in stile matrioska.

Elegant brass shoe horn, 26 cm long, with a series of
screwdrivers inside the handle.

AV250

APA22

APA29

APA30

APA54

ACA60

ACA60 - Calzanti in Metallo / Metal Shoe Horns
____________________________________________

Calzanti in metallo, manico in colori assortiti. 
Lunghezza cm 60. Set da 12 pezzi.

Metal spring shoe horns, coloured handle. 
Length  60 cm. Set of 12 pieces. 
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02562 - Spazzole/Calzante Laccate - Tucani
Lacquered Brushes/Shoe Horns - Toucans

____________________________________________________

Serie di 4 spazzole/calzanti laccati. Lunghezza cm 25.
Rappresentazione di tucani in varie colorazioni. 

Set of 4 brushes/shoe horns shaped as coloured
toucans. Length 25 cm.

CALZANTI & SPAZZOLE LACCATE

LACQUERED SHOE HORNS & BRUSHES
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02352 - Spazzole in setola - Anatre / Lacquered Brushes - Ducks
_____________________________________________________

Serie di 4 spazzole laccate. Lunghezza cm 17.
Rappresentazione di anatre in varie colorazioni. 

Set of 4 brushes. Duck shape. Length 17 cm.

02734

02734 - Portatovaglioli /Lettere / Napkin / Letter Holder
_______________________________________________________________

Serie di 4 variopinti portatovaglioli / lettere a forma di pappagalli.

Set of 4 d napkin / letter holders. Parrots shape.

02352

02567 - Spazzole / Calzante Laccate - Pavoni
Lacquered Brushes / Shoe Horns - Peafowls

________________________________________________________

Serie di 4 spazzole/calzanti laccati. Lunghezza cm 25.
Rappresentazione di pavoni in varie colorazioni. 

Set of 4 brushes/shoe horns shaped as coloured peafowls.
Length 25 cm.

02567
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01358 - Spazzoline in setola - Gatti / Lacquered Brushes - Cats
______________________________________________________

Serie di 4 spazzole laccate. Lunghezza cm 9. 
Rappresentazione di gatti in varie colorazioni. 

Set of 4 brushes. Cat shape. Length 9 cm.
01358

02111 - Appendini / Hooks
_______________________________________________________________

Appendini a 2 ganci. Colorata rappresentazione di frutta e verdura. 
Confezione da 6 pezzi.

2 hooks. Vegetable & fruit shapes. Set of 6 pieces.

02111

06169 - Portatovaglioli /Lettere / Napkin / Letter Holder
_________________________________________________________________________

Serie di 6 portatovaglioli / lettere in vari colori. Rappresentazione di girasole. 

Set of 6 napkin / letter holders. Sunflower shape.

06174 - Appendini / Hooks
__________________________________________________________

Appendino a 4 ganci. Colorata rappresentazione di girasoli. 

Sunflowers shape hooks. 

02098 - Appendini  / Hooks
_________________________________________________________

Appendino a 4 ganci. Colorata rappresentazione di galline. 

4 Hooks. Chicken shaped. 

06169

02098

06174

01024 - Spazzole in setola - Anatre
Lacquered Brushes - Ducks

__________________________________

Serie di 4 spazzole laccate. Lunghezza cm 12. 
Rappresentazione di coppie di anatre in varie colorazioni. 

Set of 4 brushes. Twin duck shape. Length 12 cm.

01024
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SPAZZOLE PER SCAMOSCIATI & NUBUCK

SUEDE & NUBUCK BRUSHES

SPOTL - Spazzolino in Ottone / Suede Brush
____________________________________________________________

Impugnatura in legno. Spazzolino in ottone. Adatto per pulire
scarpe ed oggetti in camoscio. Dimensioni mm 163 x 28 x 35.

Confezione da 12 pezzi.

Varnished wood handle. Brass brush. It cleans suede shoes and
accessories. Sizes mm 163 x 28 x 35. Set of 12 brushes. 

SP506 - Spazzolino/Calzante per Renna e Camoscio / Suede Brush with Shoe Horn Handle
________________________________________________________________________________________________________________________

Manico in plastica a forma di calzante adatto alla pulizia di nubuck e camoscio. Spazzolino laterale in nylon. Set da 24 pezzi.
Dimensioni cm 20 x 4 x 2,5.

Plastic shoe horn handle. Rubber brush for nubuck and suede. Lateral brush in nylon. 
Set of 24 brushes. Sizes cm 20 x 4 x 2,5.

SP102

SP506

SPOTL

SP508 - Spazzolino in vera Para / Suede Brush in real para crepe
_________________________________________________________________

Manico in plastica, spazzola in para adatta alla pulizia di nubuck e
camoscio. Spazzolino laterale in nylon. Set da 12 pezzi. 

Dimensioni cm 20 x 4 x 2,5.

Brush for nubuck and suede. Lateral brush in nylon. Set of 12 pieces.
Sizes cm 20 x 4 x 2,5.

SP508
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SP102 - Spazzolino in Ottone / Suede Brush
_______________________________________________________

Spazzolino in pura setola e ottone. Impugnatura in legno. 
Adatto per pulire scarpe ed oggetti in camoscio. 
Dimensioni mm 29 x 32 x 165. Confezione da 12 pezzi.

Varnished wooden handle. Brush in natural bristle and brass.
Cleans suede shoes. Sizes  mm 29 x 32 x 165. Set of 12
pieces.
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S7150 - “Pulirenna” / Suede Rubber
________________________________________________________________

In para piolinata per pulire giacche di renna, montone, calzature 
ed oggetti in nubuck. Confezione da 12 pezzi.

Special rubber designed to gently clean suede clothes, footwear, etc.
Set of 12 pieces. 

S7172 - Spazzolino  per Renna e camoscio / Suede Rubber
_____________________________________________________________________

Spazzola in para extra, con impugnatura in plastica, per la pulizia di 
giacche, calzature in nubuck e camoscio. Dimensioni mm 30 x 20 x 180. 
Set da 12 pezzi.

Rubber brush with plastic handle, suited to clean suede & nubuck  jackets
and shoes. Sizes mm 30 x 20 x 180. Set of 12 brushes.

S7300

S7150

S7172

MGOMM

MGOMM - Gommina per Camoscio e Nabuk
Suede & Nubuck Cleaner

___________________________________________________

Gommina poco friabile adatta alla pulizia di oggetti e
capi in camoscio e nabuk. Set da 24 pezzi.

Rubber block, not much friable, suited to clean suede
and nubuck leathers. Set of 24 pieces. 

S9500

S9500 - Spazzole Per Renna e Camoscio / Suede Brush
______________________________________________________________________

Manico in legno pregiato, adatto alla pulizia di giacche, divani e calzature
in renna e camoscio. Dimensioni mm 125 x 40 x 35. Set da 12 pezzi.

Rubber brush with wooden handle. Suited to clean suede clothes, sofas,
footwear, etc. Sizes mm 125 x 40 x 35. Set of 12 brushes.

PRGOM COMPATTA

PRGOM FRIABILE

PRGOM - Gomma per Camoscio e Nabuk / Suede & Nubuck Cleaner
_________________________________________________________________________

Gommina adatta alla pulizia di oggetti e capi in camoscio e nabuk. 
Disponibile sia friabile che compatta. Set da 24 pezzi.

Rubber block suited to clean suede and nubuck leathers.
Available in friable or compact version. Set of 24 pieces.

S7300 - Spazzole Per Renna e Camoscio / Suede Brush
______________________________________________________________________

Manico in legno pregiato, adatto alla pulizia di giacche, divani e calzature
in renna e camoscio. Dimensioni mm 160 x 40 x 35. Set da 12 pezzi.

Rubber brush with wooden handle. Suited to clean suede clothes, sofas,
footwear, etc. Sizes mm 160 x 40 x 35. Set of 12 brushes.
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________________________________________________________

Raffinata spazzola lusso con corpo in legno verniciato noce. In pregiato crine di
cavallo chiaro oppure nero. 
Dimensioni mm 165 x 55 x 45.

Highest quality large size brush. Wooden handle in walnut colour. 
Finest horsehair, light grey or black. Sizes mm 165 x 55 x 45.

SC040 - Spazzolino Spandi Crema / Horse Hair Brush
_______________________________________________________________

Spazzolino spandilucido con manico in legno verniciato noce. 
In pregiato crine di cavallo chiaro oppure nero. 

Dimensioni mm 150 x 35 x 35.

Wooden handle brush in elegant walnut colour. Light grey or black
pure horsehair. Sizes mm 150 x 35 x 35.

SC100 - Spazzola Professionale / Horse Hair Brush
___________________________________________________________________________

Spazzola extralusso con manico in legno verniciato noce. In pregiato crine di
cavallo chiaro oppure nero. Misure mm 205 x 65 x 55.

Highest quality professional brush. Wooden handle in walnut colour. Finest 
horsehair, light grey or black. Sizes mm 205 x 65 x 55.

SS008

SC264

SC276

SC100

SC040

SS008 - Spazzola in Legno Chiaro / Horse Hair Brush
_________________________________________________________

Corpo in legno chiaro. In pregiato crine di cavallo chiaro o
scuro. Misure mm 170 X 50 x 47.

High quality brush. Natural wood and pure horsehair in white 
or black colour. Sizes mm 170 X 50 x 47.

SC276 - Spazzola Lusso / Horse Hair Brush
____________________________________________________________________

Raffinata spazzola lusso con corpo in legno verniciato noce. In pregiato
crine di cavallo chiaro oppure nero. Dimensioni mm 150 x 45 x 45.

High quality medium size brush. Wooden handle in walnut colour. 
Pure horsehair, light grey or black. Sizes mm 150 x 45 x 45.
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SS007 - Spazzolino Spandicrema / Pure Bristle Brush
______________________________________________________________________________

Spazzolino spandicrema economico. Manico in legno verniciato. Setola naturale
bianca o nera. Adatto per l'applicazione della crema in vasetto. 
Dimensioni 35 x 33 x 145 mm.

Unexpensive brush, wooden handle. Natural bristle in black or white colour. 
Specially designed for applying shoe cream in jars. Sizes mm 35 x 33 x 145. 

SS449 - Spazzolino Spandicrema / Pure Bristle Brush
___________________________________________________________________________

Spazzolino spandicrema con manico in legno verniciato e setola 
naturale bianca o nera. Dimensioni mm 35 x 33 x 165.

Varnished wooden handle. Natural bristle in white or black colour. 
Sizes mm 35 x 33 x 165.

SS432 - Spazzola Ovale / Pure Bristle Brush
_____________________________________________________________

Corpo in legno verniciato di forma ovale. Setola naturale bianca o
nera. Dimensioni mm 50 x 30 x 122.

Oval brush, varnished wooden handle. Natural bristle in white or
black colour. Sizes mm 50 x 30 x 122. 

SS422 - Spazzola con Manico in Legno / Pure Bristle Brush
__________________________________________________________________

Spazzola in pura setola. Per abiti e calzature.  Disponibile nei colori
bianco o nero. Dimensioni mm 230 x 35 x 35.

Natural wooden handle. Natural bristle in white or black colour.  
For clothes & shoes. Sizes mm 230 x 35 x 35. 

SS314 - Spazzolina Piccola / Pure Bristle Brush
_______________________________________________________________________

Spazzolina rettangolare ideale per borsine da viaggio. Corpo in legno 
verniciato. Setola naturale bianca o nera. Dimensioni mm 90 x 40 x 30.

Ideal for shoe care travel kits. Small brush, varnished wooden handle in
natural bristle white or black colour. Sizes mm 90 X 40 x 30.

SS442 - Spazzola Grande / Pure Bristle Brush
____________________________________________________________________

Corpo in legno verniciato e setola naturale bianca o nera. 
Dimensioni mm 45 x 35 x 172.

Varnished wooden handle. Natural bristle brush in white or black colour.
Sizes mm 45 x 35 x 172.

SS001 - Spazzola Spandicrema
Pure Bristle Brush

___________________________________________________

Spazzolino in legno verniciato e setola rotonda, bianca
o nera, adatta per l’applicazione della crema.

Dimensioni mm 27 x 27 x 80.

Varnished wooden handle. Natural bristle in white or
black colour. Sizes mm 27 x 27 x 80.

SS314

SS001

SS422

SS442

SS449

SS432

SS007
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P0010 - Alucaldo
_______________________________________

Soletta scalda-piede con uno strato isolante di
alluminio che respinge il freddo e l’umidità; un
secondo strato in morbida lana tratt iene e
aumenta i l calore all ’ interno della scarpa.
Garantisce piedi asciutti e caldi anche nel clima
più rigido. Misure: 35 - 48. 

Warm and comfortable insole designed for the
cold weather. The insulating layer in aluminium
keeps cold and humidity out of the shoe, while the
soft wool maintains and increases the pleasant
heat inside. Guarantees warm and dry feet even
in the coldest days. Sizes: 35 - 48

P0010

P0088 - Lana / Wool
________________________________________

La termo-soletta in pura lana trapuntata adagiata
su un morbido cuscino di lattice. Adatta a ogni
tipo di calzatura, protegge i vostri piedi dal
freddo più intenso. Misure: 35 - 48.

The thermo-insole in high quality quilted wool on a
soft latex layer. It suits perfectly all kinds of shoe
and protects your feet even from the coldest
temperatures. Sizes: 35 - 48.

P0088

P0050 - Termotek
_________________________________________

Soletta plantare scalda piede con alluminio isolan-
te che respinge freddo e umidità. Morbido strato
in Pile che attiva e trattiene il calore all’interno
della scarpa. Garantisce piedi caldi e asciutti
anche nel clima più rigido. Misure: 35 - 47.

Warm and comfortable insole designed mainly for
winter. The insulating shield in aluminium prevents
cold and humidity from entering the shoe, while
the soft layer in pile keeps the foot pleasantly
warm and dry even in the coldest days. 
Sizes: 35 - 47.

P0050

P0070 - Deo Feltro
____________________________________________

Caldissima e resistente. Particolarmente adatta a scar-
pe da lavoro e stivali, garantisce una protezione sicu-
ra contro il freddo e l’umidità. Profilo inferiore in latti-
ce con carbone attivo per un effetto deodorante.
Misure: 35 - 47.

Very warm and resistant insole, particularly indicated
for boots and working shoes, The upper layer in felt
guaranties absolute protection against cold and
humidity, while the lower profile in latex with active
charcoal provides a deodorizing effect. 
Sizes: 35 - 47.

P0070P1704P0090

PLANTARI E SOLETTE INVERNALI 

WINTER ANATOMIC AND FLAT INSOLES

P0090 - Polar
________________________________________

Mantiene i piedi confortevolmente caldi e asciut-
ti grazie alla folta pelliccia di vero montone.
Profilo inferiore antiscivolo che la mantiene ben
ferma all'interno della scarpa. Misure: 35 - 47.

Polar keeps your feet comfortably warm and dry
thanks to its upper layer in real lambskin. The
anti-slip lower layer is designed to guarantee the
best stability inside the shoes. Sizes: 35 - 47.

P1704 - Piletherm
________________________________________

Soletta studiata per garantire massimo confort e
calore del piede grazie ad un soffice strato in
Pile isolante. Profilo inferiore in morbido lattice
con carbone attivo per un effetto deodorante.
Misure: 35 - 47.

Piletherm is designed to guarantee the best
comfort and warmness due to the soft isolating
layer made of pile. The lower profile in latex
with active charcoal provides a deodorizing
effect. Sizes: 35 - 47.
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P0014 - Cushi Kids  / P0015 - Delicate
__________________________________________

Massima igiene, confort e traspirazione per i piedi
dei bimbi grazie al doppio strato in lattice. La spe-
ciale perforazione permette una migliore circola-
zione d’aria all’interno della scarpa. Misure:
P0014: da ritagliare in tutti i numeri dal 24 al 35;
P0015: 24 - 35.

TThe double latex layer ensures maximum walking
comfort as well as anti-shock properties. The
overall perforation increases air circulation. These
are the insoles with cushioning effect at every step.
Sizes: P0014: suitable for all sizes;
P0015: 24 - 35.

P0015

P0014

P3085 - Calzerotti Termici / Thermal Socks
_____________________________________

Calzerotto termico che garantisce piedi conforte-
volmente caldi e asciutti negli stivali di gomma e
plastica. Indispensabile per la caccia, pesca,
industria, lavoro, ecc. Misure: Donna 36/37 -
38/39; Uomo 40/41 - 46/47.

Thermal sock that guarantees warm and dry feet
inside rubber or plastic boots. Comfortable and
indispensable for hunting, fishing, factory and
every day work. Sizes: Woman 36/37 -
38/39; Man 40/41 - 46/47.

P0085 - Lana Kid / Wool Kid 
______________________________________

La termosoletta in pura lana trapuntata e
adagiata su un morbido cuscino di lattice.
Adatta ad ogni tipo di calzatura, protegge i
vostri piedi dal freddo più intenso. 
Misure: 24 - 35.

The thermo insole with high quality quilt wool on
a soft latex layer. It suits perfectly all kinds of
shoe and protects your feet even from the
coldest temperatures.Sizes: 24 - 35.

P0085

BISON KID - Cuoio Anatomico
BISUP KID - Bison Kid Support
________________________________________

Igienica ed anatomica in cuoio naturale, traspi-
rante e lavabile. Resistente all'acido del sudore.
Disponibile anche con morbido supporto in latti-
ce per migliore comfort ( BISUP KID ). 
Misure 24/35 ( BISON KID )

24/34 ( BISUP KID )

Hygienic anatomic insole in natural leather.
Soft, light, thin and resistant to foot perspiration.
Available also with anatomic latex support
( BISUP KID ).
Sizes: 24/35 ( BISON KID);

24/34 ( BISUP KID ).

BISON KID BISUP KID

PKIDS - Soletta Anatomica Bimbi
Footbed Kids Insole

________________________________________

Un fresco e morbido supporto per i piedi dei
bambini. Base anatomica, cuscinetto d’aria per
mantenere temperatura e umidità all’interno della
calzatura, morbido strato in schiuma di lattice
anti-shock e strato superiore in materiale idrorepel-
lente, delicato sulla pelle. 
Misure: 25/26 - 33/34. 

Soft and fresh anatomic support for children’s
feet.Stable anatomic base, air cushion to
improve the fresh temperature and correct the
humidity inside the shoe. Shock-absorbing upper
layer with water-repellent fabric, gentle on skin.
Sizes: 25/26 - 33/34.

PKIDS

P0016 - Pelle Kid / Leather Kid
__________________________________

Soletta in pregiata pelle con filtro in carbo-
ne attivo antiodore. Ad alta traspirabilità,
resistente all’acido del sudore, assicura
comfort e igiene ad ogni passo. Da rita-
gliare per tutti i numeri dal 24 al 35.

Insole in fine leather with anti-odor filter in
active charcoal. By providing highes
resistance to perspiration, it guarantees
maximum comfort and hygiene at every
step. Cut to size: suitable for all sizes.

P0016

SOLETTE INVERNALI E BAMBINO

WINTER AND KIDS INSOLES

P3085
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P2935 - Cocco Fresh
_______________________________________

Soletta dall’innovativa fibra di bambu con profilo
inferiore in paglia di cocco, naturale isolante ter-
mico, che garantisce l’assorbimento del sudore e
mantiene la pelle fresca e asciutta anche nei
climi più caldi. Misure: 35 - 47.

Innovative insole in bamboo and coconut fiber,
is the natural thermal insulator that absorbs the
sweat and keeps the skin fresh and dry even at
high temperatures. Sizes: 35 - 47.

P2935

P1355 - Summer Fresh
________________________________________

Soletta in morbido lattice deodorante con tessu-
to in fibra di bambù. Assicura asciutto e igiene
all’interno della scarpa. 
Adatta ai climi più caldi. Misure: 34 - 48.

Insole in soft deodorant latex with fabric
bamboo fiber. thus guarantees perfect hygiene
inside the shoe. Sizes: 34 - 48. 

P1355

P1356 - Summer Plus
________________________________________

Soletta anatomica estiva, con innovativo tessuto
in bambù e paglia di cocco. La profilatura plan-
tare anatomica è potenziata dall’innovativo
cuscinetto in gel anti shock. Misure: 35 - 47.

Summer anatomic insole covered with an
innovative bamboo and coconut fiber. I ts
anatomic profile has been reinforced with the
innovative cushion in anti-shock gel. 
Sizes: 35 - 47.

P1356

P0077 - Volare
______________________________________

Soletta dal doppio strato in lattice ad alta
densità, extra-comfort e antishock. La speciale
perforazione permette una migliore circolazio-
ne dell’aria mantenendo freschezza e igiene.
Misure: 34 - 48.

The double latex layer ensures maximum
walking comfort as well as anti-shock function.
The perforations all over the surface allow a
better air circulation. Sizes: 34 - 48.

P0077

P0020 - Holiday
________________________________________

Morbida, deodorante e profumata. Il lattice ad
alta densità dona comfort. La speciale perfora-
zione favorisce la circolazione dell’aria assicu-
rando freschezza e igiene del piede. 
Misure: 34 - 48.

Extra-soft, deodorizing and pleasantly perfumed
insole. Sizes: 34 - 48.

P0020

P0030 - Cuscino
________________________________________

Mezza soletta in morbido lattice adatta ad ogni
tipo di calzatura. Soffice e comodo appoggio
per il piede. Misure: 35/36 - 41/42.

Half insole in soft latex suited for any kind of
shoe. Confortable and pleasant support for the
foot. Sizes: 35/36 - 41/42.

P0030
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P1367 - Odour Stop
________________________________________

Annulla gli odori più ostinati. Morbida e porosa
schiuma di lattice con alto contenuto di carbone
attivo deodorante. Piedi freschi e passi soffici.
Da ritagliare per tutti i numeri dal 35 al 46.

Soft and comfortable latex layer, pleasantly
deodorizing and providing highest resistance to
perspiration.

P1367

BIPIA - Cuoio Naturale
________________________________________

Sottile, igienica, in cuoio naturale, traspirante e
lavabile. Resistente all'acido del sudore. 
Misure 35/48.

Hygienic insole in natural leather. Soft, light, thin
and transpirant. Sizes 35 - 48.

BIPIA

BISUP - Bison Support
____________________________________________

Igienica ed anatomica in cuoio naturale, con morbido
supporto in lattice per un maggiore comfort. Traspirante
e lavabile. Resistente all'acido del sudore. Misure:
35/48.

Hygienic insole in natural leather with anatomic support
in latex, providing the best possible comfort. 
Soft and transpirant. Sizes: 35- 48.

BISUP

BISON - Cuoio Anatomico
____________________________________

Sottile, igienica ed anatomica in cuoio natura-
le, traspirante e lavabile. Resistente all'acido
del sudore. Misure 35/48.

Hygienic anatomic insole in natural leather.
Soft, light, thin and resistant to foot
perspiration. Sizes: 35- 48.

BISON

P1300 - Active Comfort
___________________________________

Soletta al carbone attivo contro il cattivo odore
che assicura la traspirazione del piede. Contiene
ioni d’argento contro la formazione di microorgani-
smi. Efficace freschezza ed igiene. Misure: 35 -
47.

Insole in black latex with filter in active charcoal. It
absorbs perspiration. The silver colloids inside the
fabric provide long-lasting anti-odor properties,
freshness and hygiene for your feet!  
Sizes: 35 - 47.

P1300

PCLOR - Soletta Clorofilla / Chlorophyl Insole
________________________________________

Soletta economica, ad alta densità, adatta a garanti-
re un piacevole comfort del piede e massima traspi-
razione. Profilo inferiore in pura clorofilla. Ideale
come 'aggiusta numero'. Profumata ed economica.
Misure: 35 - 46.

Comfortable transpirant insole at high density, with
soft cushion in chlorophyl. Pleasantly perfumed.
Sizes: 35 - 46.

PCLOR
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P0025 - Pelle Comfort / Comfort Leather
_______________________________________

Soletta in pregiata pelle ovina adatta a tutte le
stagioni. La speciale concia in pieno fiore rende
questa soletta morbida e resistente all’acido del
sudore. Il profilo inferiore in carbone attivo
garantisce un effetto deodorante prolungato nel
tempo. Piedi freschi ed asciutti ad ogni passo.
Misure: 35 - 47.

Insole made in high quality genuine leather,
suitable for all seasons. The special tanning
treatment makes this insole soft, comfortable and
resistant to foot’s perspiration. The lower part in
active charcoal ensures a long lasting deodorizing
effect. Sizes: 35 - 47.

P0025

P0022 - Classic Pelle / Classic Leather
________________________________________

Soletta in pregiata pelle con filtro in carbone
attivo antiodore. Ad alta traspirabilità, resistente
all'acido del sudore, assicura comfort e igiene
ad ogni passo. Misure: 35/36 - 47/48.

Insole in fine leather with filter anti-odor in active
charcoal. By providing the highest resistance to
perspiration, it guarantees maximum comfort
and hygiene at every step.Sizes: 35/36 -
47/48.

P0022

P0024 - Carbo Pelle / CarboLeather
_______________________________________

Soletta in pregiata pelle ovina adagiata su
morbido lattice con carbone attivo antiodore.
Ad alta traspirabilità, resistente all'acido del
sudore, assicura comfort e igiene ad ogni
passo. Misure: 35 - 48.

Insole in exquisite leather with active charcoal
filter against the bad smells. “Carbopelle”
ensures maximum resistance to the sweat acid
and guarantees comfort and hygiene at every
step. Sizes: 35 - 48.

P0024

P2739 BLACK - Lady Elegant
________________________________________

Mezza soletta in vera pelle colore nero con filtro
in carbone attivo antiodore. Ad alta traspirabilità
e resistente all'acido del sudore. Non stinge.
Misure: 35/36 - 41/42.

Black half insole in full grain leather with filter anti-
odor in active charcoal. It provides the highest
resistance to perspiration. 
Sizes: 35/36 - 41/42.

P2739 - Lady Comfort
_______________________________________

Mezza soletta in pregiata pelle ovina. La specia-
le concia rende questa soletta morbida e resisten-
te all’acido del sudore. Il profilo inferiore in car-
bone attivo garantisce un effetto deodorante pro-
lungato nel tempo. Misure: 35/36 - 41/42.

Half insole made in fine leather with anti-odor
layer in active charcoal. It guarantees the highest
resistance to perspiration. It also ensures maxi-
mum walking comfort and wellbeing of the feet.
Sizes: 35/36 - 41/42.

P2739

P2738 - Carbo Lady
________________________________________

Mezza soletta in pregiata pelle con filtro in car-
bone attivo antiodore. Ad alta traspirabilità, resi-
stente all'acido del sudore, assicura comfort e
igiene ad ogni passo. Misure: 35/36 - 41/42. 

Half insole made in fine leather with anti-odour fil-
ter in active charcoal. It provides highest resistan-
ce to the perspiration of the feet, and it also gua-
rantees maximum comfort and hygiene at every
step. Sizes: 35/36 - 41/42.

P2738
P2739 BLACK
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P0025 - City Elegant Black in Pelle
________________________________________

Soletta in vera pelle pieno fiore color nero su
morbido lattice. Non stinge. 
Misure dal 35 al 48.

Black insole in full grain leather with an active
charcoal filter anti-odour. Providing highest
resistance to perspiration. Sizes from 35 to 48.

P0025

BLACK

P1073 - Plantare in Pelle “No Stress”
_________________________________________

Soletta anatomica, in pregiata pelle, supporto
metatarsale e filtro di carbone attivo antiodore. Ad
alta traspirabilità, resistente all’acido del sudore,
assicura massimo comfort. Arco plantare per un
efficace e comodo appoggio alla volta del piede.
Misure: 35 - 46.

Anatomic insole, made in the finest leather, with
metatarsal pad and layer anti-odor in active
charcoal. It provides the highest resistance to
perspiration, and ensures maximum walking
comfort as well as the feet’s wellbeing. The arch
supports are particularly helpful for flat feet. 
Sizes: 35 - 46.

P1073

P0080 - Rinnova
________________________________________

Sottile, igienica, in cuoio a concia vegetale. Ad
alta traspirabilità, assicura il massimo comfort.
Resistente all’acido del sudore. 
Confezione da 5 paia. 
Misure: 34 - 46.

Thin, hygienic and highly breathable insole,
made in full grain vegetable-tanned leather. It
gives maximum comfort and is resistant to the
foot's sweat. 5 pairs in one envelope.
Sizes: 34 - 46.

P0080

P0676 - Soletta Lady
________________________________________

PRESTIGE LADY è la soletta ideale per scarpe da
donna con tacchi alti. Il cuscinetto metatarsale
impedisce al piede di scivolare in avanti e aiuta
ad alleviare i problemi dei piedi piatti.
Autoadesiva e rivestita con vera pella. 
Misure: 35 - 42

PRESTIGE LADY is the ideal insole for ladies’
shoes with high heels. The metatarsal cushion
provides a firm grip by preventing the foot from
slipping forward. It is particularly helpful for flat
feet. Self-adhesive and covered with real leather.
Sizes: 35 - 42.

P0676

P0034 - Royal Cork
________________________________________

Soletta di pregiata pelle, con un sottile strato di
vero sughero. Ad alta traspirabilità, resistente
all’acido del sudore, assicura massimo comfort e
igiene ad ogni passo. Misure: 35 - 47.

Insole made in the finest leather and with a thin
layer in real cork. It makes the foot “breath” by
providing maximum resistance to perspiration,
and ensures the best comfort and hygiene at
every step. Sizes: 35 - 47.

P0034

P0033 - Regal
________________________________________

Soletta in pregiata pelle con filtro in carbone atti-
vo antiodore. Ad alta traspirabilità, resistente
all’acido del sudore, assicura comfort e igiene
ad ogni passo. Misure: 35 - 47.

Insole made of in the finest leather and with a
filter anti-odor in active charcoal. It makes the
foot “breath” by providing maximum resistance
to perspiration, and ensures the best comfort
and hygiene at every step.Sizes: 35 - 47.

P0033
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SOLETTE MEMORY
MEMORY INSOLES

LINEA MEMORY SUPER COMFORT
Le solette MEMORY - foam Prestige sono progettate con una tecnologia innovativa, le cui proprietà consistono nel modellarsi con il calore corporeo, avvolgere nel comfort la
forma del piede e riacquisire immediatamente la loro forma originaria ad ogni passo. Il materiale ha questo nome perché mantiene la “memoria” del suo profilo iniziale. Ciò
permette alla soletta di riacquistare in pochi secondi la sua forma pronta a riavvolgere il piede in una sensazione di comodo benessere. Provate il comfort della soletta! Imprimete
la vostra impronta sul nostro tappetino di prova METAP , e osserverete il MEMORY tornare alla sua forma, pronto a sostenervi al prossimo passo. Ideali sia per la pratica sportiva
che da passeggio. Lavabile in acqua fredda.
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PMEMO - Soletta Memory / Memory Insole
__________________________________________________________________________________

Soletta in Memory foam dona comfort e piacere ad ogni passo. Grazie alle sue proprietà uniche,
riacquisisce la sua forma e densità originarie dopo ogni pressione del piede, e attutisce gli urti donan-
dogli il massimo comfort. Disponibile nella versione di colore blu in cotone, più fresca e adatta anche
alla pratica sportiva, o di colore nero in morbida microfibra. Misure: 35 - 47.

Memory foam insole provides comfort and pleasure at every step. It has the unique peculiarity of
regaining its original shape and density after every step’s pressure, and it also cushions shocks
thereby giving maximum comfort to the foot. Available in cotton, blu color, fresher and suited also for
sport practicing, or in soft microfiber, black color. Sizes: 35 - 47.

PME3D - Memory Plus Anatomic
_____________________________________________________________________

Soletta anatomica in Memory foam che possiede la proprietà unica di riacquisire
forma e densità originale dopo ogni pressione del piede. Struttura a plantare in
Memory, più compatto e voluminoso in prossimità dei punti di appoggio e di
carico: tallone, metatarso e arco-plantare. Tessuto superiore in microfibra
traspirante. Misure: 35 - 47.

Anatomic memory foam insole provides comfort and pleasure at every step. 
It has the peculiarity of regaining its original shape and density after every step’s
pressure. Sizes: 35 - 47.

PME3D

PMEMO NERA

MICROFIBRA

PMEKI - Soletta Memory bimbo / Memory Insole for kids
___________________________________________________________

Soletta Memory per bambino morbida come una nuvola grazie alla
schiuma memory che riacquisisce forma e densità dopo ogni pressione

donando il massimo comfort ai piedi. Numeri dal 28 al 35.

Memory insolefor kid, sfoftly like a cloud thank to its memory foam that
reacquires shape and density after every step’s pressure giving 

maximum comfort to the foot. Sizes: 28 - 35.

PMEKI

PMEMO

PMEBA

PMEBA - PMERI - Soletta Memory Flat / Memory Flat Insole
___________________________________________________________________

PMEBA Soletta in Memory foam dona comfort e piacere ad ogni passo.
Spessore 6 mm. Misure: 35 - 47.

Memory foam insole provides comfort and pleasure at every step.
Thickness 6 mm.Sizes: 35 - 47.

PMERI - Soletta in Memory foam versione ritagliabile.
Memory foam insole, cutting version.

PMERI

PMEMO BLU

COTONE
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P0400 - Alta
___________________________________

Soletta sostitutiva a TACCO ALTO dalla
forma anatomica per garantire massimo
confort. Parte superiore in microfibra alta-
mente traspirante. Misure: 36/37 -
40/41.

High heel replacement insole. Anatomically
shaped covered with microfiber highly
transpirant. Size: 36/37 - 40/41.

P0400

SGBLU - Gel Comfort
__________________________________________

Gel Comfort Soletta, realizzata con polimeri di Gel
straordinariamente leggeri, in grado di garantire
un’altissima capacità di assorbire gli urti e donare
comfort per l’intera giornata.
Uomo - A ritaglio dal 42 al 46. 
Donna - A ritaglio dal 37 al 42.

Gel Comfort Insole, made with lightweight polymer
gel to provide superior shock absorption and long-
lasting comfort. Man - Cut to size from 42 to 46.
Woman - Cut to size from 37 to 42.

SGBLU

P0023 - Sanitized Plantare / Anatomic Insole
____________________________________________

Soletta anatomica, in tessuto e poliuretano espanso.
Altamente igienica ed impregnata di speciale sostanza
deodorante che previene la formazione dei batteri.
Strato interno di morbido lattice per un effetto cuscino
ad ogni passo. Lavabile a 30° C. Misure: 35 - 47.

Sport insole with foot supports made by textile &
polyurethane. Suited for Sports practising. Highly
hygienic with a special deodorizing formula which
prevents bacteria. Inner layer in comfortable latex for a
cushioning effect at each step. Washable at 30° C.
Sizes: 35 - 47.

P0023

SOLETTE SPORT E COMFORT

SPORT AND COMFORT INSOLES

MESPO

MESPO KIDS - Espositore Solette Memory bimbo / Memory kids Floor Stand
__________________________________________________________________________

Espositore in cartone bifacciale per solette PMEKY.. Misure cm 39 x 30 x 124.

Floor stand for PMEKI insole.made in printed carton. 2 sides hooks.
Sizes cm 39 x 30 x 124 

MESPO KIDS

METAP - Tappeto prova effetto  Memory / Carpet Memory Effect
________________________________________________________

Tappeto prova per poter apprezzare l’effetto memory.

Expositive memory carpet to feel the memory effect.

METAP

CAMEM Cartello espositivoMemory / Display for Memory Insole
__________________________________________________________

Cartello espositivo da banco per la soletta in memory ( art PMEMO ).

Expositive desk cartel for memory insole ( item PMEMO ).

MESPO - Espositore Solette Memory
Memory  Floor Stand

_______________________________________________________________

Espositore in cartone per solette memory. Bifacciale, dalla forma
slanciata e triangolare. Misure cm 48,5 x 56 x 176.

Floor stand for Memory Insole.Triangular shape, made in printed
carton. 2 sides hooks.Sizes cm 48,5 x 56 x 176.

CAMEM
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PLANTARI ANATOMICI E SPORTIVI

ANATOMIC AND SPORT INSOLES

P0100 - Comoda
____________________________________________

Soletta anatomica con arco plantare e rialzo con
alloggiamento per il tallone. Pregiata pelle con spe-
ciale concia resistente all’acido del sudore. Permette
un’uniforme distribuzione del peso del corpo, preve-
nendo affaticamento e stanchezza del piede. Il piede
respira grazie alla schiuma in Poliuretano a cellule
aperte. Massima igiene all’interno della calzatura. 
Misure: Donna dal 34 al 41, Uomo dal 40 al 46

Anatomic insole with arch and heel support.. Made
in the finest leather, especially tanned to resist the
sweat acids. This insole allows a uniform distribution
of the body weight, thereby providing a soothing
relief for the foot. The open cells of the PU foam
allow the foot to breath and guarantee a perfect
hygiene inside the shoe. Sizes: Woman 34- 41;
Man 40 - 46.

P0100

P0099 - Optima Memory Doppio Strato
Memory Comfort Anatomic Insole

________________________________________

Sottopiede di consistente spessore lungo la sua inte-
ra estensione. Profilo inferiore in lattice di carbone
attivo. Il profilo centrale , di colore rosso, è dotato
di  “memoria”, ovvero della capacità di inalterare la
propria superficie. Il peso del corpo, pur deforman-
do momentaneamente il materiale, poggia, al passo
successivo, su una superficie nuovamente piatta pre-
venendo l’affaticamento del piede. 
Misure: 36/37 - 46/47.

Insole of a consistent thickness throughout its entire
extension. Lower profile in pure active charcoal
latex. Central profile suited with unique Memory
capability to inalterate its own surface. Body weight,
momentarily deforming the material, lays, at further
step, on a renewed flat surface preventing the fati-
gue of the feet. Sizes : 36/37 - 46/47.

P0099

P0321 - Sport - Lattice Deodorante
Deodorant Sport Anatomic Insole

___________________________________________

Sottopiede anatomico in schiuma di lattice Carbosan
indeformabile alla compressione prolungata.
Garantisce duratura stabilità e morbidezza, ammortiz-
zando i punti di carico durante corsa e salto. La schiu-
ma Carbosan è integrata da alta percentuale di carbo-
ne attivo che impedisce il formarsi di cattivi odori.
Misure: 35 / 47.

Footbed made in Carbosan-foam with high degree of
stability and long-lasting padding effect. Anatomically
shaped to prevent foot stress and heel shocks. It
contains a high percentage of active charcoal for the
best deodorizing effect, and provides maximum
resistance to foot perspiration. It doesn’t cause skin
irritations or allergic reactions. Sizes: 35 - 47.

P0321

PRAIR - Sport - Plantare con cuscinetto
Sport - Air System Anatomic Insole

____________________________________

Nuova soletta a tecnologia avanzata con flusso
d’aria interno: un doppio cuscinetto permette la
circolazione dell’aria dal tallone all’arco e vice-
versa, assorbendo gli urti. Particolarmente indica-
ta per chi pratica sport. Misure: 37/46

New advanced technology insole with inner air
flow: the 2 ways airbag allows the air to flow
from the heel to the arch and back thereby
absorbing the shocks under the heel and
supporting the arch. Especially recommended for
sport practitioners. Sizes: 37/46.

PRAIR

P1070 - Relax
____________________________________________

Soletta anatomica, in pregiata pelle di vacchetta, sup-
porto metatarsale e filtro di carbone attivo antiodore.
Ad alta traspirabilità, resistente all'acido del sudore,
assicura un solido supporto arco plantare per un effi-
cace e comodo appoggio alla volta del piede.
Misure 35 / 48.

Anatomic insole made in the finest leather, with
metatarsal pad and layer anti -odor in active
charcoal. It allows the highest resistance to foot
perspiration and ensures maximum walking comfort.
The arch support is particularly helpful with flat feet.
Sizes: 35 - 48.

P1070

B0501 - Point Pelle
_________________________________________

Soffice cuscino riposante, anatomico e ammortiz-
zante. In pregiata pelle, resistente all'acido del
sudore. Previene affaticamento e stanchezza del
piede. Misure: 35/46.

Soft, anatomic and shock-absorbing insole. Made
in the finest leather. It alleviates the fatigue of the
feet. Sizes: 35 - 46.

B0501
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COMFORT PER IL PIEDE & PRODOTTI IN SILICONE

FOOT COMFORT & SILICONE PRODUCTS

SGSIL - Plantare Ammortizzante in Silicone
Antishock Silicone Gel Foot-Bed Support

____________________________________________

Morbidissima soletta plantare in silicone naturale
con forte potere ammortizzante. Con leggeri sup-
porti e cuscino di sostegno per il metatarso.
Previene affaticamento e stanchezza. Per i piedi più
delicati. Misure dal 35/36 al 45/46.

Silicone gel insole with foot supports. It ensures
shock absorpt ion and the best comfor t .
Recommended for delicate feet. 
Sizes from 35/36 to 45/46..

P0675 - Supporto Metatarsale
Metatarsal Support

__________________________________

Soletta metatarsale autoadesiva,
color cuoio, in vera pelle. Sostiene la
volta metatarsica con morbido sup-
porto in lattice. Per prevenire i piedi
piatti e valghi. Autoadesivo. Misure
dal 35 al 42.

Metatarsal support. Real leather,
supple latex pad. Self-adhesive.
Sizes from 35 to 42.

A4076 A4135 P1572

SGSIS

P0675

SGSIL

S0405 - Alzatacco in Silicone
Antishock Silicone Gel Heel Support

_______________________________________________

Supporto calcaneare in silicone naturale con potere
ammortizzante differenziato e indicato per la spina
calcaneare. Per tutti i tipi di scarpa. Lavabile. 
Misure: S-35/36, M-37/39, L-40/43, XL 44/46.

Heel support in silicone gel. For heel comfort, suited
for all shoes. Washable. 
Sizes: S-35/36, M-37/39, L-40/43, XL-44/46.

S0405

A4076 - Plantare Rinforzato
Foot-Bed Support

_______________________________

Plantare in vera pelle color cuoio.
Con supporto metatarsale ed arco
plantare rinforzato. 
Misure dal 35 al 46.

Footbed suppor t in the finest
leather. Metatarsal and reinforced
arch support. Brown colour.
Sizes from 35 to 46.

A4135 - Alzatacco Doppia Densità
Heel Support

___________________________________

Alzatacco plantare a doppia densità,
indicato per i problemi della spina cal-
caneare. Ammortizza l'appoggio del
tallone e previene la tallonite. In vera
pelle, color cuoio. 
Misure dal 35/36 al 45/46.

Double density heel cushion. It relieves
heel problems. Real leather. Brown
colour. Sizes from 35/36 to 45/46.

P1572 - “Brava” Plantare
Foot-Bed Support

_____________________________________

Plantare riposante in pelle color cuoio con
rinforzo. Con supporti per le articolazioni
e cuscino di sostegno per il metatarso. Per
prevenire la stanchezza del piede ed i
problemi dei piedi piatti e valghi. 
Misure: donna 35/40 - uomo 41/46.

Footbed support in the finest leather.
Padded heel, metatarsal and arch
supports. Brown colour. 
Sizes: lady 35/40 - man 41/46.

SGSIS - Plantare Sottile in Silicone
Silicone Gel Foot-Bed Support

______________________________________________

Morbidissima soletta plantare in silicone naturale
con potere ammortizzante. Con leggeri supporti e
cuscino di sostegno per il metatarso. Previene affa-
ticamento e stanchezza. Per i piedi più delicati.
Forma assottigliata adatta a tutti i tipi di calzature.
Misure dal 35/36 al 45/46.

Soft and thin silicone insole with foot supports.
It ensures shock absorption and the best comfort.
Recommended for delicate feet. Suitable for all
kinds of shoes. Sizes from 35/36 to 45/46.
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ALZATACCHI

HEEL CUSHIONS

A500 - Alzatacco Lungo con “effetto Memoria” in altezza 3 cm   Latex Heel
Cushion with Long Shape and Memory Effect

______________________________________________________________

Alzatacco lungo in lattice rinforzato alto 3 cm. 
Rivestimento in pregiata pelle. Misure: S, M, L, XL.

Latex heel cushion, with long shape and reinforced latex of 3 cm
height. Upper part in real leather. Sizes: S, M, L, XL.

A500

A299

ECONOMICO

STANDARD

A300

STANDARD DELUXE

STANDARD DELUXE

A301

LATTICE RINFORZATO

HIGHER DENSITY LATEX

A299 / A300 / A301 - Alzatacco Lattice / Latex Heel Cushion
___________________________________________________________________

Alzatacco in vera pelle color cuoio su morbido lattice. Autoadesivo, eco-
nomico, ammortizza l'appoggio del tallone. Misure: I - IV. Disponibile
nelle versioni:
A299 - pelle naturale e lattice standard.
A300 - pelle pieno fiore e lattice standard.
A301 . pelle pieno fiore e lattice a maggiore densità.

Heel cushion in latex foam with upper part in genuine leather. Economic,
self-adhesive. Sizes I - IV.
Available in following options :
A299 - genuine leather and standard latex.
A300 - full grain quality leather and standard latex.
A301 - full grain quality leather and higher density latex.

A300 - Alzatacco Lattice Nero / Latex Heel Cushion in Black Leather
______________________________________________________________________________

Alzatacco con rivestimento in vera pelle colore nero su morbidolattice. Autoadesivo,
economico, ammortizza l'appoggio del ta lone e non stinge. Misure: I - IV.

Heel cushion in latex foam with upper part in genuine black leather. 
Economic, self-adhesive. Sizes I - IV.

A300

A350

A400

A450

A350/400/450 - Alzatacco Lungo Lattice / Latex Heel Cushion with Long Shape
___________________________________________________________________________________________________

Alzatacco allungato con rivestimento in vera pelle su morbido e resistente lattice. Autoadesivo, ammortizza
l'appoggio del tallone. Spessore 1,5 cm ( A350 ), 2 cm ( A400 ), 2,5 cm ( A450 ). Misure: I - IV.

Heel cushion with long shape, in latex foam with upper part in genuine leather. 
Thickness: 1,5 cm ( A350 ), 2 cm ( A400 ), 2,5 cm ( A450 ). Sizes I - IV.
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ALZATACCHI

HEEL CUSHIONS

PR062 - Alzatacco Rigido / Rigid Heel Cushion
__________________________________________

Alzatacco rigido, anatomico, ricoperto in pelle pregiata.
Autoadesivo. Misure: I - IV.

Rigid heel cushion with upper part in genuine leather. 
Self adhesive. Sizes: I - IV.

A600 - Alzatacco Tallonite / Heel Cushion
________________________________________________

Lattice di gomma rivestito in pelle con la parte centrale, in
corrispondenza del tallone, asportabile. Può essere usato

come alzatacco normale. Misure: I - IV.

Heel cushion in latex foam covered in leather. Removable
central part to eliminate heel problems. Sizes I - IV.

A705/10/15/20 - Alzatacco in Sughero / Real Cork Heel Cushion
_________________________________________________________________

Alzatacco in vero sughero ricoperto in vera pelle. In vari spessori: 
cm 0,5 ( A705 ); cm 1 ( A710 ); cm 1,5 ( A715 ); cm 2 ( A720 ). 
Misure: 35/38; 39/42; 43/46.

Reall cork heel cushion. Upper part in leather. Different thicknesses
available: cm 0,5 ( A705 ); cm 1 ( A710 ); cm 1,5 ( A715 ); 
cm 2 ( A720 ). Sizes: 35/38; 39/42; 43/46.

PR062

A600

A705

A710

A715

A720

A1605

A1610

A1615

A1620

A1625

A1630

A1605/10/15/20/25/30 - Alzatacco Lungo Simil Sughero
Rigid Heel Cushion with Long Shape

_______________________________________________________________

Alzatacco lungo in simil sughero ricoperto in pelle. In vari spessori: 
cm 0,5 ( A1605 ); cm 1 ( A1610 ); cm 1,5 ( A1615 ); cm 2 (

A1620 ); cm 2,5 ( A1625 ); cm 2,8 ( A1630 ). Misure: S, M, L.

Long shaped heel cushion, in fake cork. Upper part in leather.
Different thicknesses: cm 0,5 ( A1605 ); cm 1 ( A1610 ); 

cm 1,5 ( A1615 ); cm 2 (A1620); cm 2,5 ( A1625 ); 
cm 2,8 (A1630 ). Sizes: S, M, L.

A810

A815

A810/15 - Alzatacco Anatomico / Anatomic Heel Cushion
__________________________________________________________________

Alzatacco anatomico. Strato superiore in microfibra, e interstrato in morbido 
lattice con carboni attivi. Spessore 1 cm ( A810 ), 1,5 cm ( A815 ). Misure: I - IV.

Anatomic heel cushion. Upper layer in microfiber, interlayer in soft latex foam with active
charcoal. Thickness: 1 cm ( A810 ), 1,5 cm ( A815 ). Sizes I - IV.
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ALZATACCHI - COMFORT PER IL PIEDE

HEEL CUSHIONS - FOOT COMFORT

P1161

SG110 - Alluce Comodo /Bunion Comfort
_________________________________________________________________________

Alluce Comodo. Per un maggior comfort dell’alluce. La morbidissima fascia
elastica ed un cuscinetto in gel 3 mm danno un’efficace protezione dell’alluce.
Ogni confezione contiene un pezzo, reversibile, e dunque adatto sia per il
piede destro che sinistro. Misure: S - L.

Elasticated long shaped bunion protector in stockinette with soft 3 mm gel
cushion. It ensures the best comfort and protection to hallux by relieving bunion
pressure. Reversible and usable for left and right foot. Sizes: S - L.

SG110 Special - Alluce Comodo / Bunion Comfort
______________________________________________________________

Morbida fascia elastica con due cuscinetti (uno laterale ed uno nella
parte inferiore) in gel 3 mm che assicurano  maggior comfort e 

protezione dell’alluce e del metatarso. Ordinabile per piede Destro
o Sinistro nelle misure: S (34/37) - L (38/42). 

Confezione da 1 pezzo.

Elasticated long shaped bunion protector in stockinette with soft 3 mm
gel cushion. It ensures the best comfort and protection to hallux by

relieving bunion and metatarsal pressure. 
Sizes: S (34/37) - L (38/42) for right and left foot.

SG110

SG110 SPECIAL

P0607 - Pelotta a Goccia / Metatarsal Support
__________________________________________________

Morbido cuscinetto per il comfort del metatarso. In
pelle a forma di goccia.  Autoadesivo. Misure: I - IV.

Drop-shaped metatarsal support in white leather, for
foot comfort. Self-adhesive. Sizes: I – IV.

P0608 - Pelotta a forma di T / Metatarsal Support
______________________________________________

Morbido cuscinetto per il comfort del metatarso. 
In pelle a forma di T. Autoadesivo. Misure: I - IV.

Leather metatarsal support, in a T-form pad. 
Self-adhesive. Sizes: I - IV.

P0608

P0607

A6880 - Alzatacco Lattice / Latex Heel Cushion
___________________________________________

Alzatacco morbido lattice al carbone attivo. Confezione da 12
paia. Misure: I - IV.

100% latex, activated carbon. Set of 12 pairs. Sizes I - IV.

A6880

P0410 - Supporto Arcoplantare / Arch Support
_________________________________________________________________

Plantari rinforzati adatti a sostenere la volta metatarsale con arco 
plantare rinforzato. Utili per uso artigianale. Misure dal 35 al 45.

Reinforced arch support. Suited for handicraft. Sizes from 35 to 45.

P0410

P1161 - Cuscinetto Antiscivolo / Anti-slippery Pads
_______________________________________________________________

Cuscinetto antiscivolo per scarpe con tacco alto e per il comfort del
metatarso. Ideale anche con i sandali. Garantisce un sicuro appog-
gio ad effetto antiscivolo. Misura unica.

Anti-slippery pads. They prevent slippage and guarantee safety and
stability in shoes with high heels. Universal size.
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COMFORT PER IL PIEDE

FOOT COMFORT

S5082 A / B / C - Cappucci Dita
Toe Caps

_________________________________________

In morbida schiuma, proteggono le dita da
irritazioni. Confezione da 2 cappucci
piccoli ( S5082A ), 2 medi ( S5082B ), o 2
grandi ( S5082C ).

Set of 2 caps in soft foam. 
Sizes small ( S5082A ), medium ( S5082B ),
or large ( S5082C ).

S5085 - Separadita
Toe Separator

_________________________________

In morbida schiuma, separa le dita
compresse o fuori posto. Una confe-
zione contiene 2 separadita grandi
e 2 piccoli.

Toe separator, in soft foam. Each
pack contains 2 big and 2 small
toe separators.

S9005 A / B - Separadita in Morbida   
Schiuma / Toe Separator

_________________________________

Robusto spessore che consente una
lieve divaricazione. Set di 2 pezzi.
Misure: S ( S9005A ), L ( S9005B ).

Toes separator in soft foam. 
Set 2 pieces; sizes S ( S9005A ), 
L ( S9005B ).  

E828R - Separadita Divaricatore
Toe Separator

_________________________________

Separadita divaricatore in morbida
gomma per un divaricamento dell'al-
luce. Misura unica.

Soft rubber toe separator, lightly
corrects toes position. Universal size.

E209N / E809D / E809S - Correttore per Alluce Valgo / Toe Correctors
___________________________________________________________________________

Adatto a mantenere l’alluce valgo in posizione corretta durante il riposo notturno.
Disponibili a paia ( E209N ) o solo destro ( E809D ) o solo sinistro ( E809S ).

Toe correctors, to be used at night. 
Available in pair ( E209N ) or single unit for right ( E809D ) or left foot ( E809S ).

S5108 - Cuscinetto Lattice
Latex Cushion

_____________________________________

In morbidissimo lattice foderato per il
comfort del metatarso. Previene i duroni.
Misura unica.

Latex cushion for metatarsal comfort.
Universal size.

E823 - Supporto
Hammer Toe Support

_______________________________

Forma oblunga per le dita a mar-
tello. In lattice ricoperto in pelle.
Misure: S, M, L.

Latex hammer toe support.
Sizes: S, M, L.

STUBE - Tubo in Morbida Schiuma
Foam Tube

_______________________________

Proteggi dita, ritagliabile, ‘Usa e
getta’. Tre larghezze: S, M, L.
Minimo 1 dozzina per misura.

Toes protector, cut- to size foam
tube. Sizes: S, M, L.

S5060 - Cerotto Callifugo per Duroni / Hard Skin Plasters
____________________________________________________

Cerotti callifughi autoadesivi da ritagliare 
per l’eliminazione di duroni e calli. Set 12 pezzi.

Hard skin plaster for skin renovation. Set 12 pieces.

A51 - Support arcoplantare
Arch Support

_____________________________

Supporto in pelle per l’arco del
piede. Autoadesivo.
Misure: S, M, L, XL.

Self-adhesive leather arch
support. Sizes: S, M, L, XL..

E209N

E809D

E809S

S5060

STUBE

E823 S582 A

S582 B

S582C

S9005 A

S9005 B
S5085

S5108

A51

E828R
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COMFORT PER IL PIEDE

FOOT COMFORT

S5038 - Raspa per Callosità 
Skin Rasp

____________________________

Elimina con facilità la pelle
morta. Superficie antiruggine.

Skin rasp, for rough foot skin.

S5048 - Lima per Unghie
Zaffiro / Nail-File
___________________________

Pratica e sottile per la cosme-
si delle unghie.

Handy nail-file.

S5039 - Lima per Callosità
Double-sided Foot File

__________________________

Elimina le callosità. Passare
con il lato ruvido, poi lisciare
con l'altro lato. Non usare su
pelle umida.

Removes callused skin and
hard skin layers.

S5030 - Eliminazione delle Callosità
Calloused Skin Removal

_______________________________

Elimina le callosità. Rimuove senza
dolore i calli. Nella confezione
10 lamette Solingen.

Calloused skin removal. Contains
10 spare Solingen blades. 

S5031 - Lamette Ricambio
Spare Blades

______________________

N° 20 lamette ricambio
Solingen.

N° 20 spare blades
Solingen.

S5044 - Tronchesine per Unghie
Nail Clippers

____________________________________

Pinzette di qualità, temprata in acciaio
inossidabile.

High quality tempered nail clippers.
Stainless steel.

S5046 - Forbici Speciali per Unghie / Nail Scissors
_______________ ____________________________

Per un ottimo taglio. In nichel.

Nail scissors, nickel.

E836A - Piccoli Anelli Ovali in
Lattice / Oval Latex Rings
__________________________

Set da 9 anelli ovali in lattice
adatti a proteggere calli o
parti dolenti. Autoadesivi. 

Set of 9 small oval rings in
latex foam.

E836B - Anelli Rotondi in
Lattice / Round Latex Rings
__________________________

Set di 4 anelli rotondi in latti-
ce autoadesivi. Adatti a pro-
teggere calli o parti dolenti. 

Set of 4 soft round latex
rings. 

E836C - Anelli Ovali Grandi in
Lattice / Large Oval Latex Rings
____________________________

Set di 4 anelli ovali in lattice
adatti a proteggere calli o
parti dolenti. Autoadesivi. 

Set of 4 large soft oval rings
in latex foam.

S5104 - Paracalli Interdigitali /
Protector for interdigital corns
__________________________

Set di 9 morbidi cuscinetti
per protezione calli fra le dita
dei piedi. 

Protect sensitive skin among
toes. Set of 12 pieces.

S5204 - Cerotti Ovali “Callifughi”
Hard Skin Plasters
______________________________

Dischetti per la protezione della
pelle a seguito dell’asportazione
dei calli. Set 12 pezzi. 

Oval hard skin plasters. Suited
after callus removal. 
Set 12 pieces.

S5035 - Pietra Pomice
Pumice Stone

_________________________

Pietra pomice per rifinire e
lisciare la pelle.

Pumice stone for rough 
foot skin.

S5044

S5031S5046

E836A E836B E836C S5014 S5204
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SGSTI - Cerotto Adesivo
Stick on Padding

___________________________________________

Cerotto in puro silicone adesivo. A ritaglio, per la
protezione della pelle irritata su callosità e

vesciche. Spessore mm 3.

Silicone stick on padding. Indication: sensitive
skin, abrasions, heel blister. Thickness of mm 3. 

SGSEP - Dermoprotettore / Skin Protector
__________________________________________

Adesivi in silicone naturale per la protezione della
pelle irritata sulle callosità. Confezione 

da 2 pezzi. Misura unica.

Natural Silicone “padding sticks” for sensitive
skin. Set of 2 pieces. Universal size.

SG410 - Salvacalze Silicone
Heel Protector

_____________________________________

Soffice e morbido salvacalze in silicone 
naturale. Misura unica.

Soft natural silicone. Holds the heel inside
the shoe. Sizes: Universal.

SG496 - Dischetti Protettivi /Silicone Disks
____________________________________

In morbido silicone naturale per molteplici usi.
Prevengono irritazioni e proteggono le parti dolen-

ti. Autoadesivi. Diametro cm 3.
Confezione da 2 pezzi. Misura unica.

Soft natural silicone disks. To protect sensitive skin
inside shoes. Diameter 3 cm. Set of 2 pieces.

Universal size.

SGMET - Cuscinetto Metatarsale
Metatarsal Cushion

_________________________________________________

Fascia elastica con cuscinetto metatarsale in gel di
silicone che garantisce un’azione ammortizzante sul
metatarso e sulle parti dolenti dell’avanpiede. 
Misura unica.

Silicone metatarsal cushion, for redistribution of
pressures under painful metatarsalgia. Universal size.

SGTAB - Proteggi Dita
Toes Rings

__________________________________________

In tessuto elastico e morbido silicone naturale,
protegge le dita da irritazioni. Misure S, M.

Elasticated textile with natural silicone circular
gel pad for toes protection. Sizes: S, M.

SGTUB - Tubo Elastico
Tube for Toes Protection

_____________________________________________

Tubo in tessuto elastico ritaglaibile con 9 dischetti
in morbido silicone. Protegge le dita dei piedi

da irritazioni. Confezioni da 1 pezzo. 
Misure S, M.

Elasticated textile with 9 soft silicone disks, for
toes protection. Softens corns and hard skin. Can
be cut as required. Set of 1 piece. Sizes: S, M.

SG905 - Separadita
Toes Separators

_______________________________________

In morbido silicone naturale, separa le dita 
compresse o fuori posto. Misura unica.

Silicone-gel toe separator, to correct toes 
position. Universal size.

SG038 - Lady Gel / Metatarsal Soft Insole
______________________________________________

Mezza soletta in morbidissimo silicone naturale.
Non irrita. Sottile, di estremo comfort e adatta a
tutti i tipi di calzature. Si consiglia un lavaggio 

frequente. Trattare con borotalco che mantiene il 
silicone fresco e morbido. Misura unica.

A very soft half insole made of natural silicone. It
does not irritate skin. Very thin and comfortable,
suitable for all kinds of shoes. Wash the insole
frequently and spread with talcum powder to

preserve freshness and softeness. Universal size.

SG038

SGTABSGMET

SGSTISG410

SG496

SGTUB

SGSEP

SG905
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SG83A - Paracalli Ovali / Oval Corn Cushions
____________________________________________

Set paracalli ovali adesivi con foro, in morbido
silicone naturale, per la protezione delle pelli
più delicate. Set di 2 pezzi. Misura universale.

Set of 2 silicone oval corn cuschions with hole.
Suited for painful calluses and corns. 
Universal size. 

SG83B - Paracalli Rotondi Piccoli 
Round Corn Cushions

____________________________________________

Set paracalli rotondi adesivi in morbido silicone
per la protezione delle pelli più delicate. 

Set di 2 pezzi. Misura universale.

Set of 2 silicone round small cuschions.
Indication: painful calluses and corns.

Universal size. 

SG83A SG83B

Gel Comfort - Lovely Feet

PLF6P / PLF6V - Espositore a 6 Ganci / Display with 6 hooks
___________________________________________________________________________________________

Espositore a 6 ganci vuoto ( PLF6V ) o preassortito ( PLF6P ) con 60 confezioni di Lovely Feet. 
Poco ingombranti, graziosi ed eleganti. Assortibili secondo le esigenze del cliente.

Desk displays with 6 hooks empty ( PLF6V ) or containing 60 boxes of assorted Lovely Feet (
PLF6P ). Not cumbersome, graceful and elegant. Assortable according to customer’s esigence.

PLF6V

PLF6P

PSMI3 - Cuscinetto
Gel Pad

__________________________

Cuscinetto realizzato in morbido
gel. Autoadesivo, impedisce al
piede di scivolare in avanti.

Soft gel cushion supporting the
sole of the foot. Self-adhesive,
prevents the foot from sliding
forward.

PSALV - Salvacalze
Anti-Slip

__________________________

Morbido salvacalze in gel,
invis ibi le ed autoadesivo.
Impedisce i l  sal iscendi del
ta l lone al l ' in terno del la
calzatura.

Soft, invisible, self-adhesive gel
shields. Stops heel slipping
inside the shoe.

PSOVA - Mini Cuscinetto
Mini Cushions

_____________________________

Cuscinetti in morbido gel studiati
per attenuare le irritazioni della
pelle causate dal contatto e lo
sfregamento con la calzatura.
Autoadesivi.

Soft transparent gel cushions, self
adhesive, suited to reduce skin
irritation caused by the friction
between feet and shoes.

PSTAL - Alzatacco
Heel Cushion

__________________________

Alzatacco autoadesivo in
morbido gel adat to ad
ammortizzare l'appoggio del
tallone in tutti i tipi di calzatura.

Comfortable heel cushion in soft
gel, transparent, self adhesive,
suited to fit on each type of shoe.

PSTRI - Strisce in gel
Strappy Strips

__________________________

Str isce in sof f ice gel,
autoadesive, adatte ad evitare
lo scivolamento dei cinturini di
calzature e sabot.

Soft gel strips, transparent, self
adhesive, suited to avoid the
slipping of sandal’s or sabot’s
straps.

PSMI3

PSALV

PSOVA

PSTAL

PSTRI
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SG210

SG210 - Protettore Nodi in Bio-Gel 
Bunion Protector

______________________________

In morbido gel, avvolge come un guan-
to parti dolenti e sensibili dell'alluce.
Previene irritazioni e borsiti. Confezione
da 1 paio. Misura unica.

In soft gel, protects like a glove the part
of feet. Set of 1 pair. Universal size.

SG823 - 
Supporto Dita a Martello in Bio-Gel
Toes Supports
____________________________________________

In morbidissimo gel, di forma oblunga, per suppor-
to alle dita a martello. Confezione da 2 pezzi.
Misure: S, L.

Soft gel hammer toe support. 
Set of 2 pieces.Sizes: S, L.

SG823

SG828 - 
Separadita Divaricatore in Bio-Gel
Toes Separators
_______________________________

In morbidissimo gel per un lieve
divaricamento dell'alluce.
Confezione da 2 pezzi. 
Misure: S, M, L.

In soft gel gently corrects toes
position. Set of 2 pieces. 
Sizes: S, M, L.

SG828

SG085 - 
Separadita Sagomato in Bio-Gel
Toe Separators
___________________________________

In morbidissimo gel, anatomico, sepa-
ra le dita fuori posto o compresse.
Confezione da 2 pezzi. 
Misure: S, M, L.

Anatomic gel toe separator, to correct
toes position. Set of 2 pieces. 
Sizes: S, M, L.

SG085

SGRIN - 
Anelli Dita in Bio-Gel / Toes Rings
_____________________________

In morbidissimo gel, proteggono le
dita da irritazioni. Confezione da
2 pezzi. Misure: S, M.

Soft gel rings for toe protection. 
Set of 2 pieces. Sizes: S, M.

SGRIN

SG082 - 
Cappucci Dita in Bio-Gel /Toes Caps
____________________________________________

In morbidissimo gel, proteggono le dita da irri-
tazioni. Confezione da 2 pezzi. “Ritagliabile”.
Misure: S, M.

Soft gel caps. Set of 2 pieces. 
Cut to size. Sizes: S, M.

SGTAL - 
Bio-Gel Tallonetta /Heel Protector
____________________________________________

Arricchito con vitamina E, dona sollievo e prote-
zione al tallone. Confezione da un paio. Misura
Unica.

Heel protector enriched with E vitamine. 
Sold by 1 pair. Universal size.

SGTAL SG082
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SG101 - Cuscino Separadita
Cushion and Toe Separator

____________________________________________

Doppia funzione di cuscinetto e separadita in
morbidissimo gel. Per il comfort del metatarso e per
un lieve divaricamento dell'alluce. Confezione da 1
paio. Misura unica.

Soft gel metatarsal cushion & toe separator
which gently helps correcting toes position. 
Set of 1 pair. Universal size.

SG108 - Cuscinetto Metatarsale in Bio-Gel
Metatarsal Cshion

______________________________________

In morbidissimo gel per il comfort del
metatarso. Previene i duroni. Confezione
da 2 pezzi. Misura Unica

Soft gel cushion for metatarsal comfort.
Set of 2 pieces. Universal size.

SG006- Bio-Gel Separadita e Protettore Nodi
Toe Separator and Bunion Protector

__________________________________________
Soffice e morbidissimo gel con doppia funzio-
ne: separadita e protettore nodi. Confezione
da 1 paio. Misura universale.

Soft gel, double fuction: toe separator &
bunion protector. Set of 1 pair. Universal size.

SG006 SG101SG108

SG157 - Plantare in Bio-Gel / Anatomic Gel Foot Bed Support
__________________________________________________

Plantare in morbidissimo gel, dotato di inserti removibili per
accrescere o diminuire il sostegno all’arcata del piede. 
Misure: S (Donna), L (Uomo). 

Anatomic insole in soft biogel material, with removable
inserts to increase or decrease the foot arch support. 
Sizes S (Lady), L (Man).

SG051 - Arco Plantare Bio-Gel
Arch Support

_________________________________

In morbidissimo gel, sostiene
l’arcoplantare e allevia la 
stanchezza del piede. Misure: S, L.

Soft gel arch support for excellent
comfort. Sizes: S, L.

SY405 - Alzatacco in Bio-Gel Antishock
Antishock Heel Support

__________________________________

Supporto calcaneare in morbidissi-
mo gel. Misure: S: 35/39, M:

40/43, L: 44/47.

Soft gel heel support. Sizes: S:
35/39 M: 40/43 L: 44/47.

SGSOL - 3/4 Soletta Bio-Gel / 3/4 Thin Gel Insole
_______________________________________________

Soletta 3/4 in morbidissimo gel, extra sottile e 
confortevole. Misure: S: 34/37 L: 38/41.

Soft gel ultra thin and comfortable 3/4 insole. 
Sizes: S:34/37  L: 38/41.

SG157

SY405 SG051

SGSOL
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GTACC

LEONARDO

GTACC

ROMA

Testa di Moro       
Dusky Brown

Nero                    
Black

Articolo : GTACC Leonardo Roma_____________________________________________________________________

Durezza / Hardness:  72 Shore A 76 Shore A
Densità / Density : 1,22 gr / cm3 1,20 gr / cm3

Spessore / Thickness: 6,2 mm 6,2 mm
Confezione / Packaging: 20 paia 20 paia
Profilo / Profile: Cardato / Carved Cardato / Carved

GTACC - Tacchi “Leonardo” e “Roma” / Shoe Repair Heels “Leonardo” and “Roma”
______________________________________________________________________________________________________

Tacchi per la riparazione a mescola di alta qualità, silenziosi e antiscivolo. Confezioni da 20 paia a misura.

Shoe repairer heels of highest quality of rubber mixture. Silent and antislippery. Packs of 20 pairs.

Colori Disponibili

GTACC - Tacchi Speed / Shoe Repair Heels “Speed”
____________________________________________________________________

Tacchi per la riparazione dei “fuori misura” quali ad esempio i tacchi delle
scarpe da donna. Sono realizzati con una mescola di alta qualità, silenzio-
si e antiscivolo. Confezioni da 10 paia a misura. 

Shoe repairer heels of highest quality of rubber mixture. 
Silent and antislippery. Packs of 10 pairs.

GTACC - “Leonardo”
“Roma”

______________________

Misure / Sizes
Small (35 / 37)
Medium (38 / 40)
Large (41 / 43)
Extra large (44 / 47)

GTACC - “Speed”
_________________

Misure / Sizes
55
57
59
61
63
65
67
69
71

GTACC

SPEED

EXPORT_2017.qxp  20-02-2017  10:33  Pagina 83



MATERIALI PER RIPARAZIONE

SHOE REPAIRER MATERIAL

84

Ri
pa

ra
zi

on
e Articolo : GMESU mm 1,8 mm 2,1_______________________________________________________________

Durezza / Hardness:  80 Shore A 80 Shore A
Densità / Density : 1,25 gr / cm3 1,25 gr / cm3

Confezione / Packaging: 20 paia 20 paia
Profilo / Profile: Cardato / Carved Cardato / Carved_______________________________________________________________

Misure / Sizes
Small (35 / 37)
Medium (38 / 40)
Large (41 / 43)
Extra large (44 / 47)

GMESU - Mezze Suole / Half Soles
_______________________________________

Mezze suole per la riparazione, classico
disegno mille righe a mescola di alta qua-
lità. Confezioni da 20 paia a misura.

Shoe repairer half soles of highest quality
of rubber mixture. Silent and antislippery.
Packs of 20 pairs.

GMESU

Miele
Honey

Bianco
White

Testa di Moro   
Dusky Brown

Nero     
Black

Colori Disponibili

EXPORT_2017.qxp  20-02-2017  10:33  Pagina 84



MATERIALI PER RIPARAZIONE

SHOE REPAIRER MATERIAL

GLAIR - Gomma Microporosa
Rubber Microporous

________________________________

Lastre da 60x80 cm in materiale microporo-
so dotate di straordinaria leggerezza, mal-
leabilità e resistenza all'abrasione. Il disegno
di natura simmetrica ne consente l'impiego in
ogni verso desiderato.
Disponobile negli spessori 4, 6, 8 e 10 mm
e nei seguenti colori: Nero - Marrone Scuro
- Tabacco - Cuoio e Bianco.

Rubber sheet of 60x80 cm in a microporous
material which has extraordinary lightness,
malleability and resistance to abrasion.
The symmetric design allows use in every
way you want. Available in thickness of 4,
6, 8, 10 mm and in the following colours:
Black, Dark Brown,Tan, Cuir and White.

GLAIR

GLDIA - Diamantina ( Mono Strato )
Rubber Sheet Single Layer

___________________________________________

Lastre per la riparazione di tacchi a mescola 
di alta qualità.

Rubber sheet with highest quality mixture, 
suited to repair shoe heels.

GLDIA

Durezza/Hardness 80 Shore A   

Densità/Density 1,25 gr/cm3 (Inferior Profile)

1,20 gr/cm3  (Superior  Profile)
Confezione/Pack 1 Pz/1 Pcs
Profilo/Profile Cardato/Carved
Misure/Size cm 50 X 50 cm

Colori/Colors Spessori/Thicknesses
Nero/ Black mm  1,8 / 2,1 / 3 / 4 / 5 / 6
Testa di moro____________________________________________
Miele mm 1,8 / 5 / 6 

Nero     
Black

Testa di Moro   
Dusky Brown

Miele
Honey

Marrone Scuro              
Dark Brown

Nero     
Black

Tabacco   
Tan

Cuoio
Cuir

Bianco
White

GLGEM - Gemini (Doppio Strato)
Double Layer Rubber Sheet 

__________________________________________

Lastra a doppio strato per la riparazione di
tacchi a mescola di alta qualità.

Rubber sheet with highest quality mixture,
suited to repair shoe heels.

Nero     
Black

Testa di Moro   
Dusky Brown

Miele
Honey

GLGEM

Durezza/Hardness 80 Shore A   (Inferior Profile)
90 Shore A   (Superior  Profile)

Densità/Density 1,20 gr/cm3 (Inferior Profile)
1,15 gr/cm3  (Superior Profile)

Confezione/Pack 1 Pz/1 Pcs
Profilo/Profile Cardato/Carved
Misure/Size cm 50 X 50 cm

Colori/Colors Spessori/Thicknesses

Nero/ Black 5 mm / 6 mm
Testa di moro____________________________________________
Miele / Honey 5 mm / 6 mm
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PELVI - Pelle di Vitello / Leather 
_________________________________________________

Pregiata pelle di primo fiore adatta alla lavorazione di
tomaie e borse. Svariate colorazioni disponibili.

High quality leather suited for the manufacturing of
shoes and bags. Many available colors.

PELVI

MATERIALI PER RIPARAZIONE

SHOE REPAIRER MATERIAL

MICAR - Cartella Colore Pelle   /  Leather Color Card 
_______________________________________________________________________________________

Cartella Colori pelli disponibili. Fa riferimento agli articoli : MIPIA / MITON / PELVI / MIELI

Color card of the available leather color. It refers to articles : MIPIA / MITON / PELVI / MIELI

MICAR

GTPLA - Plastico per la prova dei Tacchi  /  Plastic Heel Sizer
________________________________________________________________

Formina in plastica trasparente utile alla scelta del tacco da sostituire.

Plastic heel sizer.

GTPLA

PRC20 / PRC50 / PRCIA - Colla Cianoacrilica /Cyanoacrylate Adhesive Glue
___________________________________________________________________________

Cianoacrilato adesivo, incolla in pochi secondi gomma, plastica e altri materiali
non porosi. Disponibile nei formati da 20 gr, 50 gr e 100 gr.

Cyanoacrylate adhesive, it firmly glues in few seconds rubber, plastic and other
non-porous materials. Available in sizes of 20 gr, 50 gr and 100 gr.

PRC20 - 20 GR

PRCIA - 100 GRPRC50 - 50 GR
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MATERIALI PER RIPARAZIONE
SHOE REPAIRER MATERIAL

Articolo : GTMON GTDOP
_____________________________________________________________________________________________________

Durezza / Hardness:  97 Shore A 97 Shore A ( Superiore )

90 Shore A ( Inferiore )
Profilo / Profile Liscio / Flat Zigrinato / Grained

_____________________________________________________________________________________________________

Colori / Colors
Nero/ Black
Beige

GTSTE - Tacchetti a Doppio Strato / Dowels Double Layer
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

Tacchetti con anima in acciaio per la riparazione di scarpe o stivali con tacchi a spillo. Particolarmente apprezzato in quanto la parte morbida inferio-
re, oltre ad avere un’elevata fresibilità, rende il sottotacco confortevole, silenzioso ed antiscivolo.

Dowels suited to repair high heel shoes or boot, with high flexibility on lower part, provides a silent, comfortable and anti slippery effect.

Colori / Colors:
Nero / Black
Testa di moro / Dark Brown
Beige / Beige

Misure / Sizes: 
8 - 10 - 12 - 14 mm : 10 Paia / Pairs
16 - 18 - 20 - 22 mm : 5 Paia / Pairs

GTMON

Caratteristiche Misure / Sizes Confezione
Tondo: 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 50 paia
Standard: 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14 / 15 50 paia

17 / 20 / 24 25 Paia
Lunghi 12 L 50 Paia

18 L 25 Paia
Rettangolari: 12 R  /  15 R 25 Paia

GTMON - Tacchetti Monostrato  /  Single Layer Dowels
___________________________________________________

Tacchetti con anima in acciaio per la riparazione di scarpe o
stivali con tacchi a spillo.  

Dowels suited to repair high heel shoes or boots.

GTDOP CHIODO SOTTILE - Doppio Strato Chiodo Sottile / Thinner Nail Double Layer Dowels 
___________________________________________________________________________________

Disponibili anche con chiodo più sottile, nei seguenti colori e misure :

Also available, with a thinner nail, in following colors and sizes :

Nero / Black  :  7 / 8  / 9  / 10  / 11 / 12  / 13  / 14
Beige / Beige :  7 / 8  / 9  / 10  / 11 / 12  / 13  / 14

Nero     
Black

GTSTE

GTDOP - Tacchetti a Doppio Strato  /  Double Layer Dowels 
__________________________________________________________________________________________________

Tacchetti con anima in acciaio per la riparazione di scarpe o stivali con tacchi a spillo. La parte morbida
inferiore, oltre ad avere un’elevata fresibilità, rende il sottotacco confortevole, silenzioso ed antiscivolo.

Dowel suited to repair high heel shoes or boots, with high flexibility on lower part, provides a silent,
comfortable and anti slippery effect.

GTDOP CHIODO SOTTILE

GTDOP

Beige
Beige

GTDOP
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CARREA
Love your shoes

I MIGLIORI PRODOTTI PER IL BENESSERE DEL PIEDE E ARTICOLI PER LA CALZATURA
THE FINEST PRODUCTS FOR SHOES AND FOOT COMFORT

Facebook page:

facebook.com/Alfredo-Carrea-Figli-Srl

Mail:

export@carreaonline.it

Internet:

www.carreaonline.it

Phone number and fax:

Phone: +39 010 318520 - Fax: +39 010 317618
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